
MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

F 2001 (Siglo II a.C.). Galia Cisalpina. Imitación de la dracma de Massalia. (De la Tour 2126 sim.). 
Anv.: Cabeza de Artemisa. Rev.: León estilizado, encima (M)LWWL. 3,20 grs. Escasa.
BC/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2002 (Siglo II a.C.). Galia Cisalpina. Imitación de la dracma de Massalia. (De la Tour 2126 sim.). 
Anv.: Cabeza de Artemisa. Rev.: León estilizado, encima ML(WWA). 2,89 grs. Escasa.
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2003 (302-281 a.C.). Italia. Taras. Dracma. (S. falta) (BMC. I, 321). Anv.: Cabeza de Palas a
izquierda, con yelmo empenachado ornado de Escila, (EY) debajo. Rev.: Lechuza
parada sobre rayo, debajo DI, delante W[. 3,19 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

2004 (370-281 a.C.). Italia. Herakleia. Dióbolo. (S. 392) (BMC. I, 41). Anv.: Cabeza de Atenea a
izquierda con casco ornado de Escila. Rev.: Hércules estrangulando al león de Nemea; 
leyenda fuera de cospel. 0,88 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

F 2005 (330-300 a.C.). Italia. Metapontum. Estátera de plata. (S. falta) (BMC. I, 128). Anv.: Cabeza 
femenina a izquierda. Rev.: (MEX)AQPNXIN[N. Espiga, hoja de hiedra a derecha.
7,36 grs. Limpiada. Escasa. (MBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2006 (425-400 a.C.). Italia. Turium. Estátera de plata. (S. 435). Anv.: Cabeza de Palas con yelmo 
ateniense coronado de olivo. Rev.: TPYUI[(N). Toro embistiendo, atún debajo. 7,49
grs. Reverso levemente desplazado. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2007 (350-281 a.C.). Italia. Turium. 1/6 de estátera. (S. 449 sim.) (BMC. falta). Anv.: Cabeza de
Palas con yelmo ateniense ornado de hipocampo. Rev.: Toro embistiendo; EY -égida
rodeada de serpientes- FU en exergo. 0,89 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2008 (215-205 a.C.). Italia. Bruttium. Dracma. (S. 514 var.) (BMC. falta). Anv.: Cabeza diademada 
de la Victoria, detrás ¿cornucopia?. Rev.: BUEXXI[N. Dionisio en pie, de frente, con
antorcha, delante pebetero y E. 4,08 grs. Grieta radial. Escasa. (MBC). Est. 275. . . . 250,–

2009 (425-420 a.C.). Sicilia. Gela. Didracma. (S. falta) (BMC. II, 17 var.). Anv.: �ELA(W).
Prótome de toro androcéfalo. Rev.: Jinete al galope con lanza. 8,29 grs. Rara.
BC+/BC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2010 (275-215 a.C.). Hieron II. Sicilia. Siracusa. 16 litras. (S. 988 var.). Anv.: Cabeza velada y
diademada de Filistis a izquierda, detrás espiga de cebada. Rev.: BAWILIWWAW
FILIWXIDP(W). Cuadriga al galope conducida por la Victoria, espiga bajo las patas, K
delante. 12,74 grs. Oxidación limpiada en anverso. Escasa. (MBC-/EBC-). Est. 250. . . 200,–

2011 (344-336 a.C.). Sicilia. Siracusa. Trias. (S. 1193 var.) (BMC.II, 290). Anv.: WYUA. Cabeza
de Palas a izquierda con casco corintio. Rev.: Hipocampo de alas curvadas a
izquierda. 5,23 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2012 (s. V a.C.). Macedonia. Eion. Óbolo. (BMC. V, 21). Anv.: Cisne parado, mirando atrás;
lagarto encima. Rev.: Cuadrado incuso. 0,89 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2013 (158-149 a.C.). Macedonia. Amfipolis. Tetradracma. (S. 1386 var.) (BMC.V, 7). Anv.: Escudo 
macedonio, en el centro busto de Artemisa Tauropolos con arco y aljaba al hombro.
Rev.: MA(KE)DPN[N QU[XHW. Clava tumbada, encima ç, debajo è y é, todo
en corona de roble; rayo a izquierda. 14,48 grs. Golpe de cizalla en reverso.
(BC+/BC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2014 (hacia 373-360 a.C.). Tracia. Abdera. Hemidracma. (S. 1552 var.) (BMC. III, 60). Anv.: Grifo 
sobre clava a izquierda, encima ã, debajo MHNP. Rev.: ABD-HUI-(X)E-[N alrededor 
de cabeza de Apolo en cuadrado. 1,44 grs. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2015 (S. II a.C.). Tracia. Kallatis. Estátera de oro. (S. 1661). Anv.: Cabeza diademada de
Alejandro Magno con el cuerno de Amón. Rev.: BAWILE[W LYWIMACPY. Palas
sentada a izquierda, sosteniendo una Victoria y acodada a su escudo, lanza
transversal trás ella; H delante, KAL en el trono, tridente a izquierda debajo. 8,28
grs. Punzonada en reverso. (MBC). Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 2016 (hacia 42 a.C.). Tracia. Koson. Estátera de oro. (S. 1733) (BMC.III, 1). Anv.: Tres figuras
togadas marchando a izquierda, la primera y la tercera con hacha al hombro; :
delante. Rev.: Águila a izquierda sobre cetro, con láurea en la garra. 8,47 grs. EBC-.
Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

2017 (196-146 a.C.). Liga Tesalia. Dracma. (S. 2234 sim.). Anv.: Cabeza laureada de Apolo.
Rev.: TEWWAL[N. Palas Itonia blandiendo lanza y escudo; F-I/L-P en campo. 3,97
grs. El nombre de este magistrado no figura en BMC. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 50,–

2018 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2496). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia
coronada de yedra. Rev.: (IWXIAI)E[N. La ninfa Histiaia sentada en popa de galera



ornada de una ala y con aplustre, sosteniendo un estandarte. 1,89 grs. MBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2019 (449-413 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2526). Anv.: Cabeza de Palas Atenea con
yelmo ornado de hojas de olivo y volutas, el ojo visto de frente. Rev.: ATE. Lechuza
parada mirando al frente, encima ramita de olivo y creciente. 16,32 grs. Oxidaciones
superficiales. MBC/MBC-. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2020 (300-262 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2547). Anv.: Cabeza de Palas Atenea con
yelmo ornado de hojas de olivo y volutas. Rev.: ATE. Lechuza parada mirando al
frente, encima ramita de olivo y creciente. 17,15 grs. Estilo tardío. MBC/MBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2021 (196-146 a.C.). Peloponeso. Liga Aquea. ¿Troizen?. Hemidracma. (S. 2985 var.) (BMC. X,
98). Anv.: Cabeza laureada de Zeus. Rev.: Gran 4 entre D - I; encima à, debajo
tridente, todo en láurea. 2,29 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2022 (hacia 480 a.C.). Misia. Parion. 3/4 de dracma. (S. 3917) (BMC. XV, 1). Anv.: Máscara de
Gorgona. Rev.: Adorno cruciforme con punto central, en cuadrado incuso. 3,19 grs.
BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2023 (hacia 480 a.C.). Misia. Parion. 3/4 de dracma. (S. 3917) (BMC. XV, 1). Anv.: Máscara de
Gorgona. Rev.: Adorno cruciforme con punto central, en cuadrado incuso. 3,17 grs.
MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2024 (s. II a.C.). Jonia. Teos. Óbolo. (falta en S. y BMC.). Anv.: Grifo sentado, levantando la
mano izquierda. Rev.: Lira, alrededor restos de leyenda. 0,82 grs. Rara. MBC. Est. 90. 70,–

2025 (s. V-IV a.C.). Lidia. Siglos. (S. 4678). Anv.: El Gran Rey barbado, arrodillado con lanza y
arco. Rev.: Punzonada oblonga. 5,55 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2026 (S. III-II a.C.). Pamfilia. Side. Tetradracma. (S. 5432 var.) (BMC.XIX, 37). Anv.: Cabeza de
Palas con casco corintio con penacho. Rev.: Victoria marchando a izquierda con
láurea, delante granada y DIPD. 16,28 grs. MBC-/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2027 (s. III a.C.). Pisidia. Selge. Trihemióbolo. (S. 5478) (BMC. XIX, 23). Anv.: Cabeza de
¿Apolo? de frente. Rev.: Cabeza de Palas con yelmo ateniense, astrágalo detrás. 0,65 
grs. MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2028 (s. II-I a.C.). Fenicia. Arados. Tetradracma. (S. 5992 sim.). Anv.: Busto velado y torreado de 
Tyche. Rev.: AUADI[N. Victoria en pie a izquierda con aplustre y palma; delante
(...)\U/(...)/(...), todo en láurea. 14,90 grs. Reverso descentrado. (MBC+). Est. 280.. . . 240,–

2029 IMPERIO MACEDONIO. Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Macedonia. Tetradracma.
(M.J.P.  79a) .  Anv. :  Cabeza de Herak les joven con la  p ie l  de león.  Rev. :
ALE\ANDUPY. Zeus sentado a izquierda con águila y cetro; delante gallo. 17,10 grs. 
Golpe de cizalla en anverso. (MBC). Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2030 CELTAS DEL DANUBIO. Imitación de una tetradracma de Macedonia. Anv.: Cabeza de
Herakles joven con la piel de león. Rev.: Leyendas degeneradas. Zeus sentado a
izquierda con águila y cetro; delante ô. 16,35 grs. Golpe de cizalla en anverso.
(MBC). Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2031 REINO DE TRACIA. Lisimaco (323-281 a.C.). Tetradracma. (S. 6813 var.). Anv.: Cabeza
diademada de Alejandro Magno con el  cuerno de Amón. Rev.:  BAWILE[W
LYWIMACPY. Palas entronizada a izquierda, sosteniendo Victoria y acodada a su
escudo, lanza transversal tras ella, Ádelante, + en exergo. 16,73 grs. MBC. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2032 IMPERIO SELÉUCIDA. Antioco I, Soter (280-261 a.C.). Tetradracma. (S. 6866 sim.)
(BMC.IV, 16). Anv.: Cabeza diademada de Antíoco, de mediana edad. Rev.:
BAWILE[W ANXIPCPY. Apolo desnudo, sentado a izquierda en el omfalos, con dos 
flechas y arco; ¸ delante, ì detrás. 16,84 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2033 (148 a.C.). Alejandro I, Balas (150-145 a.C.). Tetradracma. (S. 7030 sim.) (BMC. falta).
Anv.: Su cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: (B)AWILE[W ALE\ANDUPY
TEPMAXPUPW (E)YEUGEXPY. Zeus sentado a izquierda, con Victoria y cetro; · a
izquierda, E\U (año 165) y ¿símbolo? en exergo. 15,93 grs. MBC+. Est. 250. . . . . . 150,–

F 2034 (141 a.C.). emetrio II, Nikator (Primer reinado 145-140 a.C.). Sidón. Tetradracma. (S. 7055
var.) (BMC.IV, 3). Anv.: Su busto joven diademado y drapeado. Rev.: DHMHXUIPY
BA(WILE[W). Águila parada a izquierda, con palma al hombro; delante BPU (= año
172) y �, detrás WID[ sobre un aplustre. 13,65 grs. MBC+/MBC. Est. 200. . . . . . . 140,–

2035 Antíoco VIII, Grypos (121-96 a.C.). Tetradracma. (S. 7143 sim.) (BMC.IV, 13). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EQIFANPYW. 
Zeus en pie a izquierda coronado de creciente, sosteniendo estrella y cetro; Ë a
izquierda, todo en láurea. 16,10 grs. Contramarca en anverso. (MBC). Est. 125. . . . . 90,–

F 2036 Filipo Filadelfo (93-83 a.C.). Tetradracma. (S. 7214 sim.) (BMC. 1ss). Anv.: Su cabeza
d iademada  en  g rá f i la  de  co l l a r .  Rev. :
BAWILE[W/FILIQQPY-EQIFANPYW/FILADELFP(Y). Zeus sentado a izquierda con 
una Victoria y cetro, todo en láurea, debajo restos de símbolo. 15,05 grs. MBC+. Est.
180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–



2037 EGIPTO PTOLEMAICO. Ptolomeo III, Euergetes (246-221 a.C.). AE 37. (S. 7815) (BMC. VI,
37). Anv.: Cabeza diademada de Zeus Ammon. Rev.: (QXPLE)MAIPY BAWILE[W.
Águila parada a izquierda sobre un rayo, mirando atrás, con cornucopia en ala
izquierda, E entre las patas. 45,70 grs. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2038 Ptolomeo III, Euergetes (246-221 a.C.). AE 35. (S. 7815 var.). Anv.: Cabeza diademada de
Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a izquierda sobre un
rayo, mirando atrás; WW entre las garras. 44,84 grs. Contramarca cornucopia en
reverso. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2039 Ptolomeo IV, Filopator (221-204 a.C.). AE 41. (S. 7841) (BMC. VI, 108). Anv.: Cabeza
diademada de Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a
izquierda sobre rayo, delante cornucopia con cintas, entre las patas DI. 70,47 grs.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2040 Ptolomeo IV, Filopator (221-204 a.C.). AE 40. (S. 7841) (BMC. VI, 108). Anv.: Cabeza
diademada de Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a
izquierda sobre rayo, delante cornucopia con cintas, entre las patas DI. 66,82 grs.
BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2041 Ptolomeo VI, Filometor (180-145 a.C.). AE 28. (S. 7903) (BMC. VI, 6). Anv.: Cabeza de
Cleopatra I, como Isis. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W (poco visible). Águila parada 
a izquierda sobre rayo, delante �. 14,56 grs. MBC/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

2042 IMPERIO SASÁNIDA. Año 47 (577 d.C.). Kushru I (531-579). VH (Veh Andew Shapur).
Dracma. (Mitchiner A.& C.W. 1038 sim.). Anv.: Su busto con corona rematada por
estrella en creciente sobre dos alas. Rev.: Altar del fuego entre dos sacerdotes de
frente. 4,03 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2043 año 10 (599 d.C.). Kushru II (590-627). NIH (Nehavend). Dracma. (Mitchiner A.& C.W. 1192 
sim.). Anv.: Su busto con corona rematada por estrella en creciente sobre dos alas;
ö÷ en margen (´alabanza´). Rev.: Altar del fuego entre dos sacerdotes de frente.
3,61 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2044 MACEDONIA. (Siglo III d.C.). AE 26. (S.GIC. 4812 var.) (BMC. falta). Anv.: ALE\ANDUPV. 
Cabeza diademada de Alejandro Magno. Rev.: KPINPN MAKEDPN[N B NE[.
León, encima clava. 10,86 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2045 (245 d.C.). Macedonia. AE 27. (S.GIC. falta) (BMC.V, 137). Anv.: ALE\ANDU8. Busto
diademado y acorazado de Alejandro Magno. Rev.: KPINPN MAKEDPN[N BN-[.
Alejandro a caballo, -P� (= año 275) en exergo. 11,55 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . 50,–

REPÚBLICA ROMANA

2046 (Después de 211 a.C.). Anónima. Triente. (Craw. 56/4). Anv.: Cabeza galeada de Minerva,
encima !!!!. Rev.: Proa, encima ROM2, debajo !!!!. 11,14 grs. MBC-/MBC. Est. 50. . 30,–

F 2047 (214-212 a.C.). Anónima. Sicilia. Didracma. (Craw. 42/1). Anv.: Cabeza laureada de Jano
imberbe. Rev.: ROMA (en relieve). Júpiter lanzando el rayo y portando cetro, en
cuadriga conducida por la Victoria, espiga bajo los caballos. 6,38 grs. Muy rara.
EBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.100,–

2048 (posterior a 543/211 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,51 grs. MBC/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2049 (hacia 596/157 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. 
Rev.: ROMA. Victoria en biga al galope. 3,97 grs. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

2050 (hacia 667/86 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 226). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis, 
debajo rayo. Rev.: Júpiter en cuadriga al galope. 3,99 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . 40,–

2051 (hacia 621/132 a.C.). Gens Aburia. Denario. (Bab. 6). Anv.: GEM. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. ABVRI. ROMA. El Sol radiado con látigo, en
cuadriga al galope. 3,73 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2052 (hacia 628/125 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: BALBVS. ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, , bajo el mentón, todo en láurea. Rev.: MN. ACILI. Júpiter lanzando rayo y 
portando cetro, en cuadriga al galope conducida por Victoria; escudo macedonio bajo
los caballos. 3,87 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2053 (hacia 623/130 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 4). Anv.: M. ACILIVS M. F. entre dos
círculos de puntos; en el centro cabeza galeada de Roma, detrás ,. Rev.: ROMA.
Hércules con maza y trofeo, en cuadriga al paso. 3,81 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . 60,–

2054 (hacia 615/92 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Bab. 4). Anv.: BALA. Cabeza femenina, letra
fuera de cospel bajo el mentón. Rev.: C. ALLI. Diana con dos antorchas en biga de
ciervos, un saltamontes debajo, todo en láurea. 3,86 grs. MBC. Est. 85. . . . . . . . . . 60,–

2055 (hacia 640/113 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 7). Anv.: R(O)MA. Cabeza drapeada,
laureada y diademada de Roma, , detrás. Rev.: (MN.) AEMILIO. Estatua ecuestre
sobre arco de triunfo, LEP en las arcadas. 3,78 grs. Escasa. MBC-/MBC. Est. 70. . . . 50,–



2056 (691/62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CO(NCOR)DIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: PAVLLVS TER. Trofeo entre
Perseo cautivo con sus dos hijos, y Lucio Emilio Paulo. 3,53 grs. Contramarca en
anverso. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2057 (691/62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10). Anv.: (PAVLLVS L)EPIDVS CONCORDIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: PAVLLUVS (TE)R. Trofeo entre
Perseo cautivo con sus dos hijos, y Lucio Emilio Paulo. 3,96 grs. Desplazada. (MBC).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2058 (hacia 607/146 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (C.) ANTES(TI). Cabeza
galeada de Roma, X bajo el mentón. Rev.: ROM(A). Los Dióscuros cabalgando con
lanza, debajo perro. 4,04 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2059 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,80 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2060 (hacia 649/104 a.C.). Gens Appuleia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda. Rev.: L. SAT(VRN.). Saturno en cuadriga al galope; A bajo los caballos.
3,89 grs. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2061 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 304). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás T, bajo el mentón B. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con palma, 
encima I. 3,95 grs. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2062 (hacia 675/78 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza de Líber coronado de
yedra, tirso al hombro. Rev.: L. CASSI. Q. F. Cabeza de Libera coronada de
pámpanos a izquierda. 3,74 grs. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2063 (hacia 643/110 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma.
Rev.: C. PVLCHER. Victoria en biga al galope. 3,90 grs. MBC-/MBC. Est. 65. . . . . . 45,–

F 2064 (hacia 625/128 a.C.). Gens Cloulia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea. Rev.: T. CLOVLI. Victoria en biga al galope, espiga bajo los
caballos. 3,87 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2065 (hacia 635/118 a.C.). Gens Cosconia. Denario. (Bab. 1). Anv.: L. COSCO. M. F. Cabeza
galeada de Roma, detrás X. Rev.: L. LIC. CN. DOM. Bituito con carnyx y escudo,
lanzando un venablo, en biga al galope. 3,80 grs. Oxidaciones en reverso.
(MBC+/MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2066 (hacia 671/82 a.C.). Gens Crepusia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza laureada de Apolo con 
cetro al hombro, detrás D, delante símbolo poco visible. Rev.: (P.) CREPVS(I). Jinete
al galope con lanza, detrás CCXXVI. 3,92 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2067 (hacia 606/147 a.C.). Gens Cupiennia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás cornucopia, X bajo el mentón. Rev.: L. CVP. (R)OMA. Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,85 grs. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2068 (hacia 611/142 a.C.). Gens Curiatia. Denario. (Bab. 1). Anv.: TRIGE. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: C. CV(R). ROM(A). Diosa con cetro coronada por la
Victoria, en cuadriga al galope. 3,95 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2069 (hacia 637/116 a.C.). Gens Curtia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Q. CVRT. Cabeza galeada de
Roma, detrás X. Rev.: M. SILA. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; arriba lítuo. 3,86 grs. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2070 (hacia 629/124 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada
de Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. FABI. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; espolón de proa bajo los caballos. 3,84 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2071 (hacia 626/127 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Q. MAX. ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, , bajo el mentón. Rev.: Cornucopia sobre haz de rayos, todo en láurea.
3,87 grs. Escasa. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2072 (hacia 630/123 a.C.). Gens Fannia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: M. FAN. C. F. Victoria con láurea en cuadriga al
galope. 3,91 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2073 (hacia 644/109 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: L. FLAMIN(I)/CILO. Victoria con láurea, en biga al
galope. 3,90 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2074 (hacia 584/169 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 13). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: PVR. ROMA. Diana con el creciente en la frente, en biga al galope;
arriba un murex. 3,77 grs. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2075 (700/54 d.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 31). Anv.: LIBERTAS. Cabeza diademada de la
Libertad. Rev.: BRVTVS. El cónsul Juno Bruto marchando a izquierda, entre dos
lictores, precedido del accensus. 3,45 grs. Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2076 (hacia 644/109 a.C.). Gens Lutatia. Denario. (Bab. 2). Anv.: CERCO. ROMA. Cabeza de
Roma con yelmo con penacho, adornado de pluma entre dos estrellas, detrás ¡. Rev.: 



(Q. L)VTATI. Q. Galera con cabeza galeada en proa y aplustre en popa; todo en
corona de roble. 3,77 grs. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2077 (hacia 621/132 a.C.). Gens Maenia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: P. MAE. ANT. ROMA. Victoria con láurea en cuadriga al galope. 3,75
grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2078 (hacia 600/153 a.C.). Gens Maiania. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: C. MAIANI. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,95 grs.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2079 (hacia 642/111 a.C.). Gens Mallia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás círculo inscrito en cuadrado. Rev.: T. MAL. AP. CL. Q. VR. Victoria en triga al
galope. 3,82 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2080 (hacia 605/148 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LIBO. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. MARC. ROM3. Los Dióscuros cabalgando con
lanza. 3,57 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2081 (665/88 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 18) (S. 18c). Anv.: Cabeza barbada de Numa
Pompilio e imberbe de Anco Marcio, diademadas y acodadas. Rev.: (C. CENSO.).
Jinete con látigo conduciendo un segundo caballo; debajo XXXII. 3,96 grs. Escasa.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2082 (hacia 671/82 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 24). Anv.: Cabeza laureada de Apolo.
Rev.: L. CENSOR. El sátiro Marsias en pie a izquierda, levantando la diestra y
portando odre al hombro; tras él, columna con estatua encima. 3,89 grs. Escasa.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2083 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lítuo. Rev.: PHILIPPVS. Estátua ecuestre sobre acueducto, AQVA
MAR. en los arcos. 3,70 grs. Acuñación floja en parte. Escasa. (MBC). Est. 75. . . . . 50,–

2084 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lítuo. Rev.: PHILIPPVS. Estatua ecuestre sobre acueducto, AQVA
MAR. en los arcos. 3,78 grs. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2085 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lítuo. Rev.: PHILIPPVS. Estatua ecuestre sobre acueducto, (A)QVA 
MAR. en los arcos. 3,71 grs. Desplazada. Escasa. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . 80,–

2086 (666/87 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 8). Anv.: EX S. C. Cabeza laureada de
Saturno a izquierda, detrás hoz; !A bajo el mentón. Rev.: L. C. MEMIES L. F. GAL.
Venus con cetro en biga al paso, coronada por Cupido que vuela hacia ella. 3,54 grs. 
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2087 (hacia 631/122 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 1). Anv.: RVF. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. MINV. ROMA. Los Dióscuros galopando con lanza.
3,85 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2088 (hacia 620/133 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: L. MINVCI. ROM(A). Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al galope.
3,87 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2089 (hacia 622/131 a.C.). Gens Opimia. Denario. (Bab. 16). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás trípode, delante ,. Rev.: M. OPEIMI. ROMA. Apolo con arco, flecha y carcaj
en biga al galope. 3,83 grs. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2090 (hacia 631/122 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás rama de laurel, X bajo el mentón. Rev.: M. CARB(O) ROMA. Júpiter con rayo y 
cetro en cuadriga al galope. 3,88 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2091 (693/60 a.C.). Gens Plautia. Denario. (Bab. 12). Anv.: P. YPSAE. S. C. Cabeza diademada
de Leuconoe, delfín detrás. Rev.: (C. Y)PSAE. COS. PRIV. CEPIT. Júpiter lanzando el 
rayo en cuadriga al galope a izquierda. 3,90 grs. Reverso desplazado. Escasa. (MBC). 
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2092 (hacia 673/80 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Bab. 9). Anv.: ROMA. Cabeza de Roma con
dos palmas en el casco, encima N. Rev.: C. POBLICI. Q. F. Hércules a izquierda,
estrangulando el león de Nemea, clava a sus pies, arco y carcaj delante, N arriba.
3,65 grs. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2093 (hacia 630/123 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: C. CATO. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,93 grs.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2094 (hacia 657/96 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 4). Anv.: ROMA. Busto diademado de
Diana con arco y carcaj al hombro. Rev.: A. ALBINV(S S. F.). Tres jinetes al galope a 
izquierda, con lanza en ristre y rodeal; soldado caído ante ellos. 3,85 grs. Escasa.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2095 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: L. PROCILI. F. Juno Sospita marchando, blandiendo lanza y escudo,
precedida de un dragón. 3,66 grs. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–



F 2096 (hacia 615/138 a.C.). Gens Renia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: C. RENI. ROMA. Juno Caprotina con cetro y látigo, en biga de
machos cabríos al galope. 3,79 grs. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2097 (hacia 666/87 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Bab. 2). Anv.: (DOS). Cabeza velada de Juno,
detrás cetro. Rev.: L. RVBR(I). Carro triunfal tirado por cuatro caballos al paso,
adornado de águila y surmontado de Victoria. 3,83 grs. Escasa. MBC. Est. 80. . . . . . 60,–

F 2098 (hacia 676/77 a.C.). Gens Rutilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: FLAC. Cabeza galeada de Roma. 
Rev.: L. RVTILI. Victoria con láurea en biga al galope. 3,90 grs. Defecto de acuñación 
en reverso. (MBC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2099 (hacia 637/116 a.C.). Gens Sergia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA EX S. C. Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: M. SERGI. SILVS Q. Jinete a izquierda con espada 
y la cabeza de un bárbaro, Q en campo. 3,84 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

2100 (hacia 617/136 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás laúrea y ,. Rev.: C. SERVEILI. M. F. Los Dióscuros con lanza,
galopando en direcciones opuestas. 3,87 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2101 (hacia 696/57 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 15). Anv.: FLORAL. PRIMVS. Cabeza de
Flora con corona de flores, lítuo detrás, fuera de cospel. Rev.: (C. SERVEIL). C. F.
Dos guerreros frente a frente, presentándose las espadas. 3,34 grs. Muy escasa.
(MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2102 (hacia 613/140 a.C.). Gens Valeria. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma, X
detrás. Rev.: C. VAL. C. F. FLAC. (RO)MA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,67 
grs. MBC-/MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2103 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 1). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, símbolo fuera de cospel bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS (C. F.). Minerva con
cetro y trofeo en cuadriga al galope. 3,93 grs. Algo descentrada. (MBC). Est. 60. . . . 40,–

2104 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 1). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, símbolo apenas visible bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. F. Minerva con
cetro y trofeo en cuadriga al galope. 3,81 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2105 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, cabeza de vaca bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. (F.). Minerva con cetro y
trofeo en cuadriga al galope. 3,85 grs. MBC/MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2106 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza de Hércules joven, con
la piel de león. Rev.: M. VOLTEI. M. F. El jabalí de Erimanto corriendo. 4,04 grs. Muy 
escasa. MBC/MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2107 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 4). Anv.: Busto de Attis con casco
laureado, detrás tirso. Rev.: (M. VO)LTEI. (M. F.). Cibeles sentada en un carro tirado
por dos leones, encima ª. 3,91 grs. Descentrada. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

IMPERIO ROMANO

F 2108 s/d. Octavio Augusto. As. (Co. 474). Anv.: CAESAR AVGVST. (PONT. MAX. TR)IBVNIC.
POT. Su cabeza desnuda. Rev.: SEX. NONIVS QVINCTILIAN. III VIR A. A. A. F. F.,
alrededor de S. C. 9,76 grs. Campos pulidos. Pátina verde. (MBC). Est. 150. . . . . . . 125,–

2109 s/d. Octavio Augusto. As. (Co. 521). Anv.: AVGVSTVS TRIBVNIC. POTEST., en corona de
roble. Rev.: M. SANQVINIVS Q. (F. III VIR A.) A. A. F. F., alrededor de S. C. 7,54
grs. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2110 s/d. Octavio Augusto. Denario. (Co. 25). Anv.: Su cabeza desnuda. Rev.: AVGVSTVS.
Capricornio sobre timón y globo a izquierda, encima cornucopia. 2,45 grs. MBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2111 s/d. Agrippa y Augusto. Nemausus (Nimes). As. (Co. 7). Anv.: IMP. (DIVI F). Cabezas
adosadas de Augusto, desnuda, y Agrippa, con coronas rostral. Rev.: COL. NEM.
Cocodrilo encadenado a una palmera, debajo dos palmas -apenas visibles. 17,08 grs.
MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2112 s/d. Agrippa y Augusto. Nemausus (Nimes). As. (Co. 10). Anv.: IMP. DI(VI) F. P. P.
Cabezas adosadas de Augusto, laureada y Agrippa, con corona rostral. Rev.: COL.
NEM. Cocodrilo encadenado a una palmera, debajo dos palmas. 13,07 grs. MBC-. Est. 
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2113 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Su cabeza a izquierda, con
corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno desnudo, en pie a izquierda, manto a la espalda,
sosteniendo delfín y tridente. 10,81 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC+). Est. 150. . . . 90,–

2114 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: (TI.) CAESAR DIVI AVG. F. AVGVS(TVS).
Su cabeza laureada. Rev.: PONTIF. (MAXIM). Livia sentada, con cetro y flor. 3,55 grs. 
Oxidaciones limpiadas. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2115 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,72 grs.
MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2116 (790/37 d.C.). Calígula. As. (Co. 27). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR.
POT. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: VESTA S. C. Vesta velada, sentada a
izquierda, con pátera y cetro. 11,66 grs. Campos pulidos. Pátina verde. (EBC-). Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2117 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 84). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. (TR. P. IMP. 
P. P.). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: S. C. Minerva en pie, con lanza y
jabalina. 9,85 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2118 (794/41 d.C.). Claudio. Sestercio. (Co. 85). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR.
P. IMP. (P. P.). Su cabeza laureada. Rev.: SPES AVGVSTA S. C. La Esperanza
marchando a izquierda, con flor y alzándose el borde del vestido. 24,70 grs. MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2119 s/d. Nerón. Sestercio. (Co. 86). Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P.
IMP. P. P. Su cabeza laureada, debajo globo. Rev.: DECVRSIO S. C. Nerón
galopando con lanza, tras él, soldado a caballo sosteniendo estandarte. 20,74 grs.
Campos pulidos. Escasa. (MBC+). Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

2120 (63 d.C.). Nerón. Egipto. Alejandría. Tetradracma de vellón. (S. GIC. falta) (BMC. XVI, 156). 
Anv.: NEU[ KLAY. KAIW. WEB. (GEU.). Su cabeza radiada. Rev.: AYXP-KUA.
Busto de Serapis con la tenia, tocado con el modius adornado de laurel; delante LI.
11,78 grs. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2121 (824/71 d.C.). Vespasiano. Sestercio. (Co. 425). Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. 
TR. P. P. P. COS. IIII. Su cabeza laureada. Rev.: ROMA RESVRGES S. C.
Vespasiano en pie a izquierda, tendiendo la mano a Roma arrodillada; Minerva al
fondo. 25,17 grs. Copia de un cuño paduano. Siglo XVIII-XIX. MBC+. Est. 100. . . . . 60,–

2122 (824/71 d.C.). Vespasiano. Sestercio. (Co. 531). Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. 
TR. P. P. P. COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. P. P. OB CIVES
SERVATOS en corona de roble. 23,83 grs. Escasa. BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2123 (823/70 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. 28). Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: ANNONA AVG. Mujer sentada a izquierda, acodada al respaldo 
de su asiento. 3,54 grs. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2124 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 43). Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. Su cabeza
laureada. Rev.: AVGVR. TRI. PO(T.). Símpulo, aspérgilo, praeferículo y lítuo. 3,10 grs.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2125 (828/75 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. 366). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Su 
cabeza laureada. Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. VI. La ¿Paz? semidesnuda, sentada
a izquierda, sosteniendo ramo. 3,36 grs. EBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2126 (825/72 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. 618). Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. (COS.
IIII). Su cabeza laureada. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. La Victoria con palma, marchando 
a coronar una enseña. 3,49 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2127 (833/80 d.C.). Tito. As. (Co. 97). Anv.: IMP. T. CAES. VESP. AVG. P. M. TR. P. C(OS.
VIII). Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: GEN(IO P.)R. S. C. Genio en pie a
izquierda, con pátera y cornucopia; altar encendido a sus pies. 13 grs. MBC. Est. 180. 150,–

F 2128 (845/92 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 274). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. 
TR. P. XI. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXI COS. XVI CENS. P. P. P. Minerva en
pie sobre barco, con lanza y escudo. 3,08 grs. MBC+/MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . 110,–

F 2129 (833/80 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 390). Anv.: CAESAR DIVI F. DOMITIANVS COS.
VII. Su cabeza laureada. Rev.: PRINCEPS IVVENTVTIS. Cabra en pie a izquierda, en
láurea. 3,48 grs. Muy escasa. EBC-. Est. 650.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 2130 (850/97 d.C.). Nerva. Denario. (Co. 124). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II
COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: PAX AVG. S. C. La Paz sentada a
izquierda, con rama de olivo y cetro. 26,33 grs. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 400. . . 300,–

F 2131 (97 d.C.). Nerva. Licia. Dracma. (S.GIC. 942) (BMC. XIX, 8). Anv.: AYXPKUAX. NEUPYA�
KAI�AU �EBA�X. Su cabeza laureada entre L - Y. Rev.: YQAXPY XUIXPY (= 3er

consulado). Dos liras, lechuza parada encima. 3,10 grs. Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . 60,–

F 2132 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 10). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: ALIM. ITAL. (en exergo). S. P. Q.
R. OP(TIM)O PRINCIPI (alrededor) S. C. La Abundancia en pie a izquierda, con
espigas y cornucopia; un niño a sus pies. 25,52 grs. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

F 2133 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 504). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI.
S. C. Trajano al galope, alanceando a un enemigo. 26,58 grs. Campos levemente
pulidos. (MBC+). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2134 (867/114 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 278). Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO
AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. 



P. Q. R. La ¿Paz? en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 3,17 grs. MBC. Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2135 s/d. Adriano. As. (Co. 1141). Anv.: IMP. CAESAR TRAI(AN. H)ADRIANVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III S. C. La Paz en pie a izquierda, con rama de
olivo y cornucopia. 12,04 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2136 s/d. Adriano. Denario. (Co. 913). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: LIBERAL. AV(G. III) (en exergo) P. M. TR. P. COS. III
(alrededor). Adriano sentado a izquierda; delante un hombre sentado ante otro
personaje y la Liberalidad. 3,01 grs. Muy escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . 120,–

2137 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co .164). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: 
CONSECRATIO. Altar ornado de guirnaldas, estatuillas, etc... 3,33 grs. MBC. Est. 75. . 50,–

2138 (909/156 d.C.). Antonino Pío. Denario. (Co. 979). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. IMP.
II. Su cabeza laureada. Rev.: TR. POT. XIX COS. IIII. La Paz en pie a izquierda, con 
rama de olivo y cornucopia. 3,58 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2139 s/d. Antonino Pío y Marco Aurelio. Denario. (Co. 15). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P.
TR. P. COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. Su 
cabeza desnuda. 3,01 grs. Escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2140 s/d. Faustina Madre. As. (Co. 45). Anv.: DIVA FAVST(INA). Su busto velado. Rev.:
AETE(RNI)TAS S. C. La Eternidad velada, en pie a izquierda, alzando la diestra y
sosteniendo caja de perfumes. 11,58 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2141 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 1). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AED. DIV. FAVSTINAE. Templo de seis columnas, ornado de estatuillas, etc. 3,39 grs. 
Escasa. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2142 (915/162 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 51). Anv.: IMP. CAES. M. AVREL.
ANTONINVS AVG. P. M. Su cabeza desnuda. Rev.: CONCORD. AVGVSTOR. TR. P.
XVI COS. III. S. C. Marco Aurelio y Lucio Vero en pie, dándose la mano. 25,14 grs.
MBC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2143 (922/169 d. C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 822). Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM.
PARTH. MAX. Su cabeza laureada. Rev.: TR. POT. XXIII IMP. V COS III S. C. La
Equidad sentada a izquierda, con balanza y cornucopia. 24,80 grs. MBC. Est. 150. . . 90,–

2144 (915/162 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 519). Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS AVG. 
Su cabeza desnuda. Rev.: PROV. DEOR. TR. P. XVI COS. III. La Providencia en pie
a izquierda, con globo y cornucopia. 2,87 grs. MBC/MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . 30,–

2145 s/d. Faustina Hija. As. (Co. 97). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
FECVND. AVGVSTAE S. C. La Fecundidad en pie a izquierda, entre dos niñas,
sosteniendo otras dos en brazos. 10,63 grs. Pátina verde. MBC. Est. 100.. . . . . . . . 75,–

F 2146 s/d. Faustina hija. Sestercio. (Co. 36). Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: 
CERES S. C. Ceres velada, sentada a izquierda sobre una cista, con dos espigas y
antorcha. 25,80 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2147 (919/166 d.C.). Lucio Vero. Sestercio. (Co. 206). Anv.: L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. 
Su cabeza laureada. Rev.: (TR. P)OT. VI IMP. IIII COS. II S. C. Victoria semidesnuda, 
en pie, con palma y colocando sobre un tronco un escudo inscrito VIC. PAR. 23,06
grs. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2148 s/d. Lucilla. Sestercio. (Co. 37). Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Su busto
drapeado. Rev.: IVNONI LVCINAE. S. C. Juno sentada a izquiedrda, con flor y
sosteniendo a un niño. 22,03 grs. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2149 (945/192 d.C.). Comodo. As. (Co. 193). Anv.: L. AEL. AVR(EL. COMM. AVG. P. FEL). Su
busto cubierto con la piel de león. Rev.: HERCVL/ROMAN/AVGV/S.C. Clava, todo en
láurea. 8,84 grs. Pátina verde. Muy escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2150 s/d. Crispina. Denario. (Co. 21). Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
IVNO. Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus pies. 2,95
grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2151 (949/196 d.C.). Septimio Severo. Sestercio. (Co. 7). Anv.: Sin acuñar. Rev.: ADVENT(VI
AV)G. FELI(CISSIMO) S. C. Septimio con traje militar a caballo, alzando la diestra.
13,39 grs. Muy curiosa. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2152 (952/199 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 452). Anv.: (L. SEPT.) SEV. AVG. IMP. XI
PART. MAX. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. VII COS. II P. P. La Abundancia 
tocada con el modius, en pie de frente, con cornucopia y ¿rama?, posando el pie
sobre una proa. 3,34 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2153 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 719). Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART. MAX.
Su cabeza laureada. Rev.: VICTORIAE AVGG. FEL. Victoria volando a izquierda,
sosteniendo una diadema; delante escudo sobre cipo. 3,75 grs. EBC-. Est. 100. . . . . 75,–

2154 (963/210 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 727). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. BRIT. Su
cabeza laureada. Rev.: VICTORIAE BRIT. Victoria marchando, con corona y palma.
3,03 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2155 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 156). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
PIETAS PVBLICA. La Piedad velada, en pie a izquierda, alzando las dos manos; altar
a sus pies. 3,40 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2156 s/d. Plautilla. Denario. (Co. 16). Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
PIETAS AVGG. Plautilla en pie, con cetro y niño. 3,60 grs. MBC+/MBC. Est. 80.. . . . 60,–

F 2157 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 50 var.) (S. 50a). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: FORTVNAE REDVCI. La Fortuna en pie a izquierda,
con timón sobre globo y cornucopia. 2,48 grs. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2158 (973/220 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 153). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. III COS. III P. P. El Sol radiado
marchando a izquierda, con látigo y alzando la diestra; estrella en campo. 3,07 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2159 (974/221 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 300). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado y drapeado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria alzándose al vuelo a izquierda,
sosteniendo diadema entre dos escudos; estrella en campo. 2,94 grs. Grieta. MBC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2160 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 8). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
FECVNDITAS AVG. La Fecundidad en pie a izquierda, con cornucopia y posando la
mano sobre un niño. 3,10 grs. MBC+. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2161 s/d. Julia Mamaea. Sestercio. (Co. 10). Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Su busto
drapeado. Rev.: FELICITAS AVG. S. C. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo
y cornucopia. 22,27 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2162 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 35). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto drapeado. Rev.: 
IVNO CONSERVATRIX. Juno diademada y velada, en pie a izquierda, con pátera y
cetro; pavón a sus pies. 3,42 grs. EBC-/MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2163 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 31). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz en pie a izquierda, con rama de
olivo y cetro transversal. 2,71 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2164 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 77). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. La Providencia en pie a izquierda,
con varita y cornucopia; globo a sus pies. 3,11 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

2165 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 77). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. La Providencia en pie a izquierda,
con varita y cornucopia; globo a sus pies. 3,54 grs. MBC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . 55,–

F 2166 (989/236 d.C.). Maximino Pío. Denario. (Co. 107). Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA GERM. Victoria en pie a
izquierda, con corona y palma; a sus pies un germano sentado y maniatado. 2,73 grs. 
EBC+/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2167 s/d. Gordiano Pío. Sestercio. (Co. 82). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: (F)ELICITAS TE(MP)ORVM S. C. La Felicidad en pie a
izquierda, con caduceo y cornucopia. 18,70 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2168 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 39). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: AETERNITATI AVG. El Sol radiado, en pie a izquierda,
alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,58 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2169 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 325). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: SALVS AVGVSTI. La Salud en pie, alimentando a una
serpiente que sostiene en brazos. 2,56 grs. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2170 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 340). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: SECVRITAS PVBLICA. La Seguridad sentada a izquierda,
con cetro. 2,33 grs. MBC. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2171 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Co. 41). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto 
radiado y drapeado. Rev.: AETERNITATI AVG. El Sol radiado, en pie a izquierda,
alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,96 grs. MBC/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 12,–

2172 s/d. Gordiano Pío. Macedonia Tesalónica. AE 24. (S.GIC. falta) (BMC. V, 120 var.). Anv.:
AVX. K. M. ANX[. GPUDIANP�. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
TE��ALPN-IK-[N N-[KP. Templo tetrástilo. 9,93 grs. MBC-. Est. 35. . . . . . . . 25,–

2173 s/d. Filipo padre. Antoniniano. (Co. 9). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto
radiado y drapeado. Rev.: AEQVITAS AVGG. La Equidad en pie a izquierda, con
balanza y cornucopia. 4,35 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2174 s/d. Filipo Padre. Antoniniano. (Co. 43). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto
radiado y drapeado. Rev.: FELICITAS TEMP. La Felicidad en pie a izquierda, con
caduceo y cornucopia. 3,86 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2175 s/d. Marcia Otacilia. Sestercio. (Co. 5). Anv.: OTACIL. SEVERA AVG. Su busto diademado y 
drapeado. Rev.: CONCORDIA AVGG. S. C. La Concordia sentada a izquierda, con
pátera y doble cornucopia. 16,89 grs. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



F 2176 s/d. Marcia Otacilia. Antoniniano. (Co. 17). Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Su busto
diademado y drapeado, sobre el creciente. Rev.: CONCORDIA AVGG. La Concordia
sentada a izquierda, con pátera y cornucopia; altar delante. 4,04 grs. EBC-/MBC+. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2177 s/d. Treboniano Galo. Antoniniano. (Co. 63). Anv.: IMP. CAE. C. VIB. TREB. GALLVS AVG.
Su busto radiado y drapeado. Rev.: LIBERTAS AVGG. La Libertad en pie a izquierda,
con píleo y cetro; estrella en campo. 3,65 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2178 s/d. Valeriano padre. Antoniniano. (Co. 8). Anv.: IMP. C. P. LIC. VALERIANVS AVG. Su
busto radiado y acorazado. Rev.: AETERNI(TA)TI AVGG. Saturno velado en pie, con
una guadaña. 4,03 grs. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2179 s/d. Postumo. Antoniniano. (Co. 167). Anv.: IMP. C. POSTVMVS P. F. AVG. Su busto
radiado y drapeado. Rev.: LAETITIA AVG. Navío a izquierda, con tres remeros. 3,76
grs. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2180 s/d. Carino. Cyzicus. Antoniniano. (Co. 91). Anv.: M. AVR. CARINVS NOB. CAES. Su busto
radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PRINCIPI IVVENTVT. Carino con traje militar, en 
pie a izquierda, con globo y cetro; SKA en exergo. 3,45 grs. Conserva parte del
plateado original. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2181 s/d. Galerio. Cyzicus. Follis. (Co. 49). Anv.: GAL. MAXIMIANVS P. F. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: GENIO IMPERATORIS. Genio tocado con el modius; en pie a
izquierda, con pátera y cornucopia; A a izquierda, 5 a derecha, MKV en exergo. 5,97
grs. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2182 s/d. Majencio. Aquileia. Follis. (Co. 42). Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Templo tetrástilo; Roma sentada a izquierda
ante Majencio en su interior; AQS en exergo. 6,01 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

2183 s/d. Constantino I. Roma. AE 18. (Co. 111). Anv.: Su busto laureado y drapeado. Rev.:
CONSTAN/TINVS/AVG bajo láurea, SMRP en exergo. 2,29 grs. Escasa. MBC-. Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2184 s/d. Constantino I. Ticinum. AE 18. (Co. 123). Anv.: CONSTANTINVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: D. N. CONSTANTINI MAX. AVG., alrededor de láurea; VOT/XX en su
interior, PT en exergo. 3,14 grs. Grieta. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2185 s/d. Fausta. Treveri. AE 20. (Co. 7). Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Su busto drapeado.
Rev.: SALVS REIPVBLICAE. Fausta velada, en pie a izquierda, sosteniendo en brazos
a los pequeños Constantino II y Constancio; STRÝ en exergo. 3,16 grs. MBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2186 s/d. Constantino II. Cyzicus. AE 18. (Co. 135 var.). Anv.: D. N. FL. CL. CONSTANTINVS
NOB. C. Su busto laureado a izquierda con el manto imperial, sosteniendo libro, globo 
y cetro. Rev.: IOVI CONSERVATORI CAESS. Júpiter desnudo, en pie a izquierda, con
globo nicéforo y cetro, corona - D en campo, SMK en exergo. 2,19 grs. EBC. Est. 50. 40,–

2187 s/d. Constans. Siscia. AE 18. (Co. 22). Anv.: D. N. CONSTANS P. F. AVG. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Ave Fénix radiada, en pie
sobre un altar, ESISF en exergo. 2,21 grs. EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2188 s/d. Decencio. Lugdunum. AE 22. (Co. 33). Anv.: D. N. DECENTIVS NOB. CAES. Su busto
acorazado. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos Victorias en pie,
sosteniendo corona inscrita VOT/V/MVLT/X; SP en campo, (...)LC en exergo. 4,02 grs.
Pátina verde. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

IMPERIO BIZANTINO

F 2189 Justiniano I (527-565). Cyzicus. Follis. (Ratto 625) (S. 207). Anv.: D. N. IVSTINIANVS PP.

AV. Su busto con yelmo y coraza, globo crucífero y escudo; d a derecha. Rev.: Gran 

M entre 2/N/N/O - X/(I/II; encima d, debajo 2, en exergo KYZ. 20,47 grs.
MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

2190 Alaun (Alagón). As. (FAB. 55). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante no visibles, uno 
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo #e#�(n). 9,59 grs. Escasa. BC+. Est. 75. . . 50,–

2191 Arecoratas (Agreda). As. (FAB. 86). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, debajo #wW@w/#C{. 6,93 grs. BC+. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 2192 Arsaos (En Navarra). Denario forrado. (FAB. 100 var.). Anv.: Cabeza barbada, detrás
arado, delante delfín. Rev.: Jinete con dardo, debajo #t{#q{. 3,21 grs. MBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2193 Asido (Medina Sidonia). Semis. (FAB. 114). Anv.: Toro, encima estrella. Rev.: Delfín,
encima S, debajo caduceo y áñ±ñ´!. 9,03 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2194 Auscescen (Vic). As. (FAB. 125). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí. Rev.: Jinete con
palma, debajo #��W{:n. 10,99 grs. Escasa. MBC-/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 160,–

2195 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 166). Anv.: Cabeza barbada, detrás (. Rev.: Jinete con
lanza, debajo (ec;qh. 9,03 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2196 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 14 grs. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2197 As. (FAB. 174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás M, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza,
debajo *e*ec{. 10,54 grs. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2198 As. (FAB. 177). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza,
debajo *e*ec{ poco visible. 13,88 grs. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2199 Octavio Augusto. As. (FAB. 192). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Su cabeza
laureada. Rev.: MVN. AVGVSTA BILBILIS L. COR. CALDO. L. SEMP. RVTILO. Láurea, 
II VIR en su interior. 13,89 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2200 Bora (Alcaudete). As. (FAB. 200). Anv.: Cabeza femenina velada a izquierda, delante cetro. 
Rev.: Toro a izquierda, encima (B)ORA. 30,54 grs. Muy escasa. BC-. Est. 125.. . . . . 90,–

2201 Calagurris (Calahorra). Tiberio. As. (FAB. 326). Anv.: TI.  CAESAR DIVI AVG. F.
AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: C. CELERE. C. RECTO. II VIR. M. C. I. Toro
parado. 13,60 grs. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2202 Cartagonova (Cartagena). Shekel. (FAB. 366). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.:
Caballo parado con la cabeza vuelta. 4,02 grs. Perforación central. Muy rara. (MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2203 1/2 calco. (FAB. 392). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado, palmera al
fondo. 2,34 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2204 ¿1/2 calco?. (FAB. 401). Anv.: Cabeza de caballo. Rev.: Palmera. 6,70 grs. Rara. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2205 1/4 calco. (FAB. 403). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Casco. 1,42 grs. Pátina
verde. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2206 1/4 calco. (FAB. 404). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Casco, detrás ä. 1,84 grs. 
Rara. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2207 1/4 calco. (FAB. 404). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Casco, detrás ä. 2,03 grs. 
Rara. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2208 1/4 calco. (FAB. 428). Anv.: Cabeza de Tanit. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda. 1,90
grs. Pátina verde. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2209 Tiberio. As. (FAB. 460). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVGVSTI. F. AVGVSTVS P. M. Su cabeza
desnuda a izquierda. Rev.: NERO ET DRVSVS CAESARES QVINQ. C. V. I. N. C.
Cabezas afrontadas de Nerón y Druso. 13,56 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2210 Tiberio. As. (FAB. 461). Anv.: (TI.) CAESAR DIVI AVG(V F. AVGVS. P. M.). Su cabeza
laureada a izquierda. Rev.: C. CAESAR TI. N. QVINQ. IN. V. I. N. K. Cabeza desnuda 
de Calígula a izquierda. 11,28 grs. MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2211 Caiscata (Cascante). As. (FAB. 531). Anv.: Cabeza barbada, detrás arado, delante 2. Rev.: 
Jinete con lanza, debajo 2c�2C. 13,86 grs. Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

F 2212 Castele (Linares). As. (FAB. 545). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante creciente.
Rev.: Esfinge, delante estrella, bajo línea V°Ge_. 16,05 grs. MBC+/MBC. Est. 225. . 190,–

2213 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 591). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 10,65 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . 125,–

2214 As. (FAB. 591). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma, debajo :f{W. 13,70 grs. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2215 Semis. (FAB. 596). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Caballo
saltando, encima creciente, debajo :f{W. 7,37 grs. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

2216 As. (FAB. 607). Anv.: PR. II VIR. C. V. I. L. Cabeza de la Victoria, detrás palma. Rev.: C.
BALBO L. PORCIO. Toro parado. 15,40 grs. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2217 Conterbia Carbica (Fosos de Bayona). As. (FAB. 641). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
3y+3, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nû%@i. 9,35 grs. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2218 As. (FAB. 641 var.) (LV. 286/13). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 3x+3, delante delfín. Rev.: 
Jinete con lanza, bajo línea @nM%@i. 9,24 grs. Muy escasa. MBC. Est. 300. . . . . . 250,–



2219 Ebusus (Eivissa). Calígula. Semis. (FAB. 751). Anv.: (C. CAESAR GERMANI)CVS. Su
cabeza desnuda. Rev.: Bes con martillo y serpiente. Leyendas invisibles. 4,98 grs.
Rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2220 Emerita (Mérida). Quinario. (FAB. 766). Anv.: AVGVST. Su cabeza desnuda. Rev.: P.
CARISI. LEG. Victoria coronando un trofeo. 1,53 grs. MBC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . 70,–

F 2221 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 874). Anv.: Cabeza femenina. Rev.:
Pegaso. 0,38 grs. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2222 Óbolo. (FAB. 876). Anv.: Cabeza femenina entre E - M. Rev.: Pegaso. 0,48 grs.
Oxidaciones. Escasa. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2223 Dracma. (FAB. 877). Anv.: Cabeza de Perséfone, dos delfines delante, uno detrás - apenas 
visibles. Rev.: Pegaso crisaor, debajo (EM)QP(UIX[N). 3,98 grs. BC+. Est. 125. . . . 90,–

2224 Agadir-Gades (Cádiz). Trihemitartemorion. (FAB. 1023). Anv.: Cabeza de Hércules a
izquierda. Rev.: Atún. 0,33 grs. Cospel faltado. Muy escasa. (MBC). Est. 200. . . . . . 125,–

2225 As. (FAB. 1050a). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev.: Dos atunes a
izquierda, encima îæñà, debajo (ÓÓgÏ), Ë, ! y Ð. 14,93 grs. MBC-/BC+. Est. 150. . 120,–

2226 Semis. (FAB. 1055). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev.: Atún a
izquierda, encima îæñà, debajo ÓÓg(Ï). 7,33 grs. Acuñación floja en parte. (MBC).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2227 Semis. (FAB. 1057). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, delante clava. Rev.: Dos atunes 
a izquierda, encima leyenda fuera de cospel, debajo ÓÒgÏ; Ë - Ñ entre ambos. 3,16 
grs. MBC. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2228 Agrippa. Sestercio. (FAB. 1069 var.) (RPC. 80). Anv.: (A)GRIPPA. Su cabeza laureada a
izquierda. Rev.: MVNICIP. PARE(NS). Aplustre. 38,98 grs. Cospel faltado. Muy rara.
(MBC-/MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2229 Ieso (Guissona). As. (FAB. 1122). Anv.: Cabeza imberbe, detrás espiga, delante (e. Rev.:
Jinete con palma, debajo cW�q. 9,23 grs. Rara. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2230 Ilduro (Mataró). As. (FAB. 1130). Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás oreja. Rev.:
Jinete con lanza y clámide, debajo cfUsq. 13,42 grs. Escasa. BC+/MBC-. Est. 150. 110,–

2231 As. (FAB. 1130). Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás oreja apenas visible. Rev.: Jinete 
con lanza y clámide, debajo cfUsq. 13,20 grs. Escasa. BC/MBC-. Est. 110. . . . . . 70,–

2232 As. (FAB. 1130). Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás oreja. Rev.: Jinete con lanza y
clámide, debajo cfUsq. 19,29 grs. Escasa. MBC-/BC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 120,–

2233 Iltirta (Lleida). As uncial. (FAB. 1145). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo leyenda no visible. 23,36 grs. Muy
escasa. MC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2234 As Uncial. (FAB. 1145). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.:
Jinete con palma y clámide, debajo ce(PvC). 25,98 grs. Muy escasa. MBC-. Est.
700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 2235 As. (FAB. 1149). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma y clámide, debajo cfOvC. 14,72 grs. MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . 300,–

2236 Cuadrante. (FAB. 1151). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.:
Caballo saltando, encima estrella, debajo cfQvC. 2,52 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . 65,–

2237 As. (FAB. 1153). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con
palma y clámide, debajo cfQvC. 12,14 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2238 As. (FAB. 1156). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Lobo andando, encima cfPwC. 8,53 grs.
BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 2239 Ilipense (Alcalá del Río). Cuadrante. (FAB. 1211). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Espiga,
debajo ILIPENSE en cartela. 4,67 grs. Pátina verde. Rara. MBC. Est. 600. . . . . . . . 500,–

F 2240 Iulia Traducta (Algeciras). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 1277). Anv.: PER. CAE.
AVG. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: IVLIA TRAD. Aspérgi lo, pátera,
praeferículo y lítuo. 2,77 grs. Pátina verde. Escasa. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . 80,–

2241 Lastigi (hacia Sevilla). Cuadrante. (FAB. 1319). Anv.: Cabeza imberbe galeada. Rev.: LAS
entre líneas, láurea alrededor. 4,05 grs. Páitna verde. MBC-/MBC. Est. 75. . . . . . . . 40,–

2242 Tipo ´Vulcano´. Cuadrante. (FAB. 1369, como zona influencia de Malaca) (LV. 426/1). Anv.: 
Cabeza de Vulcano con gorro, tenazas al hombro. Rev.: Figura desnuda andando con
pala, delante (5). 2,98 grs. Realzada a buril y barnizada. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

2243 Obulco (Porcuna). Dupondio. (FAB. 1392). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO; todo
en láurea. Rev.: Arado y espiga a izquierda, debajo £�g��(£�)/g£f(�«). 27,12
grs. Pátina artificial. MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2244 Bolscan-Osca (Huesca). Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.:
Jinete con lanza, debano ,e�0n. 3,79 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2245 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 4,02 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2246 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 4,21 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2247 Semis. (FAB. 1507). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ,. Rev.: Pegaso, debajo ,e�0(n).
4,54 grs. MBC/MBC-. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2248 Cuadrante. (FAB. 1508). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ,. Rev.: Caballo saltando, encima
!!!!, debajo ,e�0n. 3,55 grs. Pátina verde. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2249 Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1518). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.:
COM(P)OSTO ET MARVLLO II VIR alrededor de OSCA. 6,27 grs. Muy escasa. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2250 Tiberio. Cuadrante. (FAB. falta) (RPC. 293). Anv.: TI. CAESAR (P. M.). Su cabeza laureada. 
Rev.: OSC(A) en láurea. 3,35 grs. Pátina verde. Muy escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . 80,–

F 2251 Tiberio. Cuadrante. (Falta en FAB. y R.P.C.). Anv.: TI. CAESAR P. M. Su cabeza laureada.
Rev.: V/OSCA/V. 2,78 grs. Rarísima. BC-/BC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2252 Osicerda (hacia ¿Tarragona?). Tiberio. As. (FAB. 1543). Anv.: TI. CAESAR AVGVST(VS).
Su cabeza laureada. Rev.: MVN. OSICERDA. Toro parado. 11,39 grs. Oxidaciones
limpiadas. (MBC-/MBC). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2253 Arse (Sagunt). Cuadrante. (FAB. 1628). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima # sobre
creciente, debajo #cÀ. 3,90 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2254 Saiti (Xàtiva). As. (FAB. 1653). Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás espiga. Rev.:
Jinete con lanza, debajo �$cQ. 12,42 grs. MBC+/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 240,–

2255 Searo (Utrera). As. (FAB. 1667). Anv.: Cabeza imberbe, delante S. Rev.: Dos espigas,
entre ellas SEARO. 9,54 grs. MBC/BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2256 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 1672). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �X, delante delfín. Rev.: 
Jinete con palma, bajo línea �X0c{(#). 17,50 grs. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

2257 As. (FAB. 1672). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �X, delante delfín. Rev.: Jinete con palma,
bajo línea �X0c{#. 19,75 grs. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2258 As. (FAB. 1672). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �X, delante delfín. Rev.: Jinete con palma,
bajo línea �X0c{#. 18,44 grs. MBC. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

2259 As. (FAB. 1683). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, dos pies 
visibles, bajo línea �W4c({#). 7,02 grs. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2260 Segia (Ejea de los Caballeros). As. (FAB. 1697). Anv.: Cabeza barbada, detrás dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, encima estrella sobre creciente, debajo {W;#. 10,37
grs. MBC. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2261 Secobirices (Cabeza del Griego). Denario. (FAB. 1709). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
creciente, debajo �. Rev.: Jinete con lanza, con ambos pies visibles, debajo
�W@*vc9{. 3,13 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2262 Denario. (FAB. 1712). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo �. Rev.: Jinete con
lanza, con un pie visible, debajo �W@*vc9({). 3,62 grs. Oxidaciones. (MBC). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2263 As. (FAB. 1714). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, debajo �, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo �W@*vc9{. 9,97 grs. MBC-. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2264 Segobriga (Saelices). Calígula. Semis. (FAB. 1725). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS
IMP. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: SE(GO)/BRIGA en láurea. 6,08 grs. MBC-. 
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2265 Cese-Tarraco (Tarragona). As. (FAB. 1783). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma, 
debajo 9{W. 13,72 grs. Escasa. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2266 As. (FAB. 1783). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma, debajo 9{W. 17 grs.
Escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2267 As. (FAB. 1788). Anv.: Cabeza imberbe, detrás casco. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 
14,10 grs. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2268 As. (FAB. 1792). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma. Rev.: Jinete con lanza, debajo :{W.
7,14 grs. MBC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2269 As. (FAB. 1793). Anv.: Cabeza imberbe, detrás proa. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
9,80 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2270 As. (FAB. 1805). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Q. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
10,75 grs. Pequeños puntos de óxido. (MBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2271 As. (FAB. 1806). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Q?. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W.
6,68 grs. MBC-. Est. 115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

2272 Semis. (FAB. 1817). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava. Rev.: Caballo al paso, debajo
:{W, punto entre las patas delanteras. 5,92 grs. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . 100,–

2273 Semis. (FAB. 1824). Anv.: Cabeza imberbe, detrás A. Rev.: Caballo al paso, debajo :{W.
3,24 grs. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



2274 Cuadrante. (FAB. 1838). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo. Rev.: Medio pegaso,
encima !!!, debajo 9{W. 2,42 grs. Grieta. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2275 Tiberio. Dupondio. (FAB. 1866). Anv.: DEO AVGVSTO. Augusto sentado a izquierda. Rev.:
AETERNITATIS AVGVSTAE C. V. T. T. Templo octástilo. 17,01 grs. Muy escasa. BC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2276 Tiberio. Dupondio. (FAB. 1870). Anv.: DIVV(S A)VGVSTV(S P)ATER. Cabeza radiada de
Augusto a izquierda. Rev.: C-V/T-T. Altar ornado. 21,94 grs. Oxidaciones limpiadas.
Muy rara. (BC/BC+). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2277 Tiberio. Dupondio. (FAB. 1874). Anv.: (TI. CAESAR) DIVI AVG. F. AVGVST(VS). Su cabeza
laureada a izquierda. Rev.: (AETERNITATIS AVGVSTAE) C. V. (T. T). Templo octástilo. 
27,32 grs. Muy rara. BC/BC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2278 Tiberio. Cuadrante. (FAB. 1881). Anv.: Toro, encima TAR. Rev.: Láurea, CVT en su interior. 
1,87 grs. Pátina verde. Muy escasa. BC+/MBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2279 Tole (Toledo). As. (FAB. 1907A). Anv.: (EX S. C. CELTAMB.). Cabeza barbada. Rev.:

Jinete con lanza, bajo línea TOÆE. 8,13 grs. Cospel oblongo. Escasa. BC+. Est. 120.. 100,–

2280 Turiasu (Tarazona). As. (FAB. falta) (LV. 266/27). Anv.: Cabeza barbada, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con lanza, debajo Twc#{�. 6,04 grs. Cospel
faltado. Rara. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2281 As. (FAB. 1930). Anv.: SILBIS. Cabeza femenina. Rev.: Jinete con cetro a izquierda, bajo
línea TVRIASO. 10,68 grs. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2282 Octavio Augusto. As. (FAB. 1931). Anv.: IMP. AVGVSTVS P. P. Su cabeza laureada. Rev.:
TVRIASO. Cabeza femenina. 12,39 grs. Escasa. BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2283 Octavio Augusto. As. (FAB. 1933). Anv.: IMP. AVGVSTVS P. P. Su cabeza laureada. Rev.:
MVN. TVRIASO. Láurea. 12,15 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2284 Uirouia (Borovia). As. (FAB. 1971). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �. Rev.: Jinete con
lanza, debajo �cwq�/c#. 14,41 grs. Rara. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2285 Ventipo (Santaella). As. (FAB. 1996A). Anv.: Cabeza imberbe galeada. Rev.: Soldado en
pie a izquierda, con escudo y tridente, detrás VENTIPO. 30,56 grs. BC/BC+. Est. 225. 200,–

F 2286 Imitaciones del siglo I a.C. Semis. (FAB. 2042 var.) (LV. 427/2). Anv.: Cabeza de Saturno, 
detrás S. Rev.: Proa, encima S, debajo (R)OMA. 9,55 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . 25,–

F 2287 PLOMO MONETIFORME. Malaca (Málaga). (CCP. 13/3). Anv.: Creciente sobre disco solar.
Rev.: Creciente sobre Î. 2,17 grs. Raro. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REINO V IS IGODO
PEQUEÑOS COBRES ANÓNIMOS DE DATACIÓN INCIERTA

2288 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 47, mismo ejemplar). Anv.: S - P. Rev.: Cruz sobre
gradas. 0,27 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2289 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 100, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:
Cruz entre S - P. 1,29 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2290 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 111, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre ] - P. 1,55 grs. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2291 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 124, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre ] - P. 1,96 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2292 Emerita (Mérida). Pentanumion. (Cru. tipo 30). Anv.: CI(VITA). Busto a izquierda. Rev.:
Monograma. 1,17 grs. MBC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2293 Emerita (Mérida). Pentanumion. (Cru. 150, mismo ejemplar). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Monograma. 1,01 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2294 Emerita (Mérida). Pentanumion. (Cru. 162, mismo ejemplar). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Monograma. 0,74 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

Falsificaciones del siglo XIX

F 2295 Leovigildo. Ispali. Triente. (Falta en Ch. y Miles). 1,97 grs. EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . 120,–

F 2296 Sisebuto. Iminio. Triente. (Ch. 45) (Miles 44a). 1,71 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

F 2297 Córdoba. Triente. (Falta en Ch. y Miles). 1,66 grs. EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2298 Salmantica. Triente. (Ch. 100) (Miles 94b). 1,41 grs. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . 150,–



MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

2299 El Walid I. AH 88. Damasco. Dirhem. (Lavoix 271) (S.Album 128). 2,75 grs. MBC+. Est. 30. 20,–

CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD

2300 Harun al-Raschid. AH 170. Medinat al-Salam. Dirhem. (Lavoix 828) (S.Album 219.5). Rev.:
�cv!; con título ´Califa al-Raschid´. 2,88 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2301 AH 182. (Misr). Dinar. (Lavoix 752 sim.) (S.Album 218.11). Rev.: Dgc3. 3,83 grs. Sirvió
como joya. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2302 AH 173. Al-Muhammadiya. Dirhem. (Lavoix 812 var.) (S.Album 219.5). Rev.: �8� / t�w��;
con título ´Califa al-Raschid´. 2,87 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2303 AH 178. Medina al-Salam. Dirhem. (Lavoix 828 var.) (S.Album 219.5). Rev.: #(z / pC; con
título ´Califa al-Raschid´. 2,30 grs. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

EMIRATO DEPENDIENTE

F 2304 Felús. (Frochoso IIb). Rev.: ª entre las dos líneas. 7,59 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 20,–

TAIFA DE MÁLAGA Y CEUTA

2305 Mohamad al-Mahdí. AH 44(1). Al Andalus. Dirhem. (V. 861) (Prieto 104b). Anv.: @{8z.
Rev.: Dz�! / ��8�. 4,53 grs. Rara. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2306 AH (44)3. Al Andalus. Dirhem. (V. 866) (Prieto 105). Anv.: ¹¹ debajo. Rev.: Dz�! / ��8�.
2,82 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

TAIFA DE SEVILLA

F 2307 Abd al-Motadid. AH 441. Al Andalus. Dirhem. (V. 896) (Prieto 397g). Anv.: %3#8v! /
u�c{I!. 1,93 grs. Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2308 AH 444. Al Andalus. Fracción de dinar. (V. 901). Anv.: %3#8v! / u�c{I!. 1,09 grs. Rara.
BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2309 AH 44(...). (Al Andalus). Fracción de dinar. (V. 901 sim.). Anv.: %3#8v! / (u�c{I!). 0,97
grs. Cospel cercenado. Rara. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2310 AH 444-. Al Andalus. Dirhem. (V. 902) (Prieto 397m). Anv.: %3#8v! / u�c{I!. 3,30 grs.
Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2311 AH 447. Al Andalus. Dirhem. (V. 905) (Prieto 397p). Anv.: %3#8v! / u�c{I!. 2,52 grs. En
ambas caras, una orla interna rodea el área central, en forma de cadena de gruesos
eslabones. Muy rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

TAIFA DE ALMERÍA

2312 Anónima, de los Banu Somadih. Al Andalus. Dirhem sin fecha. (V. 1041) (Prieto 354a).
3,64 grs. Márgenes apenas legibles, habitual en esta emisión. MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

2313 Al Andalus. Dirhem sin fecha. (V. 1041 var.) (Prieto 354c). 1,65 grs. Hallada en el castillo
de Lorca en 1984. El hallazgo fue publicado en Acta Numismática 15, pág, 183; esta
pieza está fotografiada con el nº 11. Márgenes recortados, pero ceca perfectamente
legibles. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

TAIFA DE VALENCIA

2314 Abd al-Aziz al-Mansur. AH 448. Valencia. Dirhem. (V. 1064) (Prieto 157e). Anv.: DQ#�v!.
Rev.: }&!/%wf!. 5 grs. Rara con fecha visible. MBC-/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

TAIFA DE ZARAGOZA

2315 Ahmed I al-Moqtadir. AH 467. (Zaragoza). Dirhem. (V. 1204) (Prieto 268h). Anv.: _. Rev.:
�v�@v! ?#{b / @{7!. 3,67 grs. Ceca no visible, pero fecha muy nítida. Rara. (MBC).
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2316 AH 473. (Zaragoza). Dirhem. (V. 1211) (PRieto 268n). Anv.: _. Rev.: �v�@v!v #{b / @{7!.
5,96 grs. Fecha poco clara, pero indudable. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2317 AH 475. Zaragoza. Dirhem. (V. 1214) (Prieto 268p). 7,29 grs. Pese a un intenso desgaste,
datos legibles. BC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2318 Ahmed II al-Mostain. AH 478. Zaragoza. Dirhem. (V. 1219) (Prieto 270c). 3,16 grs.
Corrosiones en margen, pero fecha completa. Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 50,–



2319 AH (47)9. Zaragoza. Dirhem. (V. 1220) (Prieto 270d). 3,63 grs. Pese a un intenso desgaste, 
parte de la ceca y unidades de la fecha muy nítidas. Muy rara. BC/BC+. Est. 100. . . 50,–

2320 Zaragoza. Dirhem. (V. 1217 a 1222). 5,14 grs. Ceca muy clara, pero fecha ilegible.
BC/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

TAIFA DE TORTOSA

2321 Yala. (Tortosa). Dirhem. (V. 1289) (Prieto tipo 191). 2,79 grs. Tres pequeños egujeros, y
varias punzonadas. Márgenes ilegibles. Muy rara. BC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALMORÁVIDES

2322 Yusuf ibn Texufín. Quirate. (V. 1535) (Hazard 894). 0,86 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 15,–

2323 Quirate. (V. 1538) (Hazard 893). 0,93 grs. Muy rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2324 Alí ibn Yusuf. Quirate. (V. 1701) (Hazard 927). 0,77 grs. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 8,–

2325 Quirate. (V. 1703) (Hazard 926). 0,79 grs. Dos agujeros. Rara. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . 15,–

2326 Quirate sin ceca ni fecha. (Falta en Vives y Hazard) (Similar a Frochoso 10, Numisma 243
pero con adornos vegetales en anverso). 0,85 grs. Bonita. Rara. MBC+. Est. 70. . . . . 40,–

F 2327 1/2 quirate. (Falta en Vives y Hazard) (´Láminas inéditas de Antonio Delgado´, pág. 106,
35d). Anv.: Anepígrafo. Rev.: ¨� / �wv! / ¦b. 0,33 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2328 1/2 quirate. (¿Inédita?). Anv.: Anepígrafa. Rev.: D�z�! / iI�� }& ¦b. 0,47 grs. BC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2329 Alí y el amir Sir. Quirate. (V. 1768) (Hazard 976). 0,96 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

2330 Quirate. (V. 1768 var.). 0,48 grs. Acuñada con los cuños de 1 quirate pero cospel de 1/2;
véase V. pág. LXXIII. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2331 1/2 quirate. (V. 1770) (Hazard 988). Anv.: Estrella de seis puntas, con circulitos. 0,45 grs.
Pequeña grieta. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2332 1/2 quirate. (V. 1770) (Hazard 988). Anv.: Circumferencia con punto central; sobre ella
cuatro circulitos diametralmente opuestos. 0,45 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 20,–

2333 Quirate. (V. 1774) (Hazard 983). 0,94 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2334 Quirate. (V. 1775) (Hazard 982). 0,96 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2335 Alí y el amir Texufín. 1/2 quirate. (V. 1812 var.). 0,48 grs. Acuñada con los cuños de 1
quirate pero en cospel de 1/2. Ver Vives, pág. LXXIII. (MBC). Est. 12. . . . . . . . . . . 8,–

F 2336 Ceuta. Quirate. (Falta en Vives y Hazard) (´Láminas inéditas de Antonio Delgado´, pág. 105, 
nº 33). 0,96 grs. Muy rara. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2337 Quirate. (V. 1822) (Hazard 1001). 0,93 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2338 Quirate. (V. 1824) (Hazard 999). 0,92 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2339 1/2 quirate. (V. 1824 var.) (Hazard 999 var.). 0,53 grs. Acuñada con los cuños de 1
quirate, pero cospel de medio (ver Vives, pág. LXXIII). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

2340 Quirate. (V. 1826) (Hazard 1003). 0,93 grs. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2341 Ishaq ibn Alí. Quirate. (V. 1895 var.) (Hazard 1040). Rev.: Sin � en la 2ª línea. 0,93 grs.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALMOHADES

2342 A nombre del Mahdí. Dirhem millarés, sin marca de ceca (imitación cristiana de un dirhem 
almohade). (V. 2088 sim.) (Medina 201 bis a). 1,24 grs. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

F 2343 Dirhem millarés, sin marca de ceca (imitación cristiana de un dirhem almohade). (V. 2088
sim.) (Medina 201 bis a). 1,27 grs. Gran módulo que excede las gráfilas. EBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2344 Sin ceca. Dirhem millarés. (V. 2088 sim.) (Medina 201 bis a). Lote de dos dirhems
millareses, caligrafías muy distintas. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2345 Córdoba. Dirhem. (V. 2092) (Hazard 1112). 1,48 grs. Ceca perfecta. EBC-. Est. 50. . . . . . 25,–

2346 Murcia. Dirhem. (V. 2096) (Hazard 1115). 1,52 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2347 Ceuta. Dirhem. (V. 2105) (Hazard 1093). 1,54 grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2348 Segilmasa. Dirhem. (V. 2106). 1,54 grs. Ceca muy clara. Rara. MBC. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

2349 Fez. Dirhem. (V. 2107) (Hazard 2095). 1,51 grs. EBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2350 Dirhem. Lote de ocho dirhems: dos sin ceca, caligrafías muy distintas, las otras seis con
marcas de ceca poco legibles o desconocidas. Imprescindible examinar. MBC-/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



NASARÍES

2351 Ali ibn Saad. Granada. 1/2 dirhem. (V. 2186). Rev.: Sin a+ tras la ceca. 0,71 grs. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2352 Anónima. Granada. 1/2 dirhem. (V. 2191). Rev.: Con a+ en la 2ª línea. 0,88 grs. Grieta a
lo largo del canto, separando anverso y reverso, pero bonita. MBC+. Est. 30. . . . . . 20,–

2353 Granada. 1/4 de dirhem. (V. 2194). Rev.: Sin a+. 0,51 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 30. . . 20,–

2354 Ceuta. 1/4 de dirhem. (V. 2199) (Hazard 1153). 0,52 grs. Pequeña grieta de acuñación.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2355 Medina Granada. 1/4 dirhem. (V. 2207) (Medina 270) (R. Lorente 68). 0,51 grs. MBC+. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2356 Granada. 1/8 de dirhem. (Similar a V. 2208) (Medina 270c). 0,22 grs. BC+. Est. 30.. . . . . 18,–

2357 Lote de cuatro feluses anónimos: ceca Granada años 881, 888 y 894 (V. 2218, 2220 y
2226), y ceca Málaga de fecha ilegible. A examinar. RC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 20,–

CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD

2358 Al-Rafika. (hacia AH 150). Felus. (Mitchiner W.of I. 149 sim.). 3,83 grs. Gran módulo.
Fecha no visible, pero ceca clara. Rara. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2359 Abd-Allah al-Mansur. AH 152. Arminiya. Dirhem. (S.Album 213.1). 2,77 grs. Esta ceca es
muy escasa en todo el Califato y no existe en Lavoix. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 50,–

2360 Harun al-Raschid. AH 180. Medinat Zaranj. Dirhem. (S.Album 219.5). Rev.: ©b; con título
´Califa al-Raschid´. Junto con dos feluses a clasificar. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2361 Lote de 53 dirhems, casi todos abásidas. Muchos de ellos con algun dato visible (ceca,
fecha o nombre del Califa), aunque no completos. Imprescindible examinar. BC-/BC+.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

MERINÍES

F 2362 Anónima, atribuida por Hazard a Abu Yaqub Yusuf. ¿Ceuta?. 1/4 de dirhem. (Hazard
1138). 0,43 grs. Aunque no lleva nombre de ceca, la única variante conocida
corresponde a Ceuta (Hazard 1136, Rodríguez Lorente y Tawfiq Ibrahim ´Numismática
de la Ceuta Musulmana´ pág. 122 nº 194), bajo el gobierno de Abu Hatin al-azafi
entre los años AH 705-710. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT D'URGELL

F 2363 TERESA D´ENTENÇA (1314-1328). Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 132.1). Anv.: Escudo plano
y apuntado. ÉTEÉ ÉRCÉ ÉOM. 0,33 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

2364 PEDRO el de HUESCA (1094-1104). Jaca. Dinero. (Cru.V.S. 213.1). Anv.: Busto a izquierda. 
5PETRVS!REX. Rev.: Árbol superado de cruz entre anillos. ARA-GON. 0,79 grs. MBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CORONA CATALANO-ARAGONESA

F 2365 PERE I (1196-1213). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 300). Anv.: Cruz con botón central.
@BARQINONA. Rev.: Cruz con anillos en los espacios. PE-TR´-RE-1X1. 0,97 grs.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2366 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 301). Anv.: Cruz con botón central. @BARQINONA. Rev.: Cruz
con anillos en los espacios. PE-TR´-RE-1X1. 0,52 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

2367 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 301). Anv.: Cruz con botón central. BARQINONA. Rev.: Cruz con 
anillos en los espacios. PE-TR-R-1X1. 0,35 grs. Escasa así. MBC+. Est. 30.. . . . . . . 18,–

2368 JAUME I (1213-1276). Barcelona. Diner de doblenc. (Cru.V.S. 304). Anv.: Armas catalanas
de dos palos. 1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´REX. 0,74 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 2369 Barcelona. Òbol de doblenc. (Cru.V.S. 305). Anv.: Armas catalanas de dos palos.
1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´REX. 0,49 grs. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 70,–

F 2370 València. Diner. (Cru.V.S. 316). Anv.: Busto a izquierda. IACOBVS REX1. Rev.: Árbol
superado de cruz. VALENCIE. 0,90 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



2371 JAUME II (1291-1327). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 340.1). Anv.: Busto a izquierda.
@BARQVINONA. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. IA-CO-B´R-EX. 1 gr.
MBC-/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2372 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 344). Anv.: Busto a izquierda. @IACOBVS1REX. Rev.: Cruz con
roel en 1er y 4º cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,78 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2373 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 353). Anv.: Águila. @5IA5DEI5GRA5ARAGON5SICL´REX5. Rev.: Armas
catalanas, con roseta encima. @5AC5BARChINONE5COMES. 3,15 grs. Algo alabeada.
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2374 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 364). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
1IACOBVS1REX. 0,91 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2375 PERE III (1336-1387). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 422). Anv.: Busto a izquierda. @PETRVS
REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. BA-QI-NO-NA. 1,10 grs. MBC. Est. 30. . 25,–

2376 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 426 var.). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roel en 1er y
4º cuartel. 0,33 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . 40,–

2377 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 463). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
PETRVS DI GRA REX. 0,85 grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2378 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 463). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
PETRVS DI GRA REX. 1,59 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2379 FREDERIC III de SICÍLIA (1296-1337). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 564). Anv.: Águila. Rev.:
Armas catalanas, rosa arriba. 3,35 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2380 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 572). Anv.: Águila. @FRIDERIC5T5D´I5GRA5REX5SICIL5. Rev.: Armas
catalanas, G a derecha. @DUC5APULê5PRINCIPATêCAPUE. 3,21 grs. Escasa. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2381 FREDERIC IV de SICÍLIA (1355-1377). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 620). Anv.: Águila. Rev.:
Armas catalanas entre G - R. 3,24 grs. Rara. (MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2382 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631). Anv.: Águila. Rev.: Armas catalanas entre M - M. 3,21 grs.
MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2383 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631 var.). Anv.: Águila. Rev.: Armas catalanas entre M - M
(pequeñas). 3,24 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2384 Catania. Diner. (Cru.V.S. 705). Anv.: Elefante, C encima. Rev.: Armas catalanas. 0,62 grs.
Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2385 ALFONSO IV (1416-1458). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 856). Anv.: Busto de frente entre
escuditos catalanes. Rev.: Cruz. 1,28 grs. Leyendas flojas. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . 15,–

2386 JOAN II (1458-1479). Sicília. Diner. (Cru.V.S. 983). Anv.: Águila. @IOANNES1D G. Rev.:
Armas catalanas. @REX1SICILIE. 0,54 grs. Sin marcas. Escasa. MBC-. Est. 30.. . . . . 18,–

F 2387 FREDERIC III de NÀPOLS (1496-1501). Nàpols. Sestino. (Cru.V.S. 1113). Anv.: Busto
coronado. FEDERICVS!D!G!R!S. Rev.: Cruz potenzada. @SIT,NOMEN,DNI,BENE. 2,03
grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2388 FERRÁN II (1479-1516). Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1308). Anv.: Busto a izquierda, detrás S. 
Rev.: Cruz patriarcal. 0,53 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC. Est. 15. . . . . . 12,–

2389 Jaume I a Ferran II. Barcelona y Aragón. Lote de doce óbolos. BC/BC+. Est. 60. . . . . . . 30,–

2390 Jaume I y II. Barcelona. Lote de veinte diners. BC-/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

MONEDES LOCALS

2391 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2392 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2393 Agramunt. Lote de cuatro senyals. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2394 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1268). Grietas. Escasa. (MBC). Est. 125. . 65,–

2395 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1270). Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . 45,–

2396 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1272). Oxidación. Muy escasa. (MBC).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2397 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1278). Incrustaciones. Muy escasa.
(MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2398 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1279). Muy escasa. EBC-. Est. 100. . . . . 50,–

2399 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1281). Muy rara. MBC. Est. 90. . . . . . . 50,–

F 2400 Barcelona - Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1282). Muy rara. EBC. Est. 100. . . . . . . 50,–

2401 Bellpuig. Lote de cuatro ardits, alguno escaso. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2402 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1404). Rara. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



2403 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1406). Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2404 La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1407). Cospel ligeramente faltado. Muy rara. BC+. Est. 75. . . . . . 40,–

2405 Castelló de Farfanya. Senyal. (Cru.V.S. ¿1390?). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2406 Igualada. Pellofa. (Cru. 1727). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2407 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1446). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2408 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1449). Muy escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2409 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1472). Escasa. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2410 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1475). Rara. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2411 Lleida. Lote de siete pugesas, alguna escasa. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2412 Mur. Senyal. (Cru.V.S. 1489). Cospel faltado. Muy rara. (BC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

2413 Olot. Lote de seis pellofas (Cru. 1897, 1907, 1909, 1911, 1917 y 1918). MBC/MBC+. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2414 Perpinyà - Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1964). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2415 Perpinyà - Sant Joan. Lote de dos pellofas (Cru. 1963 y 1971). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . 40,–

2416 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2060). Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2417 La Seu d´Urgell. Ardit. (Cru.V.S. 1556). Rara. BC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2418 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). Cospel algo irregular. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 40,–

F 2419 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). Barnizada. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2420 Tarragona. Pellofa. (Cru. 2164). Muy rara. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2421 Tàrrega. Pellofa. (Cru. 2174). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2422 Terrassa - Sant Esperit. Pellofa. (Cru. 2186). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2423 Tuïr. Pellofa. (Cru. 2212). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2424 Tuïr. Pellofa. (Cru. 2216.1). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2425 1742. Vilafranca del Penedés. Pellofa. (Cru. 2301). Cospel irregular. (MBC). Est. 18. . . . . . 12,–

2426 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2427 Palma - La Sang. Plom. (Cru. 2419). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2428 Palma - Sant Jaume. Plom. (Cru. 2421). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2429 Palma - La Sang. Plom. (Cru. 2428). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2430 Palma - La Seu. Plom. (Cru. 2432). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2431 Porreres. Plom. (Cru. 2446). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2432 Porreres. Plom. (Cru. 2449). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2433 Sóller. Plom. (Cru. 2461). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2434 Lote de quince plomos de Mallorca, tres tipos distintos. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 75,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN (Unión temporal)

F 2435 ALFONSO VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5). Anv.: Cruz. ANFVS REX. Rev.: Crismón
con alfa y omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1 gr. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2436 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOLETVO1. 0,98 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2437 ALFONSO VII (1126-1157). Toledo. Dinero. (AB. 96). Anv.: Mitra. TOLETI. Rev.: Cruz.
IMPERATOR. 0,72 grs. Leyendas poco visibles. Grieta. Rara. (BC). Est. 120. . . . . . . 100,–

REINO DE LEÓN

F 2438 ALFONSO IX (1188-1230). ¿León?. Óbolo. (AB. 149). Anv.: Cruz con veros sobre vástagos. 
@ILDEFONS REX. Rev.: Cruz sobre árbol, debajo dos leones. 0,30 grs. Rara. MBC.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325,–

REINO DE CASTILLA

2439 ALFONSO VIII (1158-1214). Toledo. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS
REX. Rev.: Castillo con � - �. CA-STE-LE. 0,84 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

2440 Toledo. Dinero. (AB. 205 var.). Anv.: Busto a izquierda, roel detrás. ANFVS2REX. Rev.:
Castillo. CA-STE-LE. 0,85 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



REINOS DE CASTILLA Y LEÓN (Unión definitiva)

2441 ALFONSO X (1252-1284). Burgos. Novén. (AB. 263). Anv.: Castillo, debajo B. @MONETA
CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @5ET LEGIONIS. 0,83 grs. MBC. Est. 15. . . . . . 12,–

2442 Burgos. Novén. (AB. 263). Anv.: Castillo, debajo B. @MONETA CASTELLE. Rev.: León a

izquierda. @5ET LEGIOðIS5. 0,70 grs. Cospel levemente faltado. (MBC+). Est. 12. . . . 9,–

F 2443 Burgos. Novén. (AB. 263). Anv.: Castillo, debajo B. @MONETA CASTELLE. Rev.: León a

izquierda. @5ET LEGIOðIS5. 0,75 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2444 León. Novén. (AB. 267). Anv.: Castillo, debajo L. @MONETA CASTELLE. Rev.: León a

izquierda. @1ET LEGIOðIS1. 0,78 grs. MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2445 Sevilla. Novén. (AB. 269). Anv.: Castillo, debajo S. @5MONETA5CASTELLE5. Rev.: León a
izquierda. @5ET LEGIONIS5. 0,78 grs. MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2446 Toledo. Novén. (AB. 271). Anv.: Castillo, debajo T. @MONETA5CASTELLE. Rev.: León a

izquierda. @5ET LEGIOðIS5. 0,78 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2447 SANCHO IV (1284-1295). Sin marca de ceca. Cornado. (AB. 294). Anv.: Busto a izquierda.
SANCII REX. Rev.: Castillo. CASTELLE LEGIONIS. 0,75 grs. Leve defecto en borde.
Escasa. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2448 Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, B - �
arriba. CASTEL!LE LE!GIONIS. 0,76 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2449 Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, B - �
arriba. CASTEL!LE LE!GIONIS. 0,82 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2450 Burgos. Cornado. (AB. 296.3). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, B - �
arriba. CASTELLE LE!GIONIS. 0,77 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2451 León. Cornado. (AB. 299). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, L - �
arriba. CASTELLE LEGIONIS. 0,84 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2452 León. Cornado. (AB. 299.4). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, encima �
- �, L en puerta. CASTELLE LEGIONIS. 0,73 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

2453 Murcia. Cornado. (AB. 300.1). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, arriba II 
-�. CASTELLE LEGIONIS. 0,79 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2454 Burgos. Miaja coronada. (AB. 308). Anv.: Busto a izquierda. @1SAðCII REX1. Rev.: Cruz
con B en 1er cuartel y � en 4º. @CASTELLE LEGIONIS. 0,79 grs. MBC. Est. 30. . . . 18,–

2455 Burgos. Miaja coronada. (AB. 308). Anv.: Busto a izquierda. @1SAðCII1REX1. Rev.: Cruz
con B en 1er cuartel y � en 4º. @CASTELLE LEGIONIS. 0,75 grs. MBC. Est. 30. . . . 18,–

F 2456 FERNANDO IV (1295-1312). Cuatro puntos. Pepión. (AB. falta). Anv.: Castillo, debajo !!!!.
@FREX CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @ET LEGIONIS,. 0,74 grs. Muy rara.
MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2457 ALFONSO XI (1312-1350). León. Cornado. (AB. 338.1). Anv.: Busto a izquierda. ALFONS
REX. Rev.: Castillo, arriba L - �, debajo L. CASTELE LEGIONIS. 0,80 grs. MBC. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2458 INFANTE don JUAN MANUEL. Toledo. Cornado. (AB. 349 de Alfonso XI). Anv.: Busto a
izquierda. Rev.: Castillo, T en puerta. 0,68 grs. Leyendas visibles en parte. Escasa.
MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2459 ALFONSO XI (1312-1350). Sevilla. Dinero. (AB. 353). Anv.: Castillo, debajo S. @AL DI GRA 
REX CASTEL. Rev.: León a izquierda. @AL DI GRA REX LEGIO. 0,96 grs. Escasa.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2460 ENRIQUE III (1390-1406). Toledo. Novén. (AB. 610). Anv.: Castillo entre roeles, debajo T.
@ENRICVS1REX1CASTELLE. Rev.: León a izquierda. (@ENRI)CVS1 REX1LEGIONIS.
0,81 grs. MBC/MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2461 JUAN II (1406-1454). Toledo. Blanca. (AB. 629). Anv.: Castillo, debajo T. Rev.: León a
izquierda. 4,05 grs. Leyendas parcialmente visibles. Peso muy elevado. Curiosa. MBC-. 
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2462 Coruña. Cornado. (AB. 632). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Castillo, debajo venera. 0,75
grs. Leyendas poco visibles. Muy escasa. BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2463 Burgos. Cornado. (AB. 635). Anv.: Busto a izquierda, debajo �B�. Rev.: León a izquierda.
0,80 grs. Leyendas parcialmente visibles. Escasa. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–

2464 ENRIQUE IV (1454-1474). Sevilla. 1/2 cuartillo. (AB. 780). Anv.: Busto de frente. Rev.:
Castillo, debajo S. 1,28 grs. Leyendas poco visibles. Cospel faltado. (BC+). Est. 35. . . 30,–

F 2465 Sevilla. 1/2 cuartillo. (AB. 780 var.). Anv.: Busto de frente. @RICVS1DEI1GRAIA1RX1. Rev.:
Castillo, debajo S. @ENRICVS1CARVS1DEI G. 1,60 grs. Curiosas leyendas. Pequeña
punzonada. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2466 Toledo. 1/2 cuartillo. (AB. falta). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS1CARTVS1DEI G. Rev.:
Castillo, debajo T. @ENRICVS1REX1CASTELL. 1,71 grs. Rara. MBC+. Est. 300. . . . . . 225,–



F 2467 Burgos. Blanca. (AB. 816). Anv.: Castillo, debajo B. @ENRICVS1REX1CASTELLE. Rev.: León 
a izquierda. @ENRICVS1QVARTVS1DEI1GRA. 1,58 grs. Ligeramente alabeada. (MBC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

REINO DE NAVARRA

2468 TEOBALDO II (1253-1270). Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático sobre 
creciente. @DE NAVARIE1. Rev.: Cruz. 1TIOBALD´REX. 0,95 grs. MBC. Est. 125. . . . 75,–

F 2469 CARLOS EL MALO (1349-1387). Navarra. Carlín negro. (Cru.V.S. falta). Anv.: Castillo
esquemático. +:DE:NAVARRA. Rev.: Cruz. +:KAROLVS:REX. 0,97 grs. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2470 JUAN I (1441-1479). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 276 var.). Anv.: Y coronada entre
adornos. +IOANESÉDEIÉGRACIAÉREX). Rev.: Cruz con flores en los espacios y �
bajo la corona. +(NAVA)RREÉETÉARAGON(VM). 1,05 grs. Muy rara. MBC-. Est. 180. . 110,–

OTROS REINOS CRISTIANOS MEDIEVALES

2471 ITALIA. Brindisi. Federico II (1239). Dinero. (Biaggi 455). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2472 Conrado II (1254-1258). Messina. Dinero. (Biaggi falta). 0,63 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . 20,–

F 2473 PORTUGAL. Juan I (1385-1433). Lisboa. Real branco. (Gomes 52). 2,80 grs. MBC. Est. 40. 25,–

2474 Alfonso V (1438-1481). Lisboa. Ceitil. (Gomes 05.01). Escasa así. MBC+. Est. 30. . . . . . . 15,–

2475 LOS CRUZADOS. Guido II de la Roche (1287-1308). Tebas. Dinero. Dos monedas,
variantes de leyenda. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1514)

2476 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 434). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2477 Burgos. 1/2 real. (Cal. 320). MBC. Est. 95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2478 Granada. R. 1 real. Restos de soldadura. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2479 Granada. R. 2 reales. (Cal. 200b). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

JUANA Y CARLOS (1504-1516)

2480 Barcelona. 1 diner. (Cal. 202). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2481 Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 209). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CARLOS I (1516-1556)

F 2482 s/d. Girona. 1 diner. (Cal. 143). Busto a izquierda. Contramarca G en anverso. Escasa.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2483 1551. Amberes. 4 patard. (Vti. 529). Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

FELIPE II (1556-1598)

F 2484 1598. Barcelona. 1 croat. (Cal. 549). MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2485 s/d. Nápoles. IBR. 1 carlino. (Vti. 314). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2486 s/d. Nápoles. GR/VP. 1 tari. (Vti. 337). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2487 s/d. Potosí. B. 8 reales. (Cal. tipo 162). Alabeada. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE III (1598-1621)

2488 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cal. 470 y 471). Dos monedas, con y sin resello cabeza de fraile.
Raras así. (EBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2489 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 562). Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2490 Granollers. 1 diner. Busto a izquierda. Fecha no visible. Rara. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2491 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 566). Busto a derecha. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2492 1618. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 480). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2493 1611. Perpinyà. 1 ternet. (Cal. 603). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2494 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 520a var.). Lote de tres monedas con fechas no visibles. A
examinar. BC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2495 1606. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 690). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2496 1604. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 535). MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2497 1618. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 664). MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2498 16(18). Toledo. 8 maravedís. (Cal. 727). Acuñada para el comercio de Orán. Rara. (MBC-).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2499 s/d. Milán. 1 cuatrino. (Vti. 3). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2500 1603. Milán. 1 cuatrino. (Vti. 6). Muy escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2501 1608. Segovia. C. 1 real. (Cal. 363). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2502 1620. Nápoles. FC/C. 1 carlino. (Vti. 216). Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2503 1611. Granada. M. 4 reales. (Cal. 168). Todos los datos perfectos. MBC. Est. 300. . . . . . 250,–

F 2504 1619. Toledo. P. 4 reales. (Cal. 220). Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

FELIPE IV (1621-1665)

2505 s/d. Pamplona. 1/2 cornado. (Cal. falta). Cospel redondo. Rara. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

2506 1650. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1228d). MBC-. Est. 170.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2507 (1661). Sevilla. 4 maravedís. (Cal. falta). Acuñada a martillo. Rara. MBC/MBC-. Est. 60. . . 40,–

2508 1662. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1380). MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2509 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1078a). Acuñada a martillo. Rara. MBC+. Est. 40. . . . . . 15,–

F 2510 1662. Granada. N. 8 maravedís. (Cal. 1116). EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2511 (1661). M (Madrid). 8 maravedís. (Cal. 1162a). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

2512 1661. MD (Madrid). A. 8 maravedís. (Cal. 1177). Acuñada a martillo. Rara. MBC-. Est. 100. 80,–

2513 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1178). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2514 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1165). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2515 1662. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1045a). Muy escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 80,–

2516 1643. Bruselas. Jetón. (D. 3983). Perforación. (MBC). Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2517 1651. Bruselas. Los estados ofrecen intervenir para la paz. Jetón. (D. 4040) (V.Q. 13851).
Anv.: El rey a caballo. MBC-/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2518 1627. Potosí. (P). 1/2 real. (Cal. 972). Oxidaciones. (BC+/BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2519 16(27). Segovia. P. 1/2 real. (Cal. 934). Acueducto de dos arcos. BC+/BC. Est. 20. . . . . . 9,–

2520 163... Barcelona. 1 croat. (Cal. tipo 151a). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2521 1653. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 461). IPH bajo corona. Rara. MBC. Est. 450. . . . . . . . . . 400,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

2522 1647. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 122). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2523 1640. Barcelona. 5 rals. (Cal. 17). PHILIPP. Manchitas en reverso. Rara. (MBC). Est. 500. . 300,–

2524 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2525 1(6)41. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. Reverso desplazado. MBC/MBC-. Est. 30. . . . 25,–

F 2526 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

CARLOS II (1665-1700)

2527 s/d. Mallorca. 1 diner. (Cal. 754). Falsa de época. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2528 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 752). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2529 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 754 var.). Falsa de época. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2530 1670. Bruselas. Jetón. (D. 4281). Anv.: Busto del rey. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2531 1674. Bruselas. Jetón. (V.Q. 13907). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2532 1678. Bruselas. Jetón. (D. 4404). Fuertes golpes. (MBC-). Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2533 1673. Potosí. 1/2 real. (Falta en Cal. y Kr.). Grieta. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2534 168... México. L. 1 real. (Cal. tipo 131). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



FELIPE V (1700-1746)

F 2535 s/d. Pamplona. 1 cornado. (V.S. 10). MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2536 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 53). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2537 1708. Lima. 1/2 real. (V.S. 123). Oxidaciones. Rara. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2538 1728. Lima. (N). 1/2 real. (V.S. 145). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2539 1738. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 169). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2540 1740. Sevilla. PJ. 1 real. (V.S. 553). Rayitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2541 1721. Madrid. A. 2 reales. (V.S. 632). MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2542 1740. Madrid. JF. 2 reales. (V.S. 641). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2543 1742. México. M. 2 reales. (V.S. 693). Columnario. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2544 1722. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 768). MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2545 1724. Segovia. F. 2 reales. (V.S. 770). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2546 1722. Sevilla. J. 2 reales. (V.S. 783). MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2547 1729. Sevilla. 2 reales. (V.S. 788). Sin valor, ni ensayador. Rayas y golpecitos. Escasa.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2548 1733. Sevilla. PA. 2 reales. (V.S. 792). Muy escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2549 1737. Madrid. JF. 4 reales. (V.S. 847). Escasa. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2550 1738. (Potosí). M. 8 reales. (V.S. 1232). BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2551 1742. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (V.S. 1286). Con anilla soldada. Escasa. (BC+). Est. 80. . . . 45,–

FERNANDO VI (1746-1759)

F 2552 1753/2. Lima. J. 1/2 real. (V.S. 43 var.). Columnario. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2553 1755. Lima. JD. 1/2 real. (V.S. 45). Columnario. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2554 1757. Lima. JM. 1/2 real. (V.S. 48). Columnario. Escasa. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2555 1758. Lima. JM. 1/2 real. (V.S. 49). Columnario. Rayita. Escasa. MBC. Est. 75.. . . . . . . . 40,–

2556 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (V.S. 58). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2557 1752. México. M. 1/2 real. (V.S. 70). Columnario. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2558 1757. México. M. 1/2 real. (V.S. 75). Columnario. Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2559 1748. Potosí. 1/2 real. (V.S. 82). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2560 1754. México. M. 1 real. (V.S. 153). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

CARLOS III (1759-1788)

2561 1775. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 31). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2562 1776. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 44). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2563 1774. Madrid. PJ. 1/2 real. (V.S. 143). Escasa. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2564 1781. Madrid. PJ. 1/2 real. (V.S. 149). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2565 1772. México. FM. 1/2 real. (V.S. 171). Ceca y ensayador invertidos. Rayitas. Escasa.
BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2566 1783. México. FF. 1/2 real. (V.S. 184). Rayitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2567 1783. México. FF. 1/2 real. (V.S. 184). Golpecitos. Bonito color. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . 25,–

F 2568 1767. Potosí. JR. 1/2 real. (V.S. 207). Columnario. Sin punto sobre la marca de ceca.
Oxidaciones. Rara. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2569 1780. Potosí. PR. 1/2 real. (V.S. 220). Oxidaciones en pequeñas zonas. (MBC). Est. 30. . . 18,–

2570 1785. Potosí. PR. 1/2 real. (V.S. 225). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2571 1788. Sevilla. C. 1/2 real. (V.S. 259). Golpecitos. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2572 1772. Lima. JM. 1 real. (V.S. 294). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2573 1777. Lima. MJ. 1 real. (V.S. 300). MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2574 1779. Lima. MJ. 1 real. (V.S. 302). Golpecitos. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2575 1788. Lima. IJ. 1 real. (V.S. 314). Rayitas. (BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2576 1782. Madrid. JD. 1 real. (V.S. 338). Colgada y sobredorada. Escasa. (BC+). Est. 30. . . . . 18,–

2577 1773. México. FM. 1 real. (V.S. 361). Ceca y ensayador invertidos. MBC/MBC+. Est. 20. . . 15,–

2578 1780. México. FF/FM. 1 real. (V.S. 369 var.). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2579 1773. Guatemala. P. 2 reales. (V.S. 473). Perforación. Escasa. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . 18,–



2580 1772. Lima. JM. 2 reales. (V.S. 495). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2581 1788. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 515). Bonito color. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2582 1760. Madrid. JP. 2 reales. (V.S. 519). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2583 1774. Madrid. PJ. 2 reales. (V.S. 533). BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

2584 1764. México. M. 2 reales. (V.S. 555). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2585 1764. México. M. 2 reales. (V.S. 555). Columnario. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2586 1771. Potosí. V. 2 reales. (V.S. 605). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2587 1787. Potosí. PR. 2 reales. (V.S. 627). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2588 1788. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 906). Pequeños defectos de acuñación. Parte de brillo
original. (MBC+/EBC-). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2589 1767. México. MF. 8 reales. (V.S. 925). Columnario. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 150. . . 90,–

F 2590 1735. Nápoles. F-B/A. DeG. 1 piastra. (Vti. 144). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2591 1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. Falsa de época en metal. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 9,–

2592 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (V.S. 1129). BC/BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2593 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (V.S. 1129). MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2594 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (V.S. 1129). MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2595 1788. Madrid. M. 1 escudo. (V.S. 1131). BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2596 1781. Popayán. SF. 1 escudo. (V.S. 1204). BC/BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2597 1788. Madrid. M. 2 escudos. (V.S. 1297). MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

CARLOS IV (1788-1808)

2598 1794. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 46). Golpes. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2599 1802. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 54). (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2600 1806. Potosí. 1/4 de real. (V.S. 151). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2601 1804. Guatemala. M. 1/2 real. (V.S. 188). Golpecitos. Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2602 1792. Lima. IJ. 1/2 real. (V.S. 197). Segundo busto propio. Algunos defectos de cospel.
Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2603 1799. Lima. IJ. 1/2 real. (V.S. 204). Perforación. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2604 1802. Lima. IJ. 1/2 real. (V.S. 207). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2605 1799. Madrid. FA. 1/2 real. (V.S. 224). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2606 1790. México. FM. 1/2 real. (V.S. 233). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Perforación.
Escasa. (BC/BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2607 1803. México. FT. 1/2 real. (V.S. 246). Golpecito. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2608 1807. México. TH. 1/2 real. (V.S. 250). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2609 1790. Potosí. PR. 1/2 real. (V.S. 259). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2610 1799. Guatemala. M. 1 real. (V.S. 315). Rayitas. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2611 1796. Lima. IJ. 1 real. (V.S. 332). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2612 1799. Lima. IJ. 1 real. (V.S. 335). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2613 1800. Lima. IJ. 1 real. (V.S. 336). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2614 1791. Potosí. PR. 1 real. (V.S. 399). Plata agria. Primer año de busto propio. Escasa. BC+. 
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2615 1807. Potosí. PJ. 1 real. (V.S. 417). Manchitas. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2616 1793. Guatemala. M. 2 reales. (V.S. 452). Rayita. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

2617 1789. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 468). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Muy escasa.
BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2618 1789. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 469). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Error valor R2. Rara.
BC/BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2619 1803. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 485). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2620 1795. Madrid. MF. 2 reales. (V.S. 500). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2621 1807. Potosí. PJ. 2 reales. (V.S. 566). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2622 1799. Sevilla. CN. 2 reales. (V.S. 594). BC/BC+. Est. 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19,–

2623 1808. Sevilla. CN. 2 reales. (V.S. 602). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2624 1792. Madrid. MF. 4 reales. (V.S. 649). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2625 1804. Madrid. FA. 4 reales. (V.S. 655). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



F 2626 1790. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 751). Busto de Carlos III. Ordinal IV. MBC. Est. 130. . . . . 110,–

F 2627 1798. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 760). Manchitas. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2628 1805. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 768). Agujero tapado. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2629 1808. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 771). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2630 1792. México. FM. 8 reales. (V.S. 788). Restos de soldadura. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2631 1798. México. FM. 8 reales. (V.S. 794). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2632 1799. México. FM. 8 reales. (V.S. 795). Oxidaciones. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

2633 1803. México. FT. 8 reales. (V.S. 800). Rayas y golpes. (BC/BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2634 1805. México. TH. 8 reales. (V.S. 803). Resellos orientales. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

2635 1806. México. TH. 8 reales. (V.S. 804). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2636 1806. México. TH. 8 reales. (V.S. 804). Acuñación floja en parte. (EBC-). Est. 120. . . . . . 90,–

2637 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 828). MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2638 1788. Sevilla. C. 8 reales. (V.S. 851). Oxidaciones. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2639 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 906). BC+/MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2640 1792. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 907). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2641 1797. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 911). BC+/MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2642 1797. Madrid. MF. 1 escudo. (Barrera 457). 2,40 grs. Cobre dorado. Falsa de época.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2643 1799. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 913). BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2644 1801. Madrid. FA. 1 escudo. (V.S. 915). Sirvió como joya. (MBC/MBC+). Est. 110. . . . . . . 75,–

F 2645 1801. Madrid. FA. 2 escudos. (V.S. 1052). MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2646 1808. Madrid. AI. 2 escudos. (V.S. 1061). Sirvió como joya. MBC. Est. 160. . . . . . . . . . . 110,–

INFANTES DE ESPAÑA

FERNANDO DE DOS SICÍLIAS

F 2647 1791. Nápoles. P-AP/M. 120 grana. (Kr. 68) (Vti. falta). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . 90,–

F 2648 1796. Nápoles. P-AP. 120 grana. (Kr. 66b) (Vti. 298). Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

2649 1811. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 2). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2650 1810. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 13). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2651 1810. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 13). Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2652 1810. Madrid. AI. 20 reales. (V.S. 31). Rayitas. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2653 1808. Barcelona. 2 cuartos. (V.S. 9). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2654 1810. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 17). Fundida. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2655 1810. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 17). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2656 1810. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 17). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2657 1811. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 18). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2658 1814. Barcelona. 4 cuartos. (V.S. 21). Escasa. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2659 1813. Barcelona. 1 peseta. (V.S. 27). Escasa. RC/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FERNANDO VII (1808-1833)

2660 1817. Caracas. 1/4 de real. (V.S. 7). CU. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2661 1817. Caracas. 1/4 de real. (V.S. 7). CU. Variante de adornos. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2662 1818. Caracas. 1/4 de real. (V.S. 8). CU. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2663 1811. Catalunya. 1 cuarto y medio. (V.S. 12). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2664 1811. Catalunya. 3 cuartos. (V.S. 17). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2665 1812. Catalunya. 3 cuartos. (V.S. 18). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2666 1813. Catalunya. 3 cuartos. (V.S. 19). Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2667 1814. Catalunya. 6 cuartos. (V.S. 26). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



2668 1814. Guayana. 1/2 real. (V.S. 38). CU. Oxidaciones. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2669 1816. Guayana. 1/2 real. (V.S. 40). CU. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2670 Manila. 1/4 de real. (V.S. tipo 15). CU. Fecha no visible. Posible falsa de época. BC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2671 (18)34. Manila. 1 cuarto. (V.S. 67). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2672 1814. México. 1/8 (1/16 de real). (V.S. 72). CU. Perforación. (MBC-). Est. 25.. . . . . . . . . 12,–

2673 1812. Mallorca. 12 dineros. (V.S. 88). BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2674 1820. Santa Marta. 1/4 de real. (V.S. 94). CU. Oxidación. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2675 (1)820. Santa Marta. 1/4 de real. (V.S. 94). CU. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 40. . 25,–

2676 s/d. Santo Domingo. 1/4 de real. (V.S. 96). CU. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2677 1830. Pamplona. 1 maravedí. (V.S. 117). Leves hojitas, pero buen ejemplar. (EBC-). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2678 1819. Jubia. 2 maravedís. (V.S. 129). BC/BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2679 1826. Jubia. 2 maravedís. (V.S. 133). BC/BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2680 1827. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 143). Raya. (EBC-). Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2681 1829. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 145). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

2682 1829. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 145). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2683 1831. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 147). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2684 1833. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 150). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2685 1819. Pamplona. 3 maravedís. (V.S. 156). FERDIN. Vanos. Escasa. (BC+). Est. 30. . . . . . 18,–

2686 1825. Pamplona. 3 maravedís. (V.S. 158). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2687 1826. Pamplona. 3 maravedís. (V.S. 159). Fecha muy recortada. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . 6,–

F 2688 1833. Pamplona. 3 maravedís. (V.S. 163). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . 40,–

2689 (1818 ó 19). Pamplona. 6 maravedís. (V.S. 194 ó 195). Acuñación descuidada. Rara. (BC+). 
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2690 1813. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 200). Golpe en anverso. (MBC-). Est. 18. . . . . . . . . . . . 12,–

2691 1816. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 204). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

2692 1817. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 205). BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2693 1818. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 207). Manchitas. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2694 1818. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 207). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2695 1819. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 208). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2696 1820. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 209). BC. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2697 1820. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 209). Manchitas. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2698 1820. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 209). EBC-/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2699 1820. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 225 var.) (Cal. 1430a). Canto estriado. Rara. EBC-/EBC.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2700 1830. Segovia. 8 maravedís. Resello M Rodil Taramundi. Rara. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2701 1819. Guatemala. 1/4 de real. (V.S. 252). Defecto en canto. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2702 1812. Lima. 1/4 de real. (V.S. 258). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2703 1817. Lima. 1/4 de real. (V.S. 263). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2704 1818. Lima. 1/4 de real. (V.S. 264). BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2705 ¿1812?. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (¿V.S. 280?). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2706 1812. Santiago. 1/4 de real. (V.S. 292). Perforación. Escasa. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 2707 s/d. (Rioxa). 1/4 de real. (V.S. 298). Castillo grande. Sin marca de ceca. BC+. Est. 40.. . . 25,–

F 2708 s/d. (Rioxa). 1/4 de real. (V.S. 299). Castillo pequeño. Sin marca de ceca. Escasa. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2709 1818. Guatemala. M. 1/2 real. (V.S. 324). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2710 1821. Guatemala. M. 1/2 real. (V.S. 327). Agujero tapado. (MBC). Est. 18.. . . . . . . . . . . 12,–

2711 1814. Lima. JP. 1/2 real. (V.S. 336). Plata agria. (MBC-/MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2712 1817. Lima. JP. 1/2 real. (V.S. 339). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2713 1819. Lima. JP. 1/2 real. (V.S. 341). Rayita. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2714 1809. México. TH. 1/2 real. (V.S. 362). Busto imaginario. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 9,–

2715 1813. México. HJ. 1/2 real. (V.S. 369). Busto imaginario. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2716 1819. Potosí. PJ. 1/2 real. (V.S. 395). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



2717 1821. Potosí. PJ. 1/2 real. (V.S. 397). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2718 1822. Potosí. PJ. 1/2 real. (V.S. 398). Rayitas. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2719 1823. Potosí. PJ. 1/2 real. (V.S. 399). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2720 1823. Potosí. JL. 1/2 real. (V.S. 400). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2721 1824. Potosí. PJ. 1/2 real. (V.S. 401). Rayitas. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2722 1821. Zacatecas. RG. 1/2 real. (V.S. 439). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2723 1814. Lima. JP. 1 real. (V.S. 483). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2724 1815. Lima. JP. 1 real. (V.S. 484). BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2725 1831. Madrid. AJ. 1 real. (V.S. 505). Escasa. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2726 1812. Morelos. 1 real. (Cal. 1039). Cu. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2727 1813. Morelos. 1 real. (Cal. 1039a). CU. Cospel grueso. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

2728 1823. Potosí. PJ. 1 real. (V.S. 555). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2729 1811. Santiago. FJ. 1 real. (V.S. 563). Manchitas. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

F 2730 1820. Zacatecas. AG. 1 real. (V.S. 595). Busto propio. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . 40,–

F 2731 1822. Guanajuato. JM. 2 reales. (V.S. 646). Rayitas. Muy escasa. (BC/BC+). Est. 70. . . . . 40,–

2732 1815. Lima. JP. 2 reales. (V.S. 674). Escasa. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2733 1833. Madrid. AJ. 2 reales. (Barrera 573). Falsa de época en latón. EBC. Est. 75. . . . . . 45,–

2734 1813. México. TH. 2 reales. (V.S. 720). Golpecito. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

F 2735 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. Cospel grueso. Fecha inclinada. MBC. Est. 70. . . 40,–

2736 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. Contramarca de Morelos. MBC+. Est. 70. . . . . . . 40,–

2737 1823. Potosí. PJ. 2 reales. (V.S. 757). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2738 1827. Sevilla. JB. 2 reales. (V.S. 785). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2739 1828. Sevilla. JB. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). MBC-. Est. 45. . . . . . 30,–

2740 1820. Zacatecas. AG. 2 reales. (V.S. 821). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2741 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (V.S. 830). Tipo ´cabezón´. Golpe. BC. Est. 20. . . . . . . . . . 18,–

2742 1815. Guadalajara. MR. 4 reales. (V.S. 847). Agujero tapado. Escasa. (BC/BC+). Est. 125. . 75,–

2743 1814. Lima. JP. 4 reales. (V.S. 871). Escasa. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2744 1816. Madrid. GJ. 4 reales. (V.S. 884). Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2745 1818. Madrid. GJ. 4 reales. (V.S. 886). BC+/MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2746 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). Tipo ´cabezón´. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 18,–

2747 1820. Sevilla. CJ. 4 reales. (V.S. 931). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2748 1814. Cádiz. CJ. 8 reales. (V.S. 954). Restos de soldadura. Rara. (MBC/MBC-). Est. 100. . 60,–

2749 1821. Durango. CG. 8 reales. (V.S. 1003). Campo reparado. (BC+/MBC-). Est. 70. . . . . . . 40,–

F 2750 1822. Durango. CG. 8 reales. (V.S. 1004). BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2751 1818. Guatemala. M. 8 reales. (V.S. 1030). Rayitas y golpecitos. MBC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

2752 1811. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1042). Escasa. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2753 1812. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1043). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2754 1815. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1046). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2755 1816. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1047). Dos rayas en forma de aspa. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

F 2756 1821. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1052). Rayita y golpecitos canto. (MBC+/EBC-). Est. 90. . . 60,–

F 2757 1822. Madrid. SR. 8 reales. (V.S. 1076). Tipo ´cabezón´. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2758 1808. México. TH. 8 reales. (V.S. 1082). Busto imaginario. Acuñación floja que afecta a la
fecha. Rayitas. Bonita pátina. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2759 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2760 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. Pequeños defectos de acuñación. 
Parte de brillo original. (EBC-). Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2761 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. Parte de brillo original. EBC+.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2762 1810. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1086). Busto imaginario. Limpiada. BC+. Est. 40. . . . . . 25,–

2763 1810. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1086). Busto imaginario. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2764 1810. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1086). Busto imaginario. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2765 1811. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1087). Busto imaginario. Plata agria. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

F 2766 1815. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1095). Oxidaciones. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2767 1816. México. 8 reales. Manipulada la ceca y el ensayador. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2768 1817. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1097). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2769 1818. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1098). Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2770 1819. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1099). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2771 1820. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1100). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2772 1820. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1100). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2773 1821. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1101). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2774 1812. Morelos. 8 reales. (Cal. 512). CU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2775 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 512a). CU. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2776 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 512b). CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2777 1821. Mallorca. 30 sous. (V.S. 1110). MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2778 1813. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1133). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2779 1814. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1135). Oxidada por el fuego. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . 25,–

2780 1815. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1136). Rayitas y golpe canto. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2781 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1140). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2782 1824. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1145). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2783 1808. Sevilla. CN. 8 reales. (V.S. 1162). Oxidada por el fuego. Escasa. (MBC-). Est. 150. . 90,–

F 2784 1809. Tarragona. 5 pesetas. (V.S. 1179). Impurezas del metal. MBC-. Est. 150.. . . . . . . . 90,–

F 2785 1809. Tarragona. 5 pesetas. (V.S. 1179). MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2786 1813. Tierras Calientes. 8 reales. (Cal. 564). CU. Vanos. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . 60,–

2787 1816. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1203). Acuñación muy descuidada. (BC/BC+). Est. 50. 30,–

2788 1817. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1204). Golpe canto. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2789 1818. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1205). MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2790 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1207). Busto pequeño. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . 60,–

2791 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Siete borlas en el pelo. Golpecitos. MBC-/MBC. 
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2792 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Seis borlas en el pelo. MBC+. Est. 100. . . . . 60,–

F 2793 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Seis borlas en el pelo. Bonito color. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2794 1817. Madrid. GJ. 1/2 escudo. (V.S. 1222). Resto de soldadura. (BC+). Est. 100.. . . . . . . 60,–

2795 1826. Sevilla. JB. 2 escudos. Reproducción de joyería. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . 75,–

ISABEL II (1833-1868)

2796 1846. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 24). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2797 1847. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 25). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2798 1847. Jubia. 4 maravedís. (V.S. 40). Leves sombras. Parte de brillo original. EBC+. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2799 1850. Segovia. 1 décima de real. (V.S. 105). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2800 1850. Segovia. 1/2 real (5 décimas). (V.S. 116). Golpecito canto. MBC. Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 2801 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (V.S. 125). Brillo original. EBC+. Est. 45. . . . . . . . . . 25,–

2802 1860. Segovia. 5 céntimos de real. (V.S. 126). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2803 1857. Segovia. 10 céntimos de real. (V.S. 134). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2804 1859. Segovia. 10 céntimos de real. (V.S. 136). BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2805 1864. Segovia. 10 céntimos de real. (V.S. 141). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2806 1866. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (V.S. 156). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2807 1867. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (V.S. 157). Mancha en anverso. (MBC/MBC+). 
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

2808 1868. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (V.S. 170). BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 10,–

2809 1837. Barcelona. 3 cuartos. (V.S. 213). Dos monedas. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

2810 1848. Madrid. CL. 1 real. (V.S. 264). Golpecito. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2811 1848. Madrid. CL. 1 real. (V.S. 264). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2812 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). Pátina. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2813 1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (V.S. 297). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2814 1850. Sevilla. RD. 2 reales. (V.S. 333). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2815 1848. Madrid. CL. 4 reales. (V.S. 387). Rayitas y golpecitos. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 2816 1858. Madrid. 4 reales. (V.S. 397). Pequeñas manchitas. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 35,–

2817 1861. Madrid. 4 reales. (V.S. 399). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2818 1863. Madrid. 4 reales. (V.S. 425). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2819 1865/4. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 429 var.). Golpe en canto. (MBC+). Est. 70. . 35,–

2820 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2821 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2822 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2823 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2824 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2825 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). Manchitas. (EBC-/EBC). Est. 60. . . . . . 35,–

2826 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 431). BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2827 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 431). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2828 1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 792). Falsa de época en latón plateado.
Bella. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2829 1853. Madrid. 10 reales. (V.S. 452). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2830 1853. Madrid. 10 reales. (V.S. 452). MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2831 1860. Madrid. 10 reales. (V.S. 458). Oxidaciones. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2832 1862. Madrid. 10 reales. (V.S. 460). Oxidaciones. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2833 1863. Madrid. 10 reales. (V.S. 461). Oxidaciones. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2834 1863. Madrid. 10 reales. (V.S. 461). BC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2835 1864. Madrid. 10 reales. (V.S. 462). Oxidaciones. (MBC-/MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2836 1865. Madrid. 1 escudo. (V.S. 479). Golpecitos y manchitas. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . 160,–

2837 1866. Madrid. 1 escudo. (V.S. 480). Fuertes golpes. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2838 1866. Madrid. 1 escudo. (V.S. 480). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2839 1867. Madrid. 1 escudo. (V.S. 481). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2840 1867. Madrid. 1 escudo. (V.S. 481). Golpecito. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2841 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Barrera 832 var.). Falsa de época en cobre plateado. (EBC). 
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2842 1850. Madrid. CL. 20 reales. (V.S. 506). Golpes. Escasa. (MBC-/MBC). Est. 180. . . . . . . . 125,–

2843 1851. Madrid. 20 reales. (V.S. 508). Oxidaciones. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2844 1851. Madrid. 20 reales. (V.S. 508). Manchas. (MBC/MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2845 1851. Madrid. 20 reales. (V.S. 508). Leves oxidaciones. (MBC). Est. 180. . . . . . . . . . . . 125,–

2846 1854. Madrid. 20 reales. (V.S. 510). Manchitas. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2847 1854. Madrid. 20 reales. (V.S. 510). MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2848 1855. Madrid. 20 reales. (V.S. 511). Limpiada. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2849 1855. Madrid. 20 reales. (V.S. 511). Manchas. (MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2850 1856. Madrid. 20 reales. (V.S. 512). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2851 1858. Madrid. 20 reales. (V.S. 514). Oxidaciones. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2852 1858. Madrid. 20 reales. (V.S. 514). Oxidaciones superficiales. (MBC). Est. 120. . . . . . . . 90,–

2853 1859. Madrid. 20 reales. (V.S. 515). Oxidaciones superficiales. (MBC). Est. 160. . . . . . . . 110,–

2854 1860. Madrid. 20 reales. (V.S. 516). Oxidaciones. Escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

2855 1861. Madrid. 20 reales. (V.S. 517). Oxidaciones. (MBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2856 1861. Madrid. 20 reales. (V.S. 517). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 100,–

2857 1864. Madrid. 20 reales. (V.S. 520). Golpes. Escasa. BC+/MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . 60,–

F 2858 1864. Madrid. 20 reales. (V.S. 520). Rayita en anverso y fuerte golpe en canto. (MBC+).
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2859 1854. Sevilla. 20 reales. (V.S. 526). MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2860 1867. Madrid. 4 escudos. (V.S. 572). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2861 1841. Barcelona. PS. 80 reales. (V.S. 583). Sirvió como joya. (MBC/MBC+). Est. 180. . . . . 120,–

2862 1861. Madrid. 100 reales. (V.S. 648). Sirvió como joya. (MBC). Est. 160.. . . . . . . . . . . . 120,–

F 2863 1862. Madrid. 100 reales. (V.S. 649). MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2864 1862. Madrid. 100 reales. (V.S. 649). Golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 200. . . . . . . . 130,–

2865 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (V.S. 668). EBC/EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



2866 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (V.S. 668). EBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2867 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (V.S. 668). Golpecitos. EBC/EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . 150,–

F 2868 1862. Manila. 1 peso. (V.S. 672). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2869 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (V.S. 1). EBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2870 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 3). Hojita en reverso. (MBC+). Est. 50.. . . . . . . . 40,–

2871 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 6). MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2872 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca ´POUM 50c 1937´. MBC. Est. 12. . . . . . . 10,–

2873 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca ´POUM 1P 1937´. MBC. Est. 12. . . . . . . 10,–

2874 1870*70. SNM. 50 céntimos. (V.S. 11). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2875 1870*-0. SNM. 50 céntimos. (V.S. 11). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2876 1869. SNM. 1 peseta. (V.S. 12). GOBIERNO PROVISIONAL. Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . 18,–

F 2877 1869*—69. SNM. 1 peseta. (V.S. 13). ESPAÑA. Rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2878 1870*1873. DEM. 1 peseta. (V.S. 15). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2879 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (V.S. 18). MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2880 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (V.S. 19). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2881 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (V.S. 19). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2882 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (V.S. 22). Leves golpecitos. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

REVOLUCIÓN CANTONAL

F 2883 1873. Cartagena. 5 pesetas. (V.S. 30). Coincidente. 80 perlas en la gráfila interior del
anverso y 85 en la del reverso. Sirvió como joya. Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 250. 150,–

AMADEO I

2884 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpecitos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2885 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpecitos. (EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2886 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpecito canto. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 90,–

ALFONSO XII

2887 1880*80. MSM. 50 céntimos. (V.S. 48). MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2888 1885*86. MSM. 50 céntimos. (V.S. 50). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2889 1881. Manila. 10 centavos. (V.S. 52). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2890 1881. Manila. 10 centavos. (V.S. 52). Golpecitos. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2891 1882. Manila. 10 centavos. (V.S. 53). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2892 1883. Manila. 10 centavos. (V.S. 54). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2893 1883. Manila. 10 centavos. (V.S. 54). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2894 1885. Manila. 10 centavos. (V.S. 56). Rayitas. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2895 1885. Manila. 10 centavos. (V.S. 56). EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2896 1883*1883. MSM. 1 peseta. (V.S. 60). Escasa así. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . 100,–

2897 1885*—85. MSM. 1 peseta. (V.S. 62). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2898 1885*1885. MSM. 1 peseta. (V.S. 62). MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2899 1880. Manila. 20 centavos. (V.S. 64). Rara. BC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2900 1882. Manila. 20 centavos. (V.S. 66). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2901 1883. Manila. 20 centavos. (V.S. 67). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2902 1883. Manila. 20 centavos. (V.S. 67). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2903 1884. Manila. 20 centavos. (V.S. 68). Manchas. Rara. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . 100,–

2904 1885. Manila. 20 centavos. (V.S. 69). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2905 1885. Manila. 20 centavos. (V.S. 69). EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2906 1882*1-82. MSM. 2 pesetas. (V.S. 72). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2907 1881. Manila. 50 centavos. (V.S. 76). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2908 1881. Manila. 50 centavos. (V.S. 76). Golpecitos. (MBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2909 1881. Manila. 50 centavos. (V.S. 76). Golpecitos. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2910 1881. Manila. 50 centavos. (V.S. 76). Golpecitos. (MBC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2911 1882/0. Manila. 50 centavos. (V.S. 77 var.). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2912 1883. Manila. 50 centavos. (V.S. 78). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2913 1883. Manila. 50 centavos. (V.S. 78). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2914 1883. Manila. 50 centavos. (V.S. 78). MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2915 1885. Manila. 50 centavos. (V.S. 80). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2916 1885. Manila. 50 centavos. (V.S. 80). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2917 1885. Manila. 50 centavos. (V.S. 80). Golpecitos. EBC-/EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2918 1875*-875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 81). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2919 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (V.S. 86). Golpecitos. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2920 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (V.S. 92). Escasa. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2921 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). EBC-/EBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2923 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (V.S. 94). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2924 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (V.S. 103). EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2925 1877*—77. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2926 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2927 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). Golpecitos. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 115,–

2928 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2929 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2930 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (V.S. 105). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2931 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (V.S. 105). EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

2932 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (V.S. 105). EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2933 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (V.S. 105). Colgada en un llavero. (MBC+). Est. 200. . . . . . 125,–

2934 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (V.S. 106). Sirvió como joya. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . 90,–

2935 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (V.S. 106). EBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2936 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (V.S. 107). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2937 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). Golpecitos. MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . 110,–

2938 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). EBC-. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

2939 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). Leves golpecitos. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

2940 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). EBC-/EBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2941 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2942 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2943 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). EBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2944 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). Golpecitos. EBC-. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 2945 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). Golpecitos. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 160. . 125,–

F 2946 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (V.S. 113). Golpecitos. Parte de brillo original. Rara. MBC+.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

ALFONSO XIII

2947 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Lote de diez monedas. Bellas. Brillo original. S/C-/S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2948 1904*04. SMV. 2 céntimos. (V.S. 131). Bella. Brillo original. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . 6,–

F 2949 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (V.S. 139). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2950 1889*-9. MPM. 50 céntimos. (V.S. 140). Escasa. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2951 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2952 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2953 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Lote de diez monedas. Bellas. EBC-/EBC+. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2954 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2955 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2956 1896*96. PGV. 50 céntimos. (V.S. 143). Golpecito. Escasa. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . 60,–

F 2957 1900*00. SMV. 50 céntimos. (V.S. 144). Gran parte de brillo original. EBC+. Est. 75. . . . . 50,–

2958 1904*10. PCV. 50 céntimos. (V.S. 146). EBC/EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



2959 1910*10. PCV. 50 céntimos. (V.S. 147). EBC/EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2960 1891*—91. PGM. 1 peseta. (V.S. 151). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2961 1893*——. PGL. 1 peseta. (V.S. 152). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2962 1893*1893. PGL. 1 peseta. (V.S. 152). Golpecitos. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2963 1894*——. PGV. 1 peseta. (V.S. 153). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2964 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). Rayita en reverso. Bella. Brillo original. S/C-. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2965 1899*18—. SGV. 1 peseta. (V.S. 155). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2966 1900*1900. SMV. 1 peseta. (V.S. 156). Leves manchitas. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 75,–

2967 1902*1—-. SMV. 1 peseta. (V.S. 158). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2968 1902*——. SMV. 1 peseta. (V.S. 158). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2969 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). Hojita en reverso. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

F 2970 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). Pátina. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2971 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2972 1904*1904. SMV. 1 peseta. (V.S. 160). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2973 1891*——. PGM. 2 pesetas. (V.S. 172). Escasa. RC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2974 1894*1—-. PGV. 2 pesetas. (V.S. 174). Golpecitos. Rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2975 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). Golpecitos. (EBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 21,–

2976 1888*—88. MPM. 5 pesetas. (V.S. 178). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2977 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (V.S. 181). MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2978 1890*-890. MPM. 5 pesetas. (Barrera 1271). Falsa de época, en plata. MBC-. Est. 12. . . . 9,–

2979 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1279). Falsa de época, en plata. MBC-. Est. 12. . . . 9,–

2980 1891*1891. PGL. 5 pesetas. (Barrera 1291). Falsa de época en plata. BC+/MBC-. Est. 15. . 12,–

2981 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época, en plata. MBC-. Est. 12. . . . 9,–

2982 1892*—9-. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1299). Falsa de época, en plata. BC+. Est. 9. . . . . . 6,–

F 2983 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (V.S. 185). Golpecito. EBC/EBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . 300,–

2984 1893*——. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1319). Falsa de época en plata. BC. Est. 18. . . . . . 15,–

2985 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (V.S. 188). Golpecitos. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2986 1896*1896. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1344). Falsa de época en plata. BC+/MBC-. Est. 15. 12,–

2987 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (V.S. 189). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2988 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Golpecitos. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2989 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). MBC+/EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2990 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). EBC-. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2991 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Bella. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2992 1898*18—. SGV. 5 pesetas. (Barrera 1359). Falsa de época, en plata. BC+. Est. 9. . . . . . 6,–

2993 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (V.S. 191). Bella. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2994 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2995 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). Leves golpecitos. Pátina. MBC/MBC+. Est. 90. . . . 60,–

F 2996 1899*1899. SMV. 20 pesetas. (V.S. 197). Golpecitos. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . 300,–

II REPÚBLICA

2997 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). Limpiada. Golpes en canto. (MBC-). Est. 8. . . . . . . . . . . 6,–

2998 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2999 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

F 3000 Asturias y León. 50 céntimos. (V.S. 232). Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3001 Asturias y León. 1 peseta. (V.S. 233). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3002 Asturias y León. 2 pesetas. (V.S. 234). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3003 Asturias y León. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. Serie completa, tres monedas. EBC+/S/C. Est. 
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3004 Cazalla de la Sierra. 1 peseta. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3005 Cazalla de la Sierra. 2 pesetas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3006 Gobierno de Euzkadi. 1 peseta. (V.S. 237). Lote de dos monedas. EBC. Est. 18. . . . . . . 12,–



3007 Santander, Palencia y Burgos. PJR. 50 céntimos. (V.S. 265). Manchitas. MBC. Est. 7. . . . . 5,–

3009 Santander, Palencia y Burgos. 1 peseta. (V.S. 266). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3010 Santander, Palencia y Burgos. 50 céntimos y 1 peseta. Serie completa, dos monedas.
MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3011 Barcelona. Autobusos Roca. 10 y 15 céntimos. (AL. 1184 y 1185). Lote de dos monedas.
MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3012 Còdol-Dret. Cooperativa la Protectora Obrera. 1 peseta. (AL. 2918). MBC. Est. 18. . . . . . . 15,–

3013 Montgat. Cooperativa la Llar. 10 céntimos. (AL. 480). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3014 Súria. Unión de Cooperadores. 5 pesetas. (AL. 3213). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3015 Burgos. Café Suizo. s/v y 1 real. Lote de dos monedas. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3016 Lachar. Duque de San Pedro. s/v, 1 y 4. Lote de tres monedas. MBC/MBC+. Est. 25. . . . 15,–

3017 Cooperativa de Trabajadores Vascos - Matiko. 25, 50 céntimos y 1 peseta. Lote de tres
fichas. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3018 Santa Isabel. Electricidad. 10,15 y 50 céntimos. Lote de tres monedas. MBC/MBC+. Est. 30. 20,–

3019 P. del Carme Conferencia S. Vicente. Leche, verdura y 1/2 kilo de pan. Lote de tres fichas. 
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ESTADOS ESPAÑOL

3020 1940. 5 céntimos. (V.S. 271.1). EBC/EBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3021 1941. 5 céntimos. (V.S. 272). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3022 1945. 5 céntimos. (V.S. 273). EBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3023 1953. 5 céntimos. (V.S. 274). Manchas en reverso. (MBC+). Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3024 1953. 5 céntimos. (V.S. 274). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3025 1953. 5 céntimos. (V.S. 274). EBC+. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3026 1940. 10 céntimos. (V.S. 276). PLUS. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3027 1940. 10 céntimos. (V.S. 276.1). PLVS. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3028 1941. 10 céntimos. (V.S. 277). PLUS. EBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3029 1945. 10 céntimos. (V.S. 278). EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3030 1953. 10 céntimos. (V.S. 279). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3031 1937. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3032 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3033 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3034 1949*1951. 50 céntimos. (V.S. 283). Haz de flechas invertido. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3035 1947*1950. 1 peseta. (V.S. 311). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3037 1947*1952. 1 peseta. (V.S. 314). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3038 1947*1953. 1 peseta. (V.S. 315). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3039 1947*1953. 1 peseta. (V.S. 315). EBC. Est. 190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

3040 1947*1954. 1 peseta. (V.S. 316). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3041 1953*1956. 1 peseta. (V.S. 319). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3042 1963*1964. 1 peseta. (V.S. 325). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3043 1963*1965. 1 peseta. (V.S. 326). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3044 1963*1966. 1 peseta. (V.S. 327). EBC-. Est. 14.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3045 1949*1950. 5 pesetas. (V.S. 350). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3046 1957*58. 5 pesetas. (V.S. 354). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3047 1957*58. 5 pesetas. (V.S. 354). S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3048 1957*67. 5 pesetas. (V.S. 364). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3049 1957*67. 5 pesetas. (V.S. 364). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3050 1957*68. 5 pesetas. (V.S. 365). Lote de dos monedas. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3051 1957*70. 5 pesetas. (V.S. 367). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3052 1957*71. 5 pesetas. (V.S. 368). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3053 1957*65. 25 pesetas. (V.S. 378). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3054 1957*69. 25 pesetas. (V.S. 382). Lote de dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3055 1957*70. 25 pesetas. (V.S. 383). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3056 1957*70. 25 pesetas. (V.S. 383). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3057 1957*74. 25 pesetas. (V.S. 387). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



3058 1966*1966. 100 pesetas. (V.S. 403). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3059 1966*1967. 100 pesetas. (V.S. 404). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3060 1966*1969. 100 pesetas. (V.S. 406.1). Palo del 9 curvo. Escasa. S/C-. Est. 160. . . . . . . . 125,–

3061 1966*1970. 100 pesetas. (V.S. 407). EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

JUAN CARLOS I

3062 1975*1978. 1 peseta. (V.S. 435 var.). Punto en la N en lugar de tilde (chilena). S/C-. Est.
7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3063 1975*1978. 1 peseta. (V.S. 435 var.). Punto en la N en lugar de tilde (chilena). S/C. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3064 1980*82. 1 peseta. Mundial de Fútbol´82. Acuñada en plata. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . . 90,–

3065 1982. 100 pesetas. Lote de dos monedas, flores de lis hacia arriba y hacia abajo, en
expositor oficial. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3067 1992. 200 pesetas. Madrid. Capital Europea de la Cultura. En expositor de la FNMT, con
certificado. S/C. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3068 1987. 500 pesetas. ´Así nace una moneda´. En estuche oficial. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3069 1987. 500 pesetas. ´Así nace una moneda´. En estuche oficial. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3071 1990. 2000 pesetas. Juegos Olímpicos - Barcelona´92. I serie - Emblema Oficial. En
estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3072 1976-1979. Lote de quince carteritas oficiales. S/C. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3073 1975*80. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de cinco series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3074 1980*80. 50 céntimos, 1, 5, 25, 50 y 100 pesetas. Lote de diez series. S/C. Est. 15. . . . . 10,–

3075 1980*81. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de cinco series. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3076 1980*82. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de cinco series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3077 1989. 5 ecu. Carlos V. En estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

3078 1993. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 30. . . . . . 20,–

3079 1998. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 15,–

3080 1999. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3081 2001. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 18. . . . . . 13,–

3082 2001. 100 y 2000 pesetas. Última emisión de la Peseta. En expositor oficial. S/C. Est. 25. . 18,–

3083 1999. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En expositor oficial. S/C. Est. 30. . . . . . 20,–

3084 2000. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 14,–

3085 2001. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 16,–

3086 2002. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 15,–

MONEDAS EXTRANJERAS
3087 ÁFRICA ORIENTAL. 1964. 5 centavos. (Kr. 39). CU. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3088 ALEMANIA. 1869. Prusia. Guillermo I. C (Frankfurt). 3 pfennig. (Kr. 407). CU. MBC-. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3089 1851. Baviera. Maximiliano II. 2 gulden. (Kr. 446). Rayitas. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

3090 1854. Prusia. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 465). Escasa. MBC-. Est. 50. . 30,–

3091 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 534). 100 Años - Derrota de Napoleón. 
Bella. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3092 1876. Prusia. Guillermo I. B (Breslau). 5 marcos. (Kr. 503). Golpes. Escasa. (BC+/MBC-).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3093 1912. Sajonia. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 1267). EBC-. Est. 35. 25,–

F 3094 1894. Sajonia. Alberto. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 1246). Golpecitos. (MBC). Est. 70. 50,–

F 3095 1887. Prusia. Guillermo I. A (Berlín). 20 marcos. (Fr. 3816). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . 110,–

3096 ANDORRA. 1992. 10 diners. (Kr. 78). ´A la descoberta del Nou Món´. En estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3097 1996. 10 diners. (Kr. 125). 25 Aniversario - Copríncipe Episcopal. Proof. Est. 20. . . . . . . 12,–

3098 1985. 20 diners. (Kr. 26). Navidad. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3099 1977. ´Duro´. Sant Ermengol. En estuche oficial. Rara. S/C. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . 90,–

3100 ANGOLA. 1950 y 1969. 50 centavos y 10 escudos. Lote de dos monedas. MBC/MBC+. Est. 
5.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–



3101 ANTILLAS HOLANDESAS. 1977. 200 gulden. (Fr. 2). AU. Peter Stuyvesant. En estuche
oficial. Proof. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3102 ARGENTINA. 1853. Buenos Aires. 2 reales. (Kr. 9). CU. Rayitas. MBC+. Est. 40. . . . . . . 30,–

3103 1891. 2 centavos. (Kr. 33). CU. MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3104 1882. 20 centavos. (Kr. 27). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3105 1888. 1 argentino. (Fr. 14). AU. Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 170. . . . . . . . . . . 120,–

3106 AUSTRALIA. 1966. Isabel II. 50 centavos. (Kr. 67). EBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3107 2003. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 666). Kookaburra. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3108 1990. Isabel II. 25 centavos y 1 dólar. (Kr. 154 y 155). El dólar con la perforación central
y la de 25 centavos como relleno. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3109 AUSTRIA. 1780. María Teresa. SF/X. 1 taler. (Kr. T1). Reacuñación. S/C. Est. 8. . . . . . . . 5,–

3110 1780. María Teresa. SF/X. 1 taler. (Kr.T1). Reacuñación. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3111 1831. Francisco José I. A (Viena). 20 kreuzer. (Kr. 2147). Rayitas. (EBC+). Est. 30. . . . . . 25,–

3112 1860. A (Viena). 1 florín. (Kr. 2219). Bella. EBC+. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3113 1873. Francisco José I. 1 florín. (Kr. 2222). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3114 1879. Francisco José I. 1 florín. (Kr. 2222). Golpecitos. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3115 1869. Francisco José I. A (Viena). 2 florines. (Kr. 2232). Golpecitos. Escasa. EBC+. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3116 1900. Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2807). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3117 s/d (1908). Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). 60º Aniversario de reinado. Manchas.
Escasa. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3118 1934. 2 chelines. (Kr. 2852). Engelbert Dollfuss. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3119 1998. 500 chelines. (Kr. 3049). Escasa. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3120 1892. Francisco José I. 8 florines/20 francos. (Fr. 502R). AU. Reacuñación. S/C. Est. 120. . 100,–

3121 1915. Francisco José I. 1 ducado. (Fr. 494). AU. Reacuñación. S/C. Est. 95. . . . . . . . . . 70,–

F 3122 1915. Francisco José I. 4 ducados. (Fr. 488). AU. Reacuñación. Proof. Est. 250. . . . . . . . 190,–

3123 Países Bajos Austríacos. 1792. Leopoldo II. H (Gunzburg). 1 taler. (Kr. 42). Muy escasa.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3124 BÉLGICA. 1581. Felipe II. Gante. 6 mijten. (Haeck 701). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3125 1870. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3126 1876. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3127 1976. Balduino I. 250 francos. (Kr. 158.2). Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3128 1987. 5 ecu. (Kr. 166). Carlos V. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3129 1990. Balduino I. 20 ecu. (Fr. 432). Bimetálica: oro y plata. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

3130 1987. Balduino I. 5 (AR) y 50 ecu (AU). (Kr. 166) (Fr. 427). Carlos V. Lote de dos
monedas. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3131 BHUTÁN. 1992. 300 ngultrum. (Kr. 74). Olimpiada Los Ángeles´94. Proof. Est. 20. . . . . . . 9,–

3132 BOLIVIA. 1830. Potosí. JL. 4 soles. (Kr. 96a.1). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3133 BRASIL. 1869. Pedro II. 20 reis. (Kr. 474). CU. Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3134 1868. Pedro II. 2000 reis. (Kr. 475). Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3135 BULGARIA. 1885. Alejandro I. 5 leva. (Kr. 7). Golpecitos. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 25,–

3136 1894. Fernando I. KB (Kormoczbanya). 5 leva. (Kr. 18). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 20,–

3137 1975. 10 leva. (Kr. 93.1). 10º Congreso Olímpico. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3138 1985. 10 leva. (Kr. 157). Cosmonautas. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3139 1930. Boris III. BP (Budapest). 100 leva. (Kr. 43). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3140 1934. Boris III. 100 leva. (Kr. 45). MBC+. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3141 CAMBOYA. 1974. 5000 (dos) y 10000 riels (dos). Lote de cuatro monedas. Raras. Proof.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3142 CANADÁ. 1881. Victoria. H (Heaton, Birmingham). 1 centavo. (Kr. 7). CU. EBC. Est. 30. . . 25,–

F 3143 1894. Victoria. 1 centavo. (Kr. 7). CU. Parte de brillo original. Rara así. EBC+. Est. 90. . . 70,–

3144 1992. Isabel II. 200 dólares. (Fr. 33). AU. Cataratas del Niágara. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3145 CHECOSLOVAQUIA. 1937. 20 korun. (Kr. 18). EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3146 1955. 10, 25, 50 y 100 korun. 10º Aniversario - Liberación de Alemania. Lote de cuatro
monedas. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



3147 CHILE. 1976. 10 pesos. (Kr. 211). Ceca: d (Santiago). 3er Aniversario del Nuevo Gobierno.
Escasa. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3148 CHINA. s/d. Yunnan. Dinastía Ch´ing Hsien Feng (1851-1861). 10 cash. (Kr. 26.5). CU.
Lote de tres monedas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3149 s/d. Yunnan. Dinastía Ch´ing Hsien Feng (1851-1861). 10 cash. (Kr. 26.5). CU. Lote de tres 
monedas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3150 s/d. Yunnan. Dinastía Ch´ing Hsien Feng (1851-1861). 10 cash. (Kr. 26.5). CU. Lote de dos 
monedas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3151 s/d (1920-31). Yunnan. 50 centavos. (Kr. 257.2). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3152 1990. 10 yuan (cuatro). (Kr. 251 a 254). XI Juegos Asiáticos. En estuche, con certificado.
Raras. Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3153 1981. 35 yuan. (Kr. 46). 70º Aniversario - Revolución de 1911. Rara. Proof. Est. 100. . . . 60,–

3154 CHIPRE. 1913. Jorge V. 18 piastras. (Kr. 14). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3155 CONGO. 1888. Leopoldo II. 5 céntimos. (Kr. 3). CU. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3156 1888. Leopoldo II. 10 céntimos. (Kr. 4). CU. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3157 COREA del Norte. 1991. 500 won. (Kr. 46). Campeonato Mundial de Tenis de Mesa. Proof. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3158 CUBA. 1953. 50 centavos. (Kr. 28). Centenario de Martí. Bella. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . 12,–

3159 1965. 1 peso souvenir. (Kr.UWC XM4). Cubanos en exilio. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

F 3160 1916. 5 pesos. (Fr. 4). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3161 DINAMARCA. 1903. Christian IX. P - GJ. 2 coronas. (Kr. 802). 40 Aniversario de Reinado.
Rayitas. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3162 1906. Federico VIII. VBP GJ. 2 coronas. (Kr. 803). EBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3163 1960. Federico IX. CS. 5 coronas. (Kr. 852). Bodas de plata. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–

3164 República DOMINICANA. 1975. 10 pesos. (Kr. 38). Arte taíno. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3165 EGIPTO. AH 1330 (1912). Muhammad V. 10 qirsh. (Kr. 310). Raya. MBC+. Est. 20. . . . . . 15,–

3166 AH 1396/1976. 1 libra. (Kr. 455). Om Kalsoum. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3167 EL SALVADOR. 1977. 25 colones. (Kr. 151). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3168 ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO. 1895. Victoria. 10 centavos. (Kr. 11). MBC. Est. 20. 15,–

3169 1895. Victoria. 10 centavos. (Kr. 11). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3170 ESTADOS UNIDOS. 1893. 1/2 dólar. Exposición Colombina. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3171 1952. 1/2 dólar. (Kr. 200). Washington y Carver. Bella. EBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3172 1952. 1/2 dólar. (Kr. 200). Washington y Carver. Bella. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3173 1962 y 1963. 1/2 dólar. (Kr. 199). Lote de dos monedas. S/C-. Est. 14. . . . . . . . . . . . . 10,–

3174 1877. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 108). Cuatro perforaciones. Rara. (MBC-). Est. 50. . . 30,–

3175 1879. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3176 1881. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Rayitas. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3177 1884. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Manipulación en canto. (BC+). Est. 10. . . . . . 6,–

3178 1885. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3179 1886. Filadelfia. 1 dólar. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3180 1889. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3181 1893. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). Rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3182 1898. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Sirvió como joya. Escasa. (BC+). Est. 10. . . . 6,–

3183 1901. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). Golpes en reverso. (BC). Est. 10. . . . . . . . . 6,–

3184 1903. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Muy escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3185 1921. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3186 1921. D (Dénver). 1 dólar. (Kr. 110). Golpecitos. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3187 1922. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). Golpecitos. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3188 1922. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3189 1923. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). Oxidaciones. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3190 1923. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3191 1923. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 150). Rayas. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3192 1924. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3193 1927. D (Dénver). 1 dólar. (Kr. 150). Golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–



3194 1983. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 209). Juegos Olímpicos - Los Ángeles´84. Proof. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

F 3195 1899. S (San Francisco). 5 dólares. (Fr. 145). AU. Tipo ´liberty´. Escasa. MBC+. Est. 200. . 125,–

3196 EUROPA. 1992. Inglaterra. 1 ecu. (Fr. falta) (Kr. falta). AU. En estuche original, con
certificado. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3197 1992. Inglaterra. Isabel II. 25 ecu piefort. En estuche, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . 15,–

3198 1992. Inglaterra. Isabel II. 25 ecu piefort. En estuche, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . 15,–

3199 FILIPINAS. 1947. S (San Francisco). 1 peso. (Kr. 185). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3200 FINLANDIA. 1978. 25 marcos. (Kr. 56). Juegos de Invierno - Lahti. S/C. Est. 8. . . . . . . . 5,–

F 3200A FRANCIA. Acuñaciones merovingias. Tricas (Troyes). Dinero. (Prou 607). Anv.: Cabeza
diademada. TRIC(...)IVI. Rev.: Adorno. FREDE(...). 1,05 grs. Rara. MBC-. Est. 750. . . 600,–

3201 1792. 5 soles. (Kr. Tn31). CU. Golpecitos. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3202 1848. II República. A (París). 1 céntimo. (Kr. 754). Parte de brillo original. S/C-. Est. 30. . . 25,–

F 3203 1870. Napoleón III. Módulo 5 céntimos. CU. Jetón de fantasía ridiculizando al ´vampiro
francés´ por la derrota de Sedán. Rara así. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3204 1871. III República. A (París). 5 céntimos. (Kr. 821.1). CU. Bella. Brillo original. Rara así.
S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3205 1897. III República. A (París). 5 céntimos. (V.S. 821.1). CU. Bella. Brillo original. S/C-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3207 1895. III República. A (París). 50 céntimos. (Kr. 834.1). Bella. Brillo original. S/C. Est. 50. . 40,–

F 3208 1888. III República. A (París). 1 franco. (Kr. 822.1). EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3209 1988. 1 franco. (Kr. 978). 30 Aniversario - V República. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3211 1829. Carlos X. A (París). 5 francos. (Kr. 728.1). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . 18,–

3212 1868. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

3213 1985. 10 francos. (Kr. 956a). Víctor Hugo. En estuche oficial con certificado. Proof. Est. 30. 20,–

3214 1978. 50 francos. (Kr. 941.1). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3215 1982. 100 francos. (Kr. 951.1). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3216 1986. 100 francos piefort. (Kr. P972). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3217 1991. 100 francos. (Kr. 996). Descartes. Manchita. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3218 1997. 1 1/2 euro / 10 francos. (Kr. 1299). ´El beso´ de Klimt. Proof. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3219 1993. 15 ecus / 100 francos. (Kr. 1032). Puerta de Brandenburgo. Escasa. Proof. Est. 30. . 18,–

3220 1857. Napoleón III. A (París). 10 francos. (Fr. 576a). AU. Sirvió como joya. (BC+). Est. 60. 40,–

F 3221 1825. Carlos X. A (París). 20 francos. (Fr. 549). AU. Golpecitos. Escasa. MBC/MBC+. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3222 1831. Luis Felipe I. A (París). 20 francos. (Fr. 553a). AU. Golpecitos. MBC. Est. 125. . . . . 110,–

3223 1866. Napoleón III. BB (Strasbourg). 20 francos. (Fr. 585). AU. EBC-. Est. 180. . . . . . . . 160,–

3224 1913. III República. 20 francos. (Fr. 596a). AU. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

3225 GIBRALTAR. 1972. Isabel II. 25 peniques nuevos. (Kr. 6a). Bodas de plata. En carterita
original. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3226 1975. Isabel II. 25 libras. (Fr. 3). AU. En estuche original. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . 100,–

3227 1975. Isabel II. 25, 50 y 100 libras. (Kr. PS1). AU. En estuche oficial, con certificado.
Acuñación de 750 series. Raras. Proof. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

3228 GRECIA. 1838. Otón. 5 lepta. (Kr. 16). CU. RC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3229 1831. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 12). CU. Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

3230 1869. Jorge I. BB (Strasbourg). 10 lepta. (Kr. 43). CU. MBC-/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3231 1882. Jorge I. A (París). 10 lepta. (Kr. 55). CU. BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3232 1912. Jorge I. 20 lepta. (Kr. 64). NI. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3233 1874. Jorge I. A (París). 50 lepta. (Kr. 37). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 10,–

3234 1873. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). Defecto de cospel en canto. MBC. Est. 20. . . 15,–

3235 1883. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3236 1910. Jorge I. 1 dracma. (Kr. 60). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3237 1911. Jorge I. 2 dracmas. (Kr. 61). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3238 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). Golpecitos y rayitas. (MBC). Est. 40. . . . . . 30,–

3239 1930. 10 dracmas. (Kr. 72). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 3240 1884. Jorge I. A (París). 20 dracmas. (Fr. 18). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3241 1967. 20 dracmas. (Fr. 22). AU. Revolución 1967. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–



F 3242 1981. 2500 dracmas. (Fr. 24). AU. XIII Juegos Europeos. Proof. Est. 140. . . . . . . . . . . . 100,–

F 3243 1981. 5000 dracmas. (Fr. 23). AU. XIII Juegos Europeos. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

F 3244 1979. 10000 dracmas. (Fr. 23). AU. Entrada en el Mercado Común. Muy escasa. S/C. Est.
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330,–

F 3245 1993. 10000 dracmas. (Fr. 33). AU. 2500 Aniversario - Democracia. Escasa. S/C. Est. 250. 190,–

3246 GUATEMALA. 1895. 1 peso. (Kr. 210). Bella. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3247 GUINEA ECUATORIAL. 1978. 2000 ekuele. (Kr. 38). Mundial de Fútbol - Argentina´78. En
carterita oficial. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3248 GUINEA. 1988. 200 francos. (Kr. 58). Juegos Olímpicos Barcelona´92. Escasa. S/C. Est. 30. 18,–

3249 1988. 300 francos. (Kr. 59). Juegos Olímpicos Barcelona´92. Escasa. S/C. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 3250 HAITÍ. 1882. 1 gourde. (Kr. 46). Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3251 HOLANDA. 1870. Guillermo III. 1 gulden. (Kr. 100). CU. MBC-. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . 3,–

3252 1914. Guillermina. 1 gulden. (Kr. 148). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3253 1852. Guillermo III. 2 1/2 gulden. (Kr. 82). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3254 1874. Guillermo III. 2 1/2 gulden. (Kr. 82). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

3255 1929. Guillermina. 2 1/2 gulden. (Kr. 165). Manchitas. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3256 1970. Juliana. 10 gulden. (Kr. 195). 25 Aniversario - Liberación. EBC. Est. 8. . . . . . . . . . 5,–

3257 1973. Juliana. 10 gulden. (Kr. 196). 25º Aniversario de Reinado. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . 6,–

3258 HONG KONG. 1898. Victoria. 5 centavos. (Kr. 5). Bella. Escasa así. EBC. Est. 50. . . . . . 30,–

3259 HUNGRÍA. 1915. Francisco José I. KB (Kremnitz). 1 corona. (Kr. 492). EBC. Est. 15. . . . . 10,–

3260 1908. Francisco José I. KB (Kremnitz). 5 coronas. (Kr. 488). Golpecitos. (MBC+). Est. 25. . 12,–

3261 1967. BP (Budapest). 25 florines. (Kr. 577). Kodaly. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3262 1970. BP (Budapest). 100 florines. (Kr. 593). 25º Aniversario - Liberación. S/C-. Est. 10. . . 6,–

3263 1977. BP (Budapest). 200 florines. (Kr. 612). Jozsef Rippl-Ronai. Proof. Est. 10. . . . . . . . 6,–

F 3264 INDIA. 1911/32. Jaipur. Madho Singh II. 1 nazarana rupia. (Kr. 147). Escasa. EBC. Est. 90. 45,–

3265 1972. 10 rupias. (Kr. 187). 25 Aniversario - Independencia. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . 5,–

3266 1973. 10 rupias. (Kr. 188). F. A. O. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3267 (hacia 1690-1720). Chitaldurg. Kumara Barmappa Nayaka. 1 pagoda. (Mitchiner N-I.S.&.W.C. 
939). Anv.: Durga sentado de frente. 3,29 grs. AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 100,–

3268 India Británica. 1946. Jorge VI. 1/4 rupia. (Kr. 548). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3269 1840. Victoria. Calcuta. 1 rupia. (Kr. 457.1). Preciosa pátina. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3270 Indias Orientales Holandesas. 1943. Guillermina. 2 1/2 gulden. (Kr. 331). EBC. Est. 15. . . 9,–

3271 INDOCHINA FRANCESA. 1898. A (París). 1 céntimo. (Kr. 8). CU. EBC. Est. 40. . . . . . . . 35,–

F 3272 s/d. 1 tael. (Kr. 3). Rara. (EBC). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3273 1923. A (París). 20 céntimos. (Kr. 17.1). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3274 1902. A (París). 1 piastra de comercio. (Kr. 5a.1). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3275 1906. A (París). 1 piastra de comercio. (Kr. 5a.1). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3276 1913. A (París). 1 piastra de comercio. (Kr. 5a.1). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3277 INGLATERRA. 1750. Jorge II. 1 chelín. (Kr. 583.3). Golpecitos. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

3278 1827. Jorge IV. 1 chelín. (Kr. 694). Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3279 1887. Victoria. 1 florín. (Kr. 762). EBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3280 1889. Victoria. 1 corona. (Kr. 765). Golpes. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3281 1935. Jorge V. 1 corona. (Kr. 842). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3282 1975. Isabel II. 1/2, 1, 2, 5, 10 y 50 peniques. (Kr. PS31). En expositor oficial. S/C. Est.
10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3283 1847. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389b). AU. Tipo ´escudo´. Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 325. . 225,–

3284 1897. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 397). AU. Limpiada. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3285 1912. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. Montada en aro. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . 50,–

F 3286 1872. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. Bonito color. MBC/MBC+. Est. 175. . . 125,–

3287 1873. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. Golpecitos. Escasa. (MBC+). Est. 175. 125,–

3288 1911. Jorge V. 1 libra. (Fr. 404). AU. S/C. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3289 1979. Isabel II. 1 libra. (Fr. 418). AU. En estuche oficial. Proof. Est. 160. . . . . . . . . . . . 110,–

3290 1980. Isabel II. 1 libra. (Fr. 418). AU. En estuche oficial. Proof. Est. 160. . . . . . . . . . . . 110,–

3291 1980. Isabel II. 1 libra. (Fr. 418). AU. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 160. . 110,–



3292 1986. Isabel II. 2 libras. (Fr. 426). AU. Juegos de la Commonwealth. En estuche oficial, con 
certificado. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3293 1992. Isabel II. 50 peniques. (Fr. 437). AU. Presidencia británica Consejo de Ministros. En
estuche oficial, con certificado. Acuñación de 2500 ejemplares. Rara. Proof. Est. 400. . 300,–

3294 ISRAEL. JE 5743/1983. 1 sheqel. (Kr. 127). 35º Aniversario - Estado de Israel. S/C-. Est.
8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3295 ITALIA. 1820. Cerdeña. Carlos Félix. Génova. P. 5 liras. Soldadura reparada. (BC+). Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3296 1828. Cerdeña. Carlos Félix. Génova. P. 5 liras. (Kr. 105.2). Golpecitos. MBC. Est. 40. . . . 25,–

3297 1830. Cerdeña. Carlos Félix. Turín. P. 5 liras. (Kr. 105.1). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3298 1832. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). Oxidaciones limpiadas.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3299 1840. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3300 1842. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). Golpecitos. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3301 1844. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. 25,–

3302 1848. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). Golpecitos. Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3303 1825. Nápoles y Sicilia. Francisco I. 120 grana. (Kr. 137). Golpecitos. Escasa. BC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3304 1834. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153). Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

3305 1848. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153b). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3306 1854. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). MBC/MBC+. Est. 40.. . . . . . . 25,–

3307 1855. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). Golpecitos. MBC. Est. 30. . . . 18,–

3308 1857. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). Golpecitos. MBC/MBC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3309 1859. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). Golpes. MBC. Est. 30. . . . . . 18,–

F 3310 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 2 liras. (Kr. 46). Rara. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3311 LETONIA. 1929. 5 lati. (Kr. 9). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3312 1931. 5 lati. (Kr. 9). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3313 1931. 5 lati. (Kr. 9). Golpecitos. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3314 1932. 5 lati. (Kr. 9). Golpes. (BC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3315 LITUANIA. 1925. 5 litai. (Kr. 78). Limpiada. (MBC+). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3316 1936. 10 litu. (Kr. 83). Lote de cuatro monedas. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3317 1938. 10 litu. (Kr. 84). 20 aniversario de la República. EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . 35,–

3318 MALASIA. 1976. FM (Franklin Mint). 25 ringgit. (Kr. 14). 25 Aniversario - Seguridad Social.
S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3319 1977. FM (Franklin Mint). 25 ringgit. (Kr. 23). 9º Juegos Sur-asiáticos. S/C-. Est. 15. . . . . 9,–

3320 MALTA. 1972. 2 libras. (Kr. 14). Fuerte St. Angelo. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3321 Isla de MAN. 1974. Isabel II. 1 corona. (Kr. 30a). Winston Churchill. S/C-. Est. 8. . . . . . . 5,–

3322 1979. Isabel II. 1 corona. (Kr. 48a). Milenio de Tynwald. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . 6,–

3323 1986. Isabel II. 1 corona. (Kr. 162b). Mundial de Fútbol México´86. Proof. Est. 10. . . . . . 6,–

3324 MARRUECOS.AH 1321 (1904). Abd al-Aziz. 10 mazunas. (Kr. 17.2). CU. Golpecitos. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3325 AH 1320 (1903). Abd al-Aziz. 1/20 rial. (Kr. 18.2). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3326 AH 1321 (1904). Abd al-Aziz. 1/4 rial. (Kr. 20.3). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3327 AH 1329 (1911). Abd al-Hafiz. 1/2 rial. (Kr. 24). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3328 AH 1331 (1914). Yusuf. 1/2 rial. (Kr. 32). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3329 AH 1336 (1917). Yusuf. 1/2 rial. (Kr. 32). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3330 AH 1372/1953. Mohammed V. 100 francos. (Kr. 52). EBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3331 Islas MARSHALL. 1989. 50 dólares. Espacio. Lote de siete monedas. Escasas. Proof. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3332 1996. 50 dólares. Locomotoras de vapor. Serie completa de doce monedas. Escasas. Proof. 
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 3333 MÉXICO. 1843. México. LR. 1/4 de real. (Kr. 368.6). Bella. Escasa así. EBC. Est. 50. . . . 35,–

3334 1862. Mº (México). LR. 1/4 de real. (Kr. 368.6). Rayitas. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 12,–



3335 1845. Gª (Guadalajara). MC. 8 reales. (Kr. 377.6). Resto de soldadura. Escasa.
(BC+/MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3336 1872. Pi (San Luis Potosí). O. 1 peso. (Kr. 408.7). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 3337 1921. Mº (México). 2 pesos. (Kr. 462). Centenario de la Independencia. Escasa. MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3338 1953. 5 pesos. (Kr. 467). Ceca: Ô (México). EBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3339 1949. 1 onza troy. (Kr. M49a). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3340 1945. 2 pesos. (Fr. 170R). AU. Reacuñación. S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3341 MOZAMBIQUE. 1975. 1 céntimo. (Kr. 90). AL. Rara así. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 50,–

3342 1936. 10 escudos. (Kr. 67). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3343 1985. 250 meticais. (Kr. 107). 10 Aniversario - Independencia. Escasa. Proof. Est. 40. . . . 25,–

3344 NICARAGUA. 1912. H (Heaton, Birmingham). 1 córdoba. (Kr. 16). Sirvió como joya. Escasa. 
(MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3345 1912. H (Heaton, Birmingham). 1 córdoba. (Kr. 16). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . 30,–

3346 1912. H (Heaton, Birmingham). 1 córdoba. (Kr. 16). Golpecitos y rayitas. Escasa. MBC. Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3347 1912. H (Heaton, Birmingham). 1 córdoba. (Kr. 16). Golpecitos. Escasa. (MBC). Est. 90. . . 45,–

3348 NORUEGA. 1914. Haakon VII. 2 coronas. (Kr. 370). Limpiada. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3349 1915. Haakon VII. 2 coronas. (Kr. 370). Rayitas. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3350 1917. Haakon VII. 2 coronas. (Kr. 370). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3351 NUEVA ZELANDA. 1974. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 45). CU-NI. Día de Nueva Zelanda. En
estuche oficial. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3352 1933. Jorge V. 1 florín. (Kr. 4). Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3353 PALESTINA. 1934. 10 mils. (Kr. 4). CU-NI. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3354 PERÚ. 1973. Lima. 100 soles. (Kr. 261). Centenario Relaciones Comerciales entre Japón y
Perú. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3355 1975. 200 soles. (Kr. 262). Héroes de Aviación. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3356 1912. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3357 POLONIA. 1609. Danzig. Segismundo III. 1 orte. (Kr. 6 sim.). Sirvió como joya. (MBC-).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3358 1979. 20 zlotych. (Kr. Pr341). PROVA. Lote de dos monedas. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3359 1980. MW (Varsovia). 200 zlotych. (Kr. 110a). Lote de dos monedas. Proof. Est. 20. . . . . 12,–

3360 PORTUGAL. 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. MBC-. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3361 1898. Carlos I. 200 reis. (Kr. 537). 400 Aniversario - Descubrimiento de la India. EBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3362 1960. 5 escudos. (Kr. 587). Enrique el Navegante. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3363 1960. 5 escudos. (Kr. 587). Enrique el Navegante. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3364 1972. 50 escudos. (Kr. 602). ´Os Lusiadas´. EBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3365 RHODESIA del Sur. 1953. Isabel II. 1 corona. (Kr. 27). Cecil Rhodes. Escasa. Proof. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3366 1953. Isabel II. 1 corona. (Kr. 27). Cecil Rhodes. Golpecitos. EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . 20,–

3367 RUMANÍA. 1884. Carlos I. B (Bucarest). 5 lei. (Kr. 17.1). Golpecito. Escasa. MBC-. Est. 50. 30,–

3368 RUSIA. 1775. Catalina. San Petersburgo. 1 rublo. (Kr. 67a.2). Rara. BC+. Est. 90. . . . . . . 50,–

3369 1776. Catalina II. San Petersburgo. 1 rublo. (Kr. 67a.2). BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3370 1848. C�� (San Petersburgo). HI. 1 rublo. (Kr. 168.1). Golpecitos. MBC+. Est. 40.. . . . . . 30,–

3371 1913. Nicolás II. BC. 50 kopeks. (Kr. 58.2). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3372 1994. 2 rublos. (Kr. 342). Pavel Bazhov. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3373 1898. Nicolás II. 5 rublos. (Fr. 180). AU. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3374 República Árabe SAHARAUI Democrática. 1996. 5000 pesetas. (Kr. 36). 20º Aniversario -
Proclamación República. Proof. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3375 1996. 5000 pesetas. (Kr. 35). 20º Aniversario - Proclamación República. Proof. Est. 40.. . . 25,–

3376 1997. 5000 pesetas. (Kr. falta). Patrimonio español. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3377 1997. 5000 pesetas. (Kr. falta). Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3378 SAN MARINO. 1978. 2 escudos. (Fr. 14). AU. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3379 SENEGAL. 1975. 50 francos. (Kr. 5). 25º Aniversario - programa Euráfrica. Escasa. S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3380 1975. 150 francos. (Kr. 6). 25º Aniversario - programa Euráfrica. Escasa. S/C. Est. 90. . . . 60,–

3381 SERBIA. 1915. Pedro I. 2 dinara. (Kr. 26.1). EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3382 SOMALIA. 1979. 10 chelines. (Kr. 29a a 32a). 10º Aniversario de la República. Lote de
cinco estuches oficiales. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3383 SRI LANKA. 1957. Ceylán. 5 rupias. (Kr. 126). 2500 Años de Budismo. S/C. Est. 20. . . . . 9,–

3384 1957. Ceylán. 5 rupias. (Kr. 126). 2500 Años de Budismo. Escasa. Proof. Est. 40.. . . . . . 25,–

3385 SUECIA. 1938. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). S/C-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 38,–

3386 1939. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

3387 1939. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

3388 1940. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

3389 SUIZA. 1881. B (Berna). 1/2 franco. (Kr. 23). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3390 1969. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3391 1915. B (Berna). 10 francos. (Fr. 504). AU. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3392 SUDÁFRICA. 1894. 2 chelines. (Kr. 6). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3393 TOGO. 1977. 5000 francos. (Kr. 8). 10 Años del General Eyadema como Presidente.
Escasa. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3394 1977. 10000 francos. (Kr. 9). 10 Años del General Eyadema como Presidente. Proof. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3395 1977. 10000 francos. (Kr. 9). 10 Años del General Eyadema como Presidente. Escasa.
Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3396 TRINIDAD Y TOBAGO. 1980. FM (Franklin Mint). 25 dólares. (Kr. 39). 10 Aniversario -
Banco para el Desarrollo del Caribe. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3397 TÚNEZ. 1969. 1 dinar. Lote de seis monedas. Proof. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3398 TURKS & CAICOS. 1996. Isabel II. 20 dólares. Locomotoras de vapor. Lote de diez
monedas. Escasas. Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3399 TURQUÍA. Año 14 (1788). Abdul Hamid I. 1 piastra. (Kr. 398). Flor a derecha del toughra.
Descolgada y sobredorada. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3400 UMM AL-QAIWAIN. AH 1389/1970. Ahmad Bin Rashid al-Mualla. 1, 2, 5 y 10 riyals. (Kr.
PS1). En carterita oficial, con certificado. Proof. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3401 URUGUAY. 1969. d (Santiago). 1000 pesos. (Kr. Pn92). CU. Prueba. F.A.O. S/C. Est. 30. . 18,–

3402 1969. d (Santiago). 1000 pesos. (Kr. 55). FAO. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3403 VATICANO. 1865. Pío IX. R (Roma). 20 baiocchi. (Kr. 1360). EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

F 3404 YEMEN.1969. 50 rials. (Kr. 11). Memorial Qadhi Mohammed Mahmud Azzubairi. Escasa.
Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3405 AH 1395/1975. 2 1/2, 5, 10 y 15 rials. (Kr. MS1). En carterita oficial. Proof. Est. 150. . . . 90,–

3406 YUGOSLAVIA. 1932. Alejandro I. 50 dinara. (Kr. 16 var.). Sin firma bajo el busto. Limpiada. 
(MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

3407 CARLOS IV. 1790. Tabasco. Por el licenciado Lorenzo Santa María. Proclamación. Módulo
4 reales. (Ha. 224). Anv.: CARLOS IV REY DE ESPAÑA Y DE LAS INDIAS.
Perforación. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3408 FERNANDO VII. 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 2). Bella pátina. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3409 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (C.C. 3). Bella. Rara así. S/C-. Est. 90. . . . . . 60,–

F 3410 ISABEL II. 1843. Cádiz. Mayoría de edad. Módulo 2 reales. (Ha. 4). EBC-. Est. 70. . . . . . 45,–

OTRAS EFEMÉRIDES

3411 1620. Felipe III. Bronce. Reproducción unifaz del reverso de un cincuentín de la escuela de 
Grabadores. Muy interesante. (EBC). Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3412 1700. Felipe V. París. Proclamación del duque de Anjou al trono de España. (Divo 287).
Anv.: Busto de Luis XIV a derecha. Rev.: Felipe V a caballo. Bronce. 41 mm.
Grabador: Mauger. Rara. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3413 1702. Felipe V. Nápoles. (V.Q. 12196). Anv.: El rey a caballo a izquierda. Rev.:
ADVENTVI!PRINCIPIS!FOELICISSIMO. La Neápolis sentada con lanza, cornucopia y



escudo; el Vesubio al fondo de la Bahía. Bronce. 59 mm. Grabador: Ant. de Ianuario
(María Antonio di Genaro). Perforación. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3414 1788. Carlos III. Universidad de México en la muerte de Carlos III. (V.Q. 14144 var. metal). 
Anv. :  Bus to  de l  r ey .  Rev. :
£QUI£INGENUAS££REVOCAVIT£ARTIS£-£EXTINCTUS££AMABITUR£IDEM£. Urna
funeraria junto a la cual llora un niño indio y una matrona reclinada, todo sobre un
pedestal en cuya base hay tres niños y varios atributos de la ciencia. Bronce. 67 mm. 
Grabador: G. Gil. Golpes. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3415 1808. Napoleón. (V. 14173 sim.). Rev.: Batalla de Somosierra. Bronce dorado. Grabador:
Brenet. Leves golpecitos. Rara. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3416 1812. Fernando VII. Promulgación de la Constitución. Reproducción. (V.Q. 14190 sim.). Rev.: 
CONSTITUCION POLITICA DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA. Un libro posado sobre
dos orbes, sostenido por Marte y un indio. Calamina. 56 mm. Grabador: F. Sagau.
Golpes. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3417 1821. Fernando VII. Barcelona. Medalla francesa dedicada a cinco médicos que socorrieron
a Barcelona contra la peste. (V.Q. 14226). Anv.: PIETAS GALLICA. Alegoría de la
Ciudad agonizando entre la Religión y la Medicina; un ángel volando. Bronce. 48 mm. 
Grabador: Gayrard. Escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3418 1840. Isabel II. Homenaje a Pedro Calderón de la Barca. Por la Asociación Numismática
(1837) de Madrid. Bronce. 68 mm. Muy rara. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3419 1844. Isabel II. Barcelona. La Diputación Provincial a la Reina Madre. Regreso de María
Cristina de Borbón a España, con la toma del poder por Narváez. (V.Q. 14289) (V.
376) (R.A.H. 592). Anv.: MARIA CRISTINA DE BORBON. Su busto a izquierda. Rev.:
Ninfa en cuadriga a izquierda, con cornucopia y arrojando coronas de flores. Bronce.
52 mm. Grabador: Jubany. Superficies de cuños pulidos (Proof). Pátina marrón. Rara
en esta conservación. EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3420 (S. XIX). Barcelona. Conservatorio de Música del Liceo. Medalla 1ª clase. Bronce. 43 x 57
mm. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3421 1846. Isabel II. Barcelona. En la Boda de Isabel II con Francisco. (V.Q. 14292). Anv.:
Escudo de Barcelona en láurea. Rev.: ´Cum Regina Elisabeth II, eiusque soror...
Honor, pax, felicitas´. Bronce. 37 mm. Golpes. (MBC). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3422 1846. Isabel II. Barcelona. En la boda de Isabel II con Francisco. (V.Q. 14293 var. metal).
Anv.: Escudo de Barcelona en láurea. Rev.: ´Cum Regina Elisabeth II, eiusque soror... 
Honor, pax, felicitas´. Bronce. 23 mm. Golpecitos. MBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3423 1848. Isabel II. Barcelona. Concurso público para el proyecto de la Plaza Real. (V.Q. 14307 
var. metal) (Cru.Medallas 558b). Anv.: Escudo de la Ciudad entre palma y grifo.
Bronce. 53 mm. Grabador: Pomar. Bella. Escasa. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3424 1858. Isabel II. Inauguración del Canal de Lozoya. (Vives 408). Anv.: Cabezas de Isabel II
y Francisco de Asis. Bronce. 26 mm. Grabador: Bouvet. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3425 1859. Isabel II. Guerra contra Marruecos. Cesión de las joyas de la Reina. (V.Q. 14344) (V. 
415, variente de metal). Anv.: Busto de Isabel II a izquierda. Metal blanco. 57 mm.
Grabadores: Gerbier y Massonet. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3426 1860. Isabel II. Barcelona. Guerra contra Marruecos. (V. 809). Plomo. 54 mm. En estuche
original. Grabador: Pomar. Muy escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3427 1860. Isabel II. (París). Guerra de África. Desembarco. Anv.: Busto de Isabel II a izquierda. 
Metal blanco. 50 mm. Grabador: Massonet. Rarísima. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3428 1867. Valencia. (Cru. 366). Anv.: Virgen de los desamparados. Bronce dorado. Golpecitos.
EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3429 s/d (1868). Isabel II. A Salustiano de Olózaga. (V.Q. 14375) (V. 826). Rev.: Nació en Oyón, 
Rioja Alavesa el 8 de Junio 1805. Bronce. 45 mm. Grabador: Fernández. Muy escasa. 
MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3430 (hacia 1870). Barcelona. Premio a la aplicación. (Cru.Medallas 626a). Plata. 29 x 42 mm.
Con anilla. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3431 1871. Amadeo I. Barcelona. Exposición General Catalana. (Cru.Medallas 634). Anv.: Escudo
de la ciudad sobre capitel, entre atributos de las Artes, Ciencias y actividades
económicas. Rev.: PREMIO AL MÉRITO. Bronce. 51 mm. En estuche original. Escasa
en esta conservación. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3432 1871. Amadeo I. Barcelona. Exposición General Catalana. (V.Q. 14383 var. metal)
(Cru.Medallas 634). Anv.: Escudo de la ciudad sobre capitel, entre atributos de las
Artes, Ciencias y actividades económicas. Rev.: PREMIO AL MÉRITO. Bronce. 51 mm. 
Sin firma pero de buen corte. Escasa en esta calidad. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 45,–

3433 1871. Barcelona. Traslado del Templo de Junqueres. (Cru. 636). Latón. 32 mm. MBC+. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3434 1874. Alfonso XII. Cádiz. (V. 843). Rev.: Inauguración de la traída de aguas. Bronce. 45
mm. Grabador: Wyon. Escasa. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



3435 1876. Primera Romería Española al Vaticano. Anv.: PIO IX PAPA INFALIBLE. Su busto.
Rev.: Sagrado corazón en corona de espinas sobre cruz. Plata. 38 mm. Grabador:
Asís. Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3436 1876. Barcelona. Inauguración de la Fábrica de Medallas de Castells. (V.Q. 14393). Anv.:
Fachada del edificio. Bronce. 47 mm. Muy escasa. EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3437 1878. Alfonso XII. Madrid. Exposición Internacional de París. (V. 850, dorada). Anv.: Bustos
de los reyes a derecha. Rev.: Matrona con las armas de España y atributos frente al
pabellón español de la exposición. Bronce dorado. 51 mm. Grabador: Sala. Golpecitos. 
Rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3438 1878. Madrid. Exposición Universal París. F. Sala y Hnos. S. Miguel, nº 25. Latón. 17 mm.
Con anilla. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3439 1878. Alfonso XII. Exposición Universal de París. (rev: com V.Q. 14395). Anv.: Vista del
palacio del Trocadero. Rev.: ESPAÑA EN PARIS. Minerva sentada con láurea, entre
atributos de bellas artes, industria, etc... Bronce. 51 mm. Grabador: Sala. Resto de
soldadura pero atractiva. Escasa por el reverso. (EBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3440 1879. Alfonso XII. Baldomero Fernández Espartero. (V. 484, en bronce). Anv.: Su busto con 
collar del Toisón. Rev.: Escudo de armas, con nombres de sus victorias. Bronce. 53
mm. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3441 1880. Alfonso XII. Milenario de la Virgen de Montserrat. (V.Q. 14405). Anv.: La Virgen con
el niño entre seis ángeles. Bronce. 54 mm. Grabador: P. Vidal. Escasa. EBC-. Est. 50. 30,–

3442 (hacia 1880). Lleida. Medalla escolar. (Cru. 682). Anv.: CASA DE NTRA. SEÑORA Y
ENSEÑANZA. Anagrama de María bajo corona de estrellas. 30 x 38 mm. Con anilla.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3443 1881. Alfonso XII. Madrid. Congreso Nacional de Arquitectos. (V. 503). Bronce. 55 mm.
Grabador: AM. Viejo número de coleccionista en el anverso. Muy escasa. (EBC-). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3444 s/d. Alfonso XII. Sociedad Central de Horticultura. (V. 506). Anv.: Cabeza femenina a
izquierda, hoz debajo, todo en guirnalda. Bronce. 67 mm.Grabador: J. Esteban Lozano. 
Golpecitos. Muy escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3445 1881. Centenario de Calderón de la Barca. (V. 852 en bronce). Anv.: Su busto a izquierda. 
Bronce. Grabador: Sala.Bronce. 51 mm. Grabador: Sala. Golpes. (MBC+). Est. 30. . . . 18,–

3446 1881. Alfonso XII. Segundo Centenario de Calderón de la Barca. (V. 502). Anv.: Su busto a 
derecha. Rev.: ESPAÑA al autor de la Vida es Sueño en corona de palmas. Bronce.
60 mm. Grabador: Esteban Lozano. Golpecitos. Muy escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . 20,–

F 3447 1881. Alfonso XII. Inauguración del Trayecto ferroviario de Vilanova a Barcelona.
(Cru.Medallas 693) (V. 505). Anv.: Matrona con los escudos de Vilanova y Valls.
Debajo el de Barcelona. Rev.: Alegorías del trabajo y el comercio ante una
locomotora. Bronce. 57 mm. Grabador: Sala. Escasa. S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 40,–

3448 1884. Vilanova i la Geltrú. (Cru.Medallas 715) (Museo del Prado nº 227). Anv.: Busto a
derecha de Víctor Balaguer. Rev.: El edificio de la Biblioteca Balaguer. Bronce. 50
mm. Muy escasa. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3449 1885. Barcelona. El Ayuntamiento por los méritos contraídos durante el cólera. (Cru.Medallas 
728a). Anv.: Matrona protegiendo a niños, mientras la muerte, volando, se lleva a uno. 
Bronce. 54 mm. Escasa así. EBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3450 1888. Barcelona. Frederic Soler ´Pitarra´ recibe el premio de la ´Academia Española´ por
´Batalla de Reynas´. (Cru.Medallas 793a). Bronce. 56 mm. Grabadores: J. Morató y E. 
Canibell. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3451 1888. Alfonso XIII. (Acta Num.II, 69) (V. 543 var.). Anv.: ´Recuerdo de la Exposición
Universal´ Palacio de la Industria. Rev.: ´Talleres de Construcción de Gaspar Quintana 
Hijo´ Escudo de la ciudad. Metal blanco. 43 mm. Grabador: Piquer. Rara por su
conservación en este metal. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3452 1888. Barcelona. Exposición Universal. Anv.: Bustos acodados del rey y la regente a
izquierda. Rev.: La Fama y un amorcillo sobre una vista de la Expo. Bronce. 50 mm.
Grabadores: J. Solá y E. Arnau. Sin corona articulada. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3453 1889. Alfonso XII. Granada. Coronación de Zorrilla en los Alcázares de la Alhambra. (V.
548). Anv.: Busto laureado del poeta. Bronce. 45 mm. Grabador: A. Carrasco. Golpe
en canto. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3454 (hacia 1890). Mallorca. Asilo Provincial Misericordia. Premio al mérito. (Cru. 828). Bronce.
30 mm. Con anilla. EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3455 1892-3. Barcelona. Escuela Pública Municipal de Música. Premio al mérito y a la aplicación. 
(Cru. 744f). Plata. 42 mm. En estuche. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3456 1893. Alfonso XIII. Ripoll. Reedificación de Santa María de Ripoll. (Crul.Medallas 864).
Bronce. 50 x 35 mm. Con anilla. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3457 1893. Alfonso XIII. Ripoll. Restauración Basílica. (Cru.Medallas 865). Aluminio. 63 mm.
Grabador: Gelabert. Escasa. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



F 3458 1894. Alfonso XIII. IV Congreso Hispano-católico celebrado en la Basílica de Tarragona.
(Cru.Medalla 870) (Gimeno 78). Anv.: Vista de la catedral de Tarragona. Bronce. 62
mm. Grabador: Gelabert. Golpecitos. Escasa. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3459 1895. Madrid. Ficha de propaganda. Calamina. Regalo de la Fábrica de dulces Matias
López a descontar 2 reales de 5 pesetas en diversos establecimientos. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3460 1896. Montserrat. Romería. (Cru. 886). Latón plateado. 30 mm. EBC. Est. 20.. . . . . . . . . 15,–

3461 1897. Alfonso XIII. Los españoles de Buenos Aires a Antonio Cánovas del Castillo. (V. 579
en bronce). Anv.: Busto de Cánovas a derecha. Rev.: Ángel sentado sobre placa
inscrita. Bronce. 70 mm. Grabadores: Gottuzzo y Costa. Rara. EBC. Est. 25. . . . . . . 18,–

F 3462 1898. Alfonso XIII. Barcelona. Ayuntamiento Constitucional. Feria Concurso Agrícola. (V. 581, 
en plata). Plata. 31 mm. Grabadores: Sans, Arnau y J.Feu. Bonita pátina. Otro buen
trabajo artístico de Eusebio Arnau. Rara en plata. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3463 1897-98. Alfonso XIII. Madrid. Exposición de Industrias Nacionales. (V. 580) (Med.P.N.
1032). Anv.: Cabeza de Alfonso XIII. Rev.: La Fama, con láurea y hoz, sentada entre
instrumentos y frutos. Bronce. 50 mm. Grabador: B. Maura. Escasa. MBC. Est. 100. . . 45,–

3464 1899. Alfonso XIII. Barcelona. Sociedad Nacional de Avicultores Españoles. (Cru.Medallas
916) (V. 548). Bronce. 63 mm. Grabador: Arnau. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 100.. 45,–

F 3465 1902. Alfonso XIII. Barcelona. Instituto Agrícola Catalán de San Isidro. (Cru.Medallas 962).
Anv.: Payesa. Rev.: Escudo de la ciudad, dos amorcillos, colmena. Plata. 30 mm.
Grabadores: Pardell, y J.Costa Huguet y Cia. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3466 1904. Alfonso XIII. Alcalá de Henares a los arquitectos del VI Congreso Internacional. Anv.: 
Busto de Cervantes a derecha. Rev.: Torre medieval. Bronce. 50 mm. Grabador: J. A.
A. Golpes. Rara por su reverso. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3467 1904. Alfonso XIII. Visita a las cavas Codorniu. (Cru. 988). Bronce. 25 mm. EBC. Est. 15. . 12,–

3468 1905. Alfonso XIII. (Madrid). Premio de la Real Academia de las Ciencias. (V. 615, var.
metal). Anv.: Busto de José Echegaray a derecha. Bronce plateado. 68 mm. Grabador: 
B. Maura. Muy escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3469 1905. Alfonso XIII. Alcalá de Henares a Cervantes. (V. 619) (R.A.H. 746) (M.P.N. 1164).
Anv.: Su busto a derecha. Rev.: Leyenda. Bronce. 49 mm. Grabador: J. A. A. Muy
escasa en esta conservación. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3470 1905. Alfonso XIII. Atentado contra el Cardenal Casañas. (Cru.Medallas 1001 var. metal).
Anv.: Su busto a derecha. Bronce dorado. 51 mm. Grabador: Rodríguez. Rara. EBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3471 1905. Huelva. Anv.: ´Grandes fiestas de la enseñanza. Huelva´. Rev.: ´Exposición escolar
provincial. Septiembre 1905´. Bronce. 53 mm. Golpes. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3472 1906. Alfonso XIII. Barcelona. Ayuntamiento. Navidad. (Cru.Medallas 1013). Anv.: Escudo.
Rev.: Ángeles anunciando. Dorada. 64 mm. Grabadores: E.Arnau y Rodríguez. Escasa. 
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3473 1906. Alfonso XIII. A los defensores de la solidaridad catalana. (Cru.Medallas 1012a).
Bronce. 31 mm. Grabador: J. Solà. MBC+. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3474 1906. Alfonso XIII. Homenatge de la Solidaritat Catalana. (Cru.Medallas 1011b). Bronce
plateado. 31 mm. Grabador: E. Arnau. Anilla cercenada. MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . 9,–

F 3475 1907. Alfonso XIII. Barcelona. V Exposición Internacional de Arte. (Cru.Medallas 1017, var.
metal). Cobre plateado. 60 mm. Grabadores: Eusebio Arnau y Rodríguez. Rara. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3476 1907. Alfonso XIII. X Congreso Agrícola. (Cru.Medallas 1032). Cobre. 31 mm. Grabador:
Rodríguez. Rarísima. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3477 1908. Alfonso XIII. Zaragoza. Exposición Hispano-Francesa. (V. 636 var. metal). Anv.: Bustos 
acodados de Alfonso XIII y Victoria Eugenia a la izquierda. Rev.: Vista de los
pabellones. Bronce. 58 mm. Grabador: A. Anduiza. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 20,–

3478 1908. Alfonso XIII. Barcelona. Junta Provincial de Instrucción Pública. ´Recuerdo de la
primera Fiesta Escolar´. (Cru.Medallas 1044). Rev.: Genio con laurel y láurea entre dos 
niños estudiando. Bronce. 55 mm. Grabador: Solà. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

3479 1908. Barcelona. Cinquantenari dels Jocs Florals. (Cru.Medallas 1055a) (V. 647, en plata).
Rev.: Joan I de Catalunya y Aragón sentado en el trono. Bronce. 31 mm. Con anilla.
EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3480 1909. Barcelona. Catalunya a Guimerà. (Cru.Medallas 1060). Anv.: Busto del dramaturgo.
Rev.: Escudo de Catalunya. Bronce. 69 mm. Grabador: Vallmitjana. Medalla modernista, 
obra de Josep Llimona. En estuche. Rara. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3481 1910. Alfonso XIII. Barcelona. I Congreso Español Internacional de la Tuberculosis. (V. 652) 
(Cru.Medallas 1084). Cobre dorado. 51 mm. Grabadores: César Cabanes y Alsina. Con 
anilla. Rara. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



F 3482 1910. Alfonso XIII. Barcelona. Fiestas de Primavera. (Marín 33). Anv.: Alegoría. Rev.:
Escudo del Ayuntamiento. Bronce plateado. 50 mm. Grabadores: E. Arnau y Rodríguez. 
Muy rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3483 1914. Barcelona. Certamen de floricultura, pomología y arte floral. Anv.: Ángel entre
columnas y escudo de Barcelona. Bronce. 42 mm. Grabador: Vidal. Muy rara por su
reverso. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3484 Salamanca. Asociación Española para el progreso de las Ciencias. Latón. 30 mm. MBC+.
Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3485 Barcelona y Puigcerdà. Lote de cinco medallas en bronce. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–

3486 1918. Alfonso XIII. Barcelona. Mataró - 21 Congreso Agrícola Catalano - Balear.
(Cru.Medallas 1153). Anv.: Alegoría femenina de la agricultura. Rev.: Armas. Bronce.
31 mm. Grabador: Antonio Parera. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3487 1921. Barcelona. Primera audició Passió de Bach per l´Orfeó Català. (Cru. 1175 var.). Rev.: 
Incuso. Plata. 45 mm. Grabador: R. Sunyer. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3488 1921. Barcelona. Feria de Muestras. E. Sala-Fresser, 162. Aluminio. 26 mm. EBC-. Est. 15. 12,–

3489 1921. Alfonso XIII. València. Plaqueta Homenaje a Blasco Ibáñez. (Medallero Valenciano 304 
var. metal y sin nombre de grabador). Metal blanco. Unifaz. 60x40 mm. Rarísima.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3490 1922. Alfonso XIII. IV Centenario de la Vuelta al Mundo. (Academia de Historia 778, en
bronce). Anv.: Juan Sebastián Elcano. Rev.: Navío del s. XVI. Bronce. 50 mm.
Grabador: Juan B. Adsuara Ramos. Muy escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3491 1923. Barcelona. Exposición Internacional del Mueble y Decoración de interiores.
(Cru.Medallas 1191, en bronce). Bronce. 64 mm. Grabador: Borrel Nicolau. Golpes.
Muy escasa en bronce sin dorar. (EBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3492 1923. Masies de Voltregà. Coronación de la Virgen de la Gleva. (Cru. 1422). Alumnio. 40
mm. Con anilla. MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3493 1924. Alfonso XIII. Cincuentenario del Decreto que concede al Banco de España el
privilegio de emisión fiduciaria. (R.A.H. 779). Anv.: Alegoría. Rev.: Vista de la sede del 
Banco. Bronce. 60 mm. Grabador: Lorenzo Coullaut Valera. Escasa. EBC. Est. 50.. . . 30,–

3494 1925. Alfonso XIII. ´Al doctor Cardenal, en les seves noces d´or científiques´. (Cru.Medallas 
1223). Anv.: Su busto. Bronce. 50 mm. Grabador: Bru. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . 12,–

3495 1926. Alfonso XIII. Real Sociedad Canina de Catalunya. IV Exposición Internacional.
(Cru.Medallas 1229). Bronce dorado. 71 x 49 mm. Grabador: (Bru). Escasa. EBC-. Est. 
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3496 1926. Alfonso XIII. Real Sociedad Canina de Catalunya. IV Exposición Internacional.
(Cru.Medallas 1229 var. metal). Cobre plateado. 71 x 49 mm. Grabador: (Bru). Muy
escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3497 1926. Alfonso XIII. Real Sociedad Canina de Catalunya. IV Exposición Internacional.
(Cru.Medallas 1229 var. metal). Cobre. 71 x 49 mm. Grabador: (Bru). Muy escasa.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3498 1927. Alfonso XIII. Homenaje a Luis de Góngora y Argote en su III Centenario, por la Real 
Academia de Córdoba. Anv.: Su busto. Bronce. 70 mm. Grabador: E. Ruiz. Muy rara.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3499 1927. Alfonso XIII. Barcelona. Exposición Canina Internacional. (Cru.Medallas 1238). Bronce. 
50 mm. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3500 1929. Alfonso XIII. Barcelona. Exposición Internacional. Anv.: Bustos acodados de los reyes
a izquierda. Rev.: Alegoría de la ciudad ante el Palau Nacional. Plata dorada. 50 mm. 
Grabadores: E. Ausió y A. Parera. Escasa. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3501 1929. Alfonso XIII. Medalla de recuerdo de las que se obtenían visitando la Exposición de
1929. (Cru.Medallas 1267). Anv.: Vista del Palacio Nacional. Bronce. 30 mm. Unifaz.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3502 1933. II República. Barcelona. Cincuentenario Cámara de Comercio francesa. Rev.: Mercurio, 
al fondo vista de la ciudad desde el mar. Bronce. 50 mm. Grabador: Orianne. Escasa. 
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3503 1933. Ramón y Cajal. 65 x 55 mm. Grabador: M. Benlliure. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . 150,–

F 3504 1934. II República. Tarragona. III Concurso de teatro amateur catalán. Anv.: Alegoría del
Arte. Plata. 35 mm. Golpecitos. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3505 1945. Estado Español. Centenario de Mossèn Cinto Verdaguer. Anv.: Su busto a izquierda.
Bronce. 64 mm. Grabador: Marés. Escasa. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3506 1946. Estado Español. Homenaje a Manuel de Falla 1876-1946. Anv.: Busto a izquierda.
Bronce. 67 mm. Grabador: A. Bass. Muy escasa. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3507 1949. Estado Español. Valencia. Apertura del nuevo hospital. Bronce. 71 mm. Grabador:
Enrique Giner. Muy rara. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



3508 1950. Estado Español. Centenario de la Fundación de la Compañía Transatlántica Española. 
Bronce. 70 mm. Grabador: Marés. Rara. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3509 1951. Barcelona. Asociación de Pesebristas. Latón plateado. 40 mm. Dedicada. EBC-. Est.
18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3510 1951. Estado Español. Madrid. II Exposición Nacional de Numismática. Premio Calicó.
Bronce. 70 mm. Muy escasa. EBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3511 1952. Estado Español. Barcelona. XXXV Congreso Eucarístico Internacional. Bronce. 68 mm. 
Rara. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3512 1956. Barcelona. IV Centenario de la Abdicación de Carlos I. Bronce. 69 mm. EBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3513 1957. Estado Español. Madrid. En honor al Dr. Amorós en su jubilación. (Cru.Medallas
1900). Bronce. 54 x 82 mm. Acuñada por la FNMT. Grabador: J. Savall. Muy escasa.
EBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3514 1958. IV Centenario de la muerte del Emperador Carlos V. Bronce. 55 mm. EBC. Est. 30. . 25,–

3515 1958. Barcelona. Placa de Jurado. Exposición filatélica de la C. P. V. A. Latón. 55 x 85
mm. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3516 1961. Sabadell. XXV Aniversario. Cooperativa paquetería y astrakanes. Latón. 75 mm.
MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3517 1963. Estado Español. Tarragona. Aniversario de la llegada de San Pablo a Tarragona.
Anv.: San Pablo sobre navío entrando al puerto de Tarragona. Rev.: San Pablo,
entronizado, bendiciendo a un niño. Cobre dorado. 66 mm. Escasa. EBC+. Est. 25. . . 15,–

3518 1963. Estado Español. Barcelona. Centenario del Ferrocarril de Sarrià. (Cru.Medallas 1904).
Bronce dorado. 50 mm. Firma: X.&F. Calicó. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3519 1964. Estado Español. Barcelona. Exposición de Numismática Romana por el Instituto de
Prehistoria y Arqueología. (Cru.Medallas 1906). Anv.: Busto de Nerva a derecha. Rev.:
Hispania reclinada. Bronce plateado. 50 mm. Grabador: Llopis. Rara. EBC+. Est. 30. . 18,–

3520 1964. Estado Español. Banco de Bilbao. 107 Años de servicio. Bronce. 77 mm. Muy
escasa. EBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3521 1966. Bilbao. Congreso Esperanto. 30 mm. Con anilla. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 20,–

3522 1966. Estado Español. Madrid - Casa de la Moneda. Homenaje a Don Ramón del
Valle-Inclán. Bronce. 85 mm. Grabador: A. Muy escasa. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3523 1967. Barcelona. Ferrocarril Metropolitano. Bodas de plata. Plata. 50 mm. Dedicada. EBC.
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3524 1967. Estado Español. Barcelona. Universidad de Barcelona. Facultad de Farmacia. Anv.:
Armas nacionales con los escudos de Barcelona y de la facultad de farmacia. Bronce. 
42 mm. Grabador: Ballester. Rara. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3525 1967. Estado Español. Barcelona. Fiestas de Santa Cruz. Exposición ´Lleida a la terra
ferma´. Anv.: Armas de Lleida. Metal blanco. 70 mm. Escasa. EBC+. Est. 30.. . . . . . 15,–

3526 1968. Estado Español. Barcelona. III Asamblea de Instituciones de Cultura. Anv.: Sant Jordi 
matando al dragón. Rev.: Vista del Palacio de la Diputación Provincial. 70 mm. Rara.
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3527 1968. Estado Español. Anv.: Figura en traje tradicional catalán y armas. Rev.: Facsímil de
la portada del primer número de la revista editada en 1843. Bronce. 55 x 84 mm.
Curiosa plaqueta conmemorando la revista ´Lo verdades catala´ en su primera edición
de 1843. Escasísima. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3528 1968. Madrid. Congreso Esperanto. 30 mm. Con anilla. MBC+. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . 15,–

3529 1969. Estado Español. XI Rallye de coches de época Barcelona - Sitges. Metal blanco. 70
x 50 mm. Grabador: Pujol. Unifaz. Rara. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3530 1973. Madrid. Congreso Esperanto. 30 mm. Con anilla. MBC+. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . 15,–

3531 1973. Zaragoza. III Convención Numismática. 50 mm. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3532 1974. Bilbao. V Convención Numismática. 50 mm. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3533 1975. Juan Carlos I. Proclamación. Plata. 45 mm. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3534 1977. Juan Carlos I. Príncipe Felipe. Plata. 40 mm. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3535 1984. Madrid. 50º Aniversario - Junta Municipal de Tetuan. Bronce. 50 mm. EBC. Est. 5.. . 3,–

3535A 1988. Barcelona. JJ.OO. - Cobi. 17,38 grs. AU. 32 mm. En estuche original. Proof. Est.
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3536 s/d. Homenaje a Pablo Picasso. Anv.: Su busto. Bronce. 80 mm. Grabador: J. C. Lallement. 
Escasa. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3537 Lote de 45 medallas y condecoraciones en diversos metales. MBC-/EBC. Est. 300.. . . . . . 150,–

3538 Lote de ocho medallas variadas. MBC+/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



MEDALLAS EXTRANJERAS

3539 ALEMANIA. s/d. (Berlín). Homenaje a Mozart. Anv.: Busto a derecha. Bronce. 74 mm.
Grabador: Hartig. Muy escasa. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3540 ARGENTINA. 1880. Buenos Aires. A Bernardino Rivadavia. Bronce. 37 mm. Grabador: R.
Grande. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3541 BÉLGICA. 1888. (Bruselas). Premio de la Academia Universal de Ciencias y Artes
Industriales. Anv.: Alegoría de la ciencia y la industria. Bronce dorado. 70 mm.
Grabador: P. Fisch. Escasa. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3542 s/d (ca. 1888). Bruselas. Premio de la Exposición Permanente Universal. Anv.: Alegoría de
la Agricultura, Ciencia e Industria. Bronce dorado. 71 mm. Escasa. EBC-. Est. 35. . . . 25,–

F 3543 1897. Exposición Internacional de Bruselas. Bronce. 70 mm. Interesante publicación de la
medalla como si fuese moneda. Grabador: Wolfers. Muy escasa. MBC+. Est. 35. . . . . 20,–

3544 1924. Alberto. Anv.: Busto del rey a izquierda. Rev.: Armas belgas. Bronce dorado. 59 mm. 
Grabador: L. Johtthier. Escasa. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3545 BRASIL. 1872. Pedro II. Exposición Provincial de Pernambuco. Bronce. 37 mm. Golpecitos.
(MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3546 ECUADOR. 1922. República. Centenario de la batalla de Pichincha. Independencia
Sudamericana. Bronce. 79 mm. Grabador: L. Casadio. Golpecitos. Rara. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3547 ESTADOS UNIDOS. 1976. Bicentenario Independencia. Plata. 51 mm. En estuche. Proof.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3548 FILIPINAS. 1920. Manila. Commemorativa de la apertura de la ceca. (Basso (2ª edición)
140). Anv.: Busto del presidente Wilson de Estados Unidos. Sirvió como joya. Rara.
(BC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3549 FRANCIA. 1654. Luis XIV. Jetón. 28 mm. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3550 1816. Napoleón I. París. Restitución (1972) de la ceca de París de la original. En homenaje 
a Joaquín Murat, general francés y rey de las dos sicilias. Bronce. 76 mm. Grabador:
Jaley. EBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3551 1916. París. Cie. d´Assurances l´Union contre l´incendie, creada en 1828. Anv.: Dos Famas, 
con sendas trompas, sobre vista de la ciudad del Sena. Plata. 68 x 60 mm. Otorgada 
al político argentino Mariano Demarío, en Buenos Aires. Grabadores: Daniel Dupois y
Ch. Marey. EBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3552 1854. Napoleón III. París (concha). Jetón. Anv.: Panel de abejas frente a un arca de
monedas. Plata. 31 mm. Muy escaso. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3553 1895 (1897). República. París. Homenaje al presidente de Francia Félix Faure. Bronce. 68
mm. Grabador: Chaplain. Escasa. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3554 1896. República. París. Premio de la Exposición Nacional y Colonial de Rouen. Anv.:
Escena campestre. Rev.: Vista de Rouen. Bronce. 68 mm. Grabador: Roty. Escasa.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3555 1914. República. París. Homenaje al mariscal Joffre. Restitución de la ceca de París (1967). 
Bronce. 68 mm. Grabador: Henry Noce. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3556 ITALIA. (hacia 1495). Al Cardenal Francisco II Gonzaga, Marqués de Mantua. Anv.:
ÉFRAN!GOZAGA!CAR!MAT!LIBERALIT-ATIS!AC!ROE!ECCIE!IVBAR. Rev.: !OPVS!
SPERANDEI!. Bronce. 88 mm. Reproducción del siglo XVIII-XIX de una medalla del
grabador Sperandio Savelli. Rara. (EBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3557 PORTUGAL. 1865. Porto. Exposición Universal. Anv.: �GLORIA VICTORIBUS. Plata. 58 mm. 
Grabador: C. Wiener. Proof. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3558 RUSIA. 1958. 175 Aniversario de la Marcha Rusa. Anv.: Navío entrando a puerto. Rev.:
Buque de guerra saliendo de puerto. Bronce. 67 mm. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

3559 SUIZA. 1891. Genève. Rev.: INSTITUT ÉLECTRO HOMÉOPATHIQUE. Calamina. MBC+. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

CONDECORACIONES Y SIMILARES

3560 1875-1931. Orden del Mérito Militar. (Pérez Guerra 187). Cruz de plata troquelada en
chapa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3561 Lote de dos detente-balas. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3562 1 peseta. Lote de tres fichas de casino distintas. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–



PONDERALES
3563 Ponderal de 1/4 de dinar, cuadrado, con inscripciones poco claras y fragmentarias en

ambas caras. 0,97 grs. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3564 Ponderal cuadrado. Anv.: Incisiones en forma de seis pétalos de una flor, y otra en forma
de creciente. 4,59 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3565 Ponderal de 4 reales o escudos, para uso en Italia. Anv.: MEZZA SPAGNA. Escudo
coronado de castillos y leones cuartelados, con escusón (que imita mal el de los
Borbones) en el centro. 13,44 grs. Cilíndrico, en latón. Unifaz. EBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

3566 Ponderal de 4 reales o escudos, para uso en Italia. Anv.: MEZZA SPAGNA. Escudo
coronado de castillos y leones (rampantes a derecha) cuartelados, con escusón de los 
Borbones en el centro. 13,53 grs. Cilíndrico en latón. Unifaz. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

3567 Ponderal de 8 reales o escudos. Anv.: XX / D / V,,. Rev.: Haz de cinco flechas en círculo 
incuso. 27,02 grs. Cuadrada, con ambos caras biseladas, en latón. MBC. Est. 30. . . . 20,–

F 3568 Ponderal de 8 reales o escudos. Anv.: XXI D sobre h/D/B - IB. Rev.: Cruz patada en orla
tetralobular, todo en círculo. 26,63 grs. Troncopiramidal en latón. MBC. Est. 30. . . . . 20,–

3569 Ponderal de 8 reales o escudos. Anv.: SS / V222 / CRIS / TIA / escudito de Barcelona,
todo incuso. 26,89 grs. Troncopiramidal. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3570 Ponderal de 8 reales. (Mateu y Llopis IV, 33-4). Anv.: XXI DE VIII GR / Õ8ÕRÕ bajo
corona. Rev.: Õ1PHILIPVS!IIII!D!G!HISP!REX!1. Castillos y leones cuartelados. 27,24
grs. Cilíndrico, en latón. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3571 Ponderal de 8 reales. Anv.: Corona entre 7 y G; debajo XXI DE VIII GR / 8R. Rev.:
Leones y castillos (sic) cuartelados en orla lobular; no sólo los cuarteles están
cambiados, sino que además los leones miran a derecha, como en los ponderales de
Mateu y Llopis V - 43 y 44. 27,30 grs. Cilíndrico en latón. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

I N S T R U M E N TO S
3572 s. XX. Balanza de precisión, con el juego completo de pesas: 1, 2, 2, 5, 10, 10, 20 y 50

gramos, y las placas de 10, 20, 20, 50, 100, 200, 200 y 500 mil igramos.
Prácticamente nueva. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3573 Prensa de tornillo, para realizar improntas de monedas. Bien conservada. Est. 80. . . . . . 50,–

3574 Estereo microscopio Carl Zeiss SMXX, capaz de aumentar desde 4 hasta 100 veces de
visión sin variar la distancia de trabajo. Con todos sus implementos, incluido un
transformador, y manual de instrucciones en español. En su caja original, para facilitar 
su conservación y transporte. Oportunidad. Prácticamente nuevo. Est. 300. . . . . . . . 150,–

BILLETES
F 3575 1837. Carlos V, Pretendiente. 100 pesos fuertes. (Ed. A22). 8 de Abril. Raro. S/C-. Est.

900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3576 1857. Banco de Zaragoza. 100 reales de vellón. (Ed. A117). 14 de Mayo. Sin firmas y con
matriz. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3577 1857. Banco de Zaragoza. 100 reales de vellón. (Ed. A117). 14 de Mayo. Pareja correlativa, 
sin firmas y con matriz. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3578 1857. Banco de Zaragoza. 200 reales de vellón. (Ed. A118). 14 de Mayo. Sin firmas y con
matriz. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3579 1895. Banco de Zaragoza. 500 reales de vellón. (Ed. A119). 14 de Mayo. Sin firmas y con
matriz. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3580 1857. Banco de Zaragoza. 500 reales de vellón. (Ed. A119). 14 de Mayo. Pareja correlativa, 
sin firmas y con matriz. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3581 1857. Banco de Bilbao. 100 reales de vellón. (Ed. A134). 21 de Agosto. Sin firmas, pareja
correlativa. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 3582 1864. Crédito Castellano. 2000 reales de vellón. Valladolid. 1 de Diciembre. Serie A. MBC+. 
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3583 1863. Crédito Castellano. 4024 reales de vellón. Valladolid. 1 de Abril. Serie D. MBC+. Est. 
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3584 1911. Banco de Valls. 25 pesetas. 1 de Julio. Pablo de Baldrich. Con matriz. EBC. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



3585 1911. Banco de Valls. 100 pesetas. 1 de Julio. Marqués de Vallgornera. Con matriz. EBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3586 1921. Banco de Valls. 25 pesetas. 1 de Octubre. Pablo de Baldrich. Con matriz. EBC. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3587 Banco de Valls. 200 y 500 pesetas. Lote de dos pruebas, con matriz. EBC. Est. 150. . . . 90,–

3588 1906. 100 pesetas. (Ed. B97a). 30 de Junio. Serie B. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3589 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie A. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3590 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie B. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . 45,–

3591 1907. 25 pesetas. (Ed. B102). 15 de Julio. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3592 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de Julio. Doblez central, pero muy buen ejemplar. EBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3593 1907. 100 pesetas. (Ed. B104). 15 de Julio. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3594 1907. 100 pesetas. (Ed. B104). 15 de Julio. Escaso así. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

F 3595 1925. 100 pesetas. (Ed. B107). 1 de Julio. Felipe II. Sin serie. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . 50,–

3596 1925. 100 pesetas. (Ed. B107a). 1 de Julio. Felipe II. Pareja correlativa, serie D. S/C-. Est. 
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3597 1926. 25 pesetas. (Ed. B109). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Sin serie. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3598 1927. 50 pesetas. (Ed. B110). 17 de Mayo. Alfonso XIII. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

3599 1927. 500 pesetas. (Ed. B111). 24 de Julio. Isabel la Católica. EBC-. Est. 200.. . . . . . . . 110,–

3600 1928. 25 pesetas. (Ed. B112). 15 de Agosto. Calderón. Sin serie. MBC. Est. 10. . . . . . . . 6,–

3601 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Tampón de la II República, en
vertical. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3602 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Tampón de la II República, en
vertical. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3603 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Serie D. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3604 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Lote de veinte billetes serie F, la
mayoría correlativos. MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3605 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3606 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Dos agujeros de aguja reparados.
(S/C-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3607 1927. 500 pesetas. (Ed. C3). 24 de Julio. Isabel la Católica. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

3608 1927. 500 pesetas. (Ed. C3). 24 de Julio. Isabel la Católica. Leve doblez. EBC-. Est. 90. . 60,–

3609 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Trío correlativo, serie E.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3610 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Serie A. Leve doblez. EBC. Est. 9. . 6,–

3611 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Pareja correlativa, serie E. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3613 1928. 100 pesetas. (Ed. C6). 15 de Agosto. Cervantes. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 40,–

3614 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Serie A. Levísimo doblez. EBC+.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3615 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Pareja correlativa, serie A. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3616 1928. 100 pesetas. (Ed. C6 y C6a). 15 de Agosto. Cisneros. Lote de ocho billetes, sin
serie (dos) y serie A (seis). MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3617 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cisneros. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3618 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de Agosto. San Fernando. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3619 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de Agosto. San Fernando. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3620 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3621 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3622 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. Pareja correlativa. Leve doblez
central. EBC+/S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3624 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3625 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC-. Est. 15. . . . . . . 9,–

3626 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC+. Est. 30. . . . . . 18,–

3627 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



3628 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. S/C.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3629 1931. 500 pesetas. (Ed. C12). 25 de Abril. Elcano. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3630 1931. 500 pesetas. (Ed. C12). 25 de Abril. Elcano. Pareja correlativa. S/C. Est. 100. . . . . 60,–

3631 1935. 5 pesetas. (Ed. C14). Trío correlativo, sin serie. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3632 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Serie D. EBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3633 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Tres billetes, una pareja correlativa, serie D. S/C. Est. 20. . . 12,–

3634 1935. 10 pesetas. (Ed. C15). Sin serie. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3635 1935. 10 pesetas. (Ed. C15). Pareja correlativa, sin serie. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

3636 1935. 10 pesetas. (Ed. C15a). Serie A. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3637 1935. 10 pesetas. (Ed. C15a). Serie C. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3638 1935. 10 pesetas. (Ed. C15a). Pareja correlativa, serie C. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3639 1935. 500 pesetas. (Ed. C16). 7 de Enero. Hernán Cortés. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . 150,–

3640 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. S/C-. Est. 18. . . . . . 12,–

3641 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. S/C-. Est. 18. . . . . . 12,–

3642 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3643 1936. Bilbao. 5, 25 y 50 pesetas. (Ed. C19b, C20a, C21c y C22a). Serie de cuatro billetes, 
tres antefirmas distintas. MBC/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3644 1936. Santander. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. 1 de Noviembre. Serie completa, cinco
billetes. Raros. BC/MBC. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3645 1936. Gijón. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C31 a C35). 5 de Noviembre. Serie
completa, cinco billetes. BC+/MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3646 1937. Bilbao. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C36d, C38a, C39b, C40c y C41c). 1 de
Enero. Serie de cinco billetes. BC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3647 1937. Bilbao. 1000 pesetas. (Ed. NE27b var.). 1 de Enero. Antefirma: Banco Central. Rara
variante sin el fondo de color en anverso. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3648 1937. Bilbao. 50, 100 y 1000 pesetas. (Ed. C40a, C41a y NE27c). 1 de Enero. Serie de
tres billetes, con matriz. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3649 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Serie A. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3650 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Serie A. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3651 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Serie B. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3652 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Serie B. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3653 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Pareja correlativa, serie A. S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . 9,–

3654 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Pareja correlativa, serie B. S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . 10,–

3655 1937. 50 céntimos. (Ed. C42). Dos billetes, serie B. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3656 1937. 50 céntimos. (Ed. C42a). Serie C. S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3657 1937. 1 peseta. (Ed. C43). Pareja correlativa, serie A. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3658 1937. 1 peseta. (Ed. C43). Pareja correlativa, serie B. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3659 1938. 2 pesetas. (Ed. C44). Serie A. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3660 1938. 2 pesetas. (Ed. C44). Pareja correlativa, serie A. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3661 1937. Gijón. 25 pesetas. (Ed. NE29p). Prueba de reverso. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . 125,–

3662 1937. Gijón. 25 pesetas. (Ed. NE29p). Prueba de reverso. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . 125,–

3663 1937. Gijón. 100 pesetas. (Ed. C50). Septiembre. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3664 5 (dos), 10 (cinco), 15 (cinco) y 25 céntimos (tres). Lote de quince sellos-moneda. BC/EBC. 
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3665 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie J. EBC-. Est. 90. . . . . . . 65,–

3666 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie S. EBC+. Est. 100. . . . . . 75,–

F 3667 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie S. S/C-. Est. 150. . . . . . . 130,–

F 3668 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22). 21 de Noviembre. Serie A. EBC+. Est. 300. . . . . . 200,–

3669 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie K. EBC+. Est. 225.. . . . . 190,–

3670 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie Q. MBC+. Est. 120. . . . . 90,–

F 3671 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24a). 21 de Noviembre. Serie B. Roturas reparadas en
margen izquierdo. Raro. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3672 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24a). 21 de Noviembre. Serie C. Raro. BC-. Est. 50. . . 30,–

3673 1937. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D27). 12 de Octubre. Serie A. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . 90,–



3674 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie E. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3675 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie F. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3676 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29). 30 de Abril. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3677 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie D. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3678 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie H. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3679 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie D. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3680 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie D. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

3681 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie G. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3682 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie M. S/C-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3683 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie N. S/C. Est. 150. 90,–

3684 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie B. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3685 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie G. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . 60,–

3686 1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35). 20 de Mayo. Raro. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3687 1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35). 20 de Mayo. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . 250,–

3688 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie G. S/C-. Est. 140. . . . . . . . . . 110,–

F 3689 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie L. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . 110,–

3690 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Herrera. Serie E. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . 55,–

3691 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de Enero. Menéndez y Pelayo. Serie C. MBC. Est. 70. . . 50,–

3692 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie B. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . 50,–

3693 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie F. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3694 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Raro. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3695 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Raro. MBC+. Est. 525. . . . . . . . . . . 450,–

F 3696 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de Junio. Hernán Cortés. Sin serie. S/C-. Est. 120.. . . . . . . 70,–

3697 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Serie B. EBC. Est. 70. . . . . . . . 40,–

F 3698 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Sin serie. S/C-. Est. 130.. . . . 90,–

3699 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie A. S/C-. Est. 80. . . . . 60,–

3700 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie E. S/C-. Est. 70. . . . . 40,–

3701 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie I. MBC. Est. 20.. . . . . 15,–

3702 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie G. EBC+. Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3703 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie J. S/C-. Est. 100. 70,–

3704 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. BC. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 3705 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. MBC-. Est. 170. . . . . . . . 120,–

3706 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie C. MBC+. Est. 35. . . 20,–

3707 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie H. MBC. Est. 40. . . 25,–

3708 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie H. Manchita en
margen anverso. Escaso. (EBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3709 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie I. S/C. Est. 70. . . . . 40,–

F 3711 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie C.
Leve doblez. Escasos. EBC. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3712 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie A. S/C-. Est. 20. . . . 12,–

3713 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie A. EBC+. Est. 20. . . 12,–

3714 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie J. S/C-. Est. 20. . . . 12,–

3715 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Pareja correlativa, serie C.
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3716 1945. 1 peseta. (Ed. D49). 15 de Junio. Isabel la Católica. Sin serie. S/C. Est. 80. . . . . . 50,–

3718 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie A. EBC+. Est. 15. . . . . 9,–

3719 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie C.
S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3720 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie F.
Pequeña mancha en margen. (S/C-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3721 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie G.
S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3722 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie I.
S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3723 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. EBC-. Est. 20. . . . . . 15,–

3724 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. S/C. Est. 50. . . . . . . 30,–

3725 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie A. S/C. Est. 30. . . . . . . 20,–

3726 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie K. MBC+. Est. 20. . . . . . 12,–

3727 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Dos billetes, series E y G.
BC+/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3728 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie C. EBC+. Est. 50. . . . 30,–

3729 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de Febrero. Goya. Sin serie. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3730 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie A. MBC. Est. 25. . . . . . . . . 12,–

F 3731 1946. 500 pesetas. (Ed. D53). 19 de Febrero. Padre Vitoria. Raro. MBC. Est. 220. . . . . . 180,–

3732 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de Febrero. Vives. Raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 3733 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de Febrero. Vives. Doblez central. Raro. (MBC+). Est.
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3734 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de Abril. Séneca. Sin serie. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 9,–

F 3735 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de Abril. Séneca. Sin serie. EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 50,–

3736 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie A. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

3737 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie B. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

3738 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie E. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–

3739 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de Marzo. Elcano. Sin serie. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3740 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie A. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3741 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie A. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3742 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie E. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

3743 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie E. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3744 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie M. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3745 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie M. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

3746 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Pareja correlativa, serie M. S/C. Est. 50. 40,–

3747 1948. 5 pesetas. (Ed. D56 y D56a). 5 de Marzo. Elcano. Tres billetes, sin serie y pareja
correlativa, serie H. BC+/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3748 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Lote de tres billetes, series B y E (dos). 
BC+/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3749 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie A. S/C-. Est. 100.. . . . . . . . . . 70,–

3750 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie C. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3751 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie H. Mancha. (EBC-). Est. 25. . . . 15,–

3752 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3753 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Serie B. EBC-. Est. 9. . . . . 6,–

3754 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Pareja correlativa, serie A.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3755 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Pareja correlativa, serie G.
EBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3756 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio.La Dama de Elche. Lote de seis billetes, series B, 
G (dos), I (dos) y J. MBC-/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3757 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Raro. BC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3758 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Raro. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 3759 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Ligero doblez central. Raro.
EBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3760 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de Agosto. Balmes. Pareja correlativa, sin serie. S/C. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3761 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-. Est. 25. 15,–

F 3762 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de Noviembre. Benlliure. Sin serie. Leve doblez central.
Escaso. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3763 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie B. Doblez, pero buen
ejemplar, con todo el apresto. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3764 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. S/C-. Est. 16. . . . . . 12,–

3765 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. S/C. Est. 20. . . . . . 12,–

3766 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie A. S/C. Est. 8. . . . . . . 5,–



3767 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie H. S/C. Est. 8. . . . . . . 5,–

3768 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie K. S/C. Est. 8. . . . . . . 5,–

3769 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie L. S/C-. Est. 9. . . . . . . 6,–

3770 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie A. S/C. 
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3771 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Dos parejas correlativas, serie
D. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

3772 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie F.
S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3774 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Trío correlativo, serie R. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3775 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Cinco billetes correlativos, serie 
E. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3776 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Cinco billetes correlativos, serie 
I. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3777 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Cinco billetes correlativos, serie 
L. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3778 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

3779 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. Leve doblez. EBC. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3780 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. EBC+. Est. 150. . . . . . 120,–

3781 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie C. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

3782 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Pareja correlativa, serie C. Leve
doblez central y una insignificante manchita. EBC+. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3783 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Lote de tres billetes, serie C.
MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3784 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de Diciembre. Sorolla. Sin serie. (EBC+). Est. 225. . . . 180,–

F 3784A 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Serie C. Escaso. EBC. Est. 125. 75,–

3785 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie D.
Castaño oscuro. S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3786 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 2V.
Castaño oscuro. S/C. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3787 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Trío correlativo, serie 3T.
Castaño oscuro. S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3788 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Cuatro billetes, series 1U,
2P y 2V. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3789 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. S/C. Est. 30. . . 18,–

3790 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. S/C. Est. 30. . . 18,–

3791 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3792 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie G.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3793 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3794 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie
1A. S/C-. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3795 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie
1A. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3796 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Cinco bil letes
correlativos, serie 1C. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3797 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Lote de 99 billetes con
la faja de la FNMT, serie I. Numeración 0997001 - 0997099. S/C. Est. 250. . . . . . . 170,–

3798 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. S/C. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

3799 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. S/C. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

3800 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. S/C. Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–

3801 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Serie F. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . 4,–

3802 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Pareja correlativa impar, serie V.
EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



3803 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de doce billetes, serie C: Tres
parejas y seis correlativos. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3804 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3805 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3806 1954. 25 pesetas. (Ed. D68). 22 de Julio. Albéniz. Sin serie. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . 80,–

F 3807 1954. 25 pesetas. (Ed. D68). 22 de Julio. Albéniz. Sin serie. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . 120,–

3808 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Pareja correlativa, serie M. S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3809 1954. 500 pesetas. (Ed. D69). 22 de Julio. Zuloaga. Sin serie. MBC+. Est. 140. . . . . . . . 110,–

F 3810 1954. 500 pesetas. (Ed. D69). 22 de Julio. Zuloaga. Sin serie. Manchita en margen reverso. 
Raro. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3811 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie N. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3812 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie U. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3813 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie V. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3814 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie H. Levísimo
doblez central. EBC+. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3815 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie S. S/C. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3816 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie C. EBC. Est. 40. 25,–

3817 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie E. S/C. Est. 60. 40,–

F 3818 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Pareja correlativa, serie 
1A. Escasos así. S/C-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3819 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1G. S/C-. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3820 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. Leve doblez. EBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3821 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. S/C. Est. 40. . . . . . . 25,–

3822 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembe. Bécquer. Serie A. S/C. Est. 10. . . . . . . 6,–

3823 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Pareja correlativa, serie 1F.
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3824 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Lote de dos billetes, series B y 
1B. EBC-/EBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3825 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de Noviembre. San Isidoro. Sin serie. MBC+. Est. 25.. . 15,–

3826 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de Noviembre. San Isidoro. Sin serie. Escaso así. S/C.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3827 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie B. MBC. Est. 20. . . 12,–

3828 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Pareja correlativa, serie Z.
S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3829 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Pareja correlativa, serie 1E. 
S/C. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3830 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Sin serie. MBC+. Est. 20. . . . . . . 12,–

F 3831 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3832 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Serie 4D. S/C. Est. 8. . . . . . . . . 5,–

3833 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 5R. S/C.
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3834 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Lote de tres billetes, series 5X, 7C 
y 7P. EBC/S/C-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3835 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Lote de 17 billetes, series: 4J
(ocho, todos correlativos) y 7M (nueve, todos correlativos). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . 20,–

3836 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Sin serie. EBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

3837 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Sin serie. S/C. Est. 90. . . . . . . . . 50,–

3838 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Sin serie. S/C. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

3839 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie H. S/C. Est. 18. . . . . . . . . 12,–

3840 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie L. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3841 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie M. S/C-. Est. 18. . . . . . . . 12,–



3842 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie Z. S/C. Est. 18. . . . . . . . . 12,–

3843 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie 1Q. S/C. Est. 18. . . . . . . . 12,–

3844 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie H. S/C-.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

3845 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie M. S/C.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

3846 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie Y. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3847 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie Z. S/C.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

3848 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de Septiembre. Echegaray. Sin serie. MBC+. Est. 40. . . 25,–

F 3849 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

3850 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 2L. S/C-. Est. 18. . . 12,–

3851 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, serie 2L. 
S/C-/S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

3852 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Trío correlativo, serie 2L.
S/C-/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36,–

F 3853 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75c). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 9A. S/C-. Est. 150. . . 90,–

3854 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie Z. Falso de época. Cuatro
taladros y cuatro tampones rojos FALSIFICATION. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3855 1976. 5000 pesetas. (Ed. falta). 6 de Febrero. Carlos III. Serie U. MBC+. Est. 70. . . . . . . 55,–

3856 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Sin serie. S/C. Est. 15. . . 9,–

3857 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3858 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, serie
A. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3859 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Lote de cuatro billetes,
series: D, F, 1J y 1M. S/C-/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3860 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Serie A. EBC+. Est. 15. . . . 9,–

3861 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Serie D. S/C-. Est. 20. . . . . 12,–

F 3862 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3863 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a var.). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Serie 5T. S/C-. Est. 60. 40,–

3864 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Serie 6Q. S/C-. Est. 60. . . . 40,–

F 3865 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4b var.). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Serie 9D. Raro. S/C-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3866 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-. Est. 30. . 20,–

3867 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C. Est. 40. . 30,–

3868 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C. Est. 40. . 25,–

3869 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3870 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Serie K. S/C-. Est. 40. . 25,–

3871 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Serie R. S/C-. Est. 30. . 20,–

3872 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, serie
R. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3873 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, serie
2F. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3874 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Sin serie. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3876 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Trío correlativo, sin serie. S/C. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3877 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Trío correlativo, sin serie. S/C. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3878 1980. 200 pesetas. (Ed. E6b). 16 de Septiembre. Clarín. Serie 8A. Doblez central. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3879 1980. 200 pesetas. (Ed. E6c). 16 de Septiembre. Clarín. Serie 9A. S/C. Est. 25. . . . . . . . 18,–

3880 1980. 200 pesetas. (Ed. E6c). 16 de Septiembre. Clarín. Trío correlativo, serie 9A. S/C. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



3882 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7a). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Serie A. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3884 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de Abril. Mutis. Sin serie. S/C-. Est. 30.. . . . . . . . . . . 18,–

3885 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de Abril. Mutis. Pareja correlativa, sin serie. S/C. Est. 50. 35,–

3886 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de Abril. Mutis. Serie 1T. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3887 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de Abril. Mutis. Trío correlativo, serie 1V. S/C. Est. 100. 60,–

3888 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Sin serie. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3889 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Sin serie. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3890 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Sin serie. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3891 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Dos billetes, sin
serie. EBC+/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3892 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés. Trío correlativo, sin serie.
S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3893 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Tres billetes, sin
serie. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3894 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Lote de cien billetes 
correlativos, sin serie. Con faja de la FNMT. S/C. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

3897 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Sin serie. S/C. Est. 120. . . 75,–

F 3898 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11b). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, serie
9A. S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3899 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). 17 de
Agosto. Trío correlativo. Leves manchitas. (EBC). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

3900 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 centavos. (Ed. CU66). 15 de Mayo. MBC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3901 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 50 centavos. (Ed. CU67). 15 de Mayo. S/C-.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3902 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 1 peso. (Ed. CU68). 15 de Mayo. S/C. Est.
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3903 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 pesos. (Ed. CU70a). 15 de Mayo. Fechado 
con estampilla. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3904 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU76). 15 de Mayo. Sobrecarga 
PLATA. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3905 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 pesos. (Ed. CU79). 15 de Mayo.
Sobrecarga PLATA. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3906 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 centavos. (Ed. CU81). 15 de Febrero. S/C. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3907 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de Febrero. S/C. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3908 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU83). 15 de Febrero. Raro
así. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3909 1813. Tesorería Nacional de Puerto Rico. 25 pesos. (Ed. PR2). 4 de Mayo. EBC-. Est. 300. 150,–

3910 1948 a 1954. 5 pesetas. Lote de tres billetes: Elcano, Balmes y Alfonso X. S/C-/S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 3911 1992. 1000, 2000 y 5000 pesetas. Lote de tres billetes con la misma numeración 000575,
sin serie. Conjunto muy raro. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3912 1948 a 1953. 1 peseta. Lote de cuatro billetes: La Dama de Elche, Don Quijote (dos) y
Marqués de Santa Cruz. S/C-/S/C. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3913 Lote de 18 billetes españoles. A examinar. BC+/S/C. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3914 Lote de veinte billetes españoles, once de ellos sin serie; dos parejas correlativas, todos
los demás distintos. A examinar. MBC-/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3915 Lote de 63 billetes españoles, incluye algunas parejas correlativas. A examinar. BC+/S/C.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3916 Lote de 66 billetes españoles. A examinar. RC/S/C. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3917 Lote de setenta billetes españoles. A examinar. MBC-/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3918 Álbum con 83 billetes españoles, incluyendo billetes de Asturias y Léon y de Gijón.
RC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



3919 Lote de 112 billetes españoles. A examinar. BC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

CATALUNYA

3920 Barberà de la Conca. 5 céntimos. (T. 368). S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3921 Batea. 35 céntimos. (T. 392). Cartón nº 50. Escaso. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3922 Cabanabona. 50 céntimos. (T. 637a). Cartón nº 258. Muy raro. MBC-. Est. 200. . . . . . . . 90,–

F 3923 Cadaqués. 50 céntimos. (T. 668). Raro. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3924 Cadaqués. 1 peseta. (T. 670). EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3925 Cambrils de Mar. 1 ral. (T. 724a). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3926 Castellet de Llobregat. 5 céntimos. (T. 846). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3927 Castellgalí. 1 peseta. (T. 853b). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3928 Esparraguera. 10 céntimos. (T. 1081). Cartón. Raro. S/C. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3929 Fonts de Sacalm. 5 céntimos. (T. 1213). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

3930 Just Desvern. 1 peseta. (T. 1484). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3931 Lleida. 50 céntimos. (T. 1537). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3932 Lloret de Mar. 5 céntimos. (T. 1579). Cartón. Raro. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3933 Ogassa. 1 peseta. (T. 1922). Manchas. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 3934 Palafolls. 25 céntimos. (T. 1995). Nº 14. Raro. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3935 Palafrugell. 50 céntimos. (T. 2000). EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3936 Pardines. 1 peseta. (T. 2056). S/C. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3937 Pau. 25 céntimos. (T. 2074). Raro. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3938 Reus. 1 peseta. (T. 2415). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3939 Riudecols. 50 céntimos. (T. 2500). Cartón. Muy raro. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . 300,–

3940 Salardú. 1 peseta. (T. 2588). MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3941 La Selva del Camp. 2 pesetas. (T. 2683). Cartón. Raro. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . 100,–

3942 Tremp. 1 peseta. (T. 3019). Raro. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3943 Vandellòs. 25 céntimos. (T. 3124). Cartón. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3944 Vilanova de Sau. 1 peseta. (T. 3297). Cartón. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3945 Vilatorta. 1 peseta. (T. 3339). Cartón. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

OTROS MUNICIPIOS DE LA REPÚBLICA

3946 GRANADA. Motril. Comité Central Permanente de Enlace. 5 céntimos. (KG. falta). MBC. Est. 
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3947 JAÉN. Jaén. Industria Hotelera, Cafetera y Anexos. 50 céntimos. (KG. 422). Manchas.
(MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

3948 ZARAGOZA. Lagata. Colectividad. 50 céntimos. (KG. 437). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 20,–

BILLETES EXTRANJEROS

3949 DINAMARCA. 1808. 1 rigsdaler courant. (Pick A28). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3950 FRANCIA. Ravitaillement français. 10 céntimos. Cartón. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3951 GUINEA ECUATORIAL. 1969. Banco Central. 100 pesetas. (Pick 1). 12 de Octubre. Emitido 
en la FNMT. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3952 1969. Banco Central. 500 pesetas. (Pick 19). 12 de Octubre. Tampón del ´Banco de Guinea 
Ecuatorial, habilitado para 5000 bipkwele´. Emitido en la FNMT. EBC+. Est. 20. . . . . 12,–

3953 ITALIA. Banca d´Italia. 500 liras. (Pick 70d). Escaso. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3954 Banca d´Italia. 1000 liras. (Pick 72c). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3955 PORTUGAL y COLONIAS. Lote de catorce billetes. A examinar. BC/S/C-. Est. 90. . . . . . . 60,–

3956 Lote de 29 billetes extranjeros. RC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3957 Lote de diez billetes extranjeros y dos papeles de finanzas. BC/EBC. Est. 25. . . . . . . . . 9,–



ACCIONES
3958 1885. Compañía de los Ferro-carriles de Mallorca. Obligación 500 pesetas. 1 de Julio. Serie 

E. Con matriz. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3959 1927. Banco de Felanitx. Obligación 25 pesetas. 1 de Julio. Serie D. BC. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 3960 1889. Banco de Felanitx. Obligación 50 pesetas. 1 de Julio. Serie E. Cuatro taladros. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

LOTES DE  CONJUNTO
3961 REPÚBLICA ROMANA. Lote de dos victoriatos anónimos, uno de ellos forrado. BC+. Est.

40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3962 Lote de cuatro denarios: Cassia, Porcia, Sergia y Tullia. BC+/MBC-. Est. 130.. . . . . . . . . 90,–

3963 IMPERIO ROMANO. Lote formado por un sestercio de Marco Aurelio, dos ases: Adriano y
Marco Aurelio y un follis de Diocleciano. Cuatro piezas. A examinar. BC-/MBC-. Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3964 Conjunto de 34 monedas: tres ases, un dupondio, cinco follis, cinco antoninianos y veinte
pequeños bronces del Bajo Imperio. RC/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3965 Lote formado por 51 pequeños bronces del Bajo Imperio. A examinar. RC/MBC. Est. 150. . 90,–

3966 Lote de 62 pequeños bronces del Bajo Imperio. A examinar. RC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . 75,–

3967 Lote de cuatro denarios: Vespasiano, Trajano, Cómodo y Geta. MBC-. Est. 150. . . . . . . . 90,–

3968 Lote de cinco monedas: As de Claudio y cuatro antoninianos: Treboniano Galo, Volusiano,
Probo y Póstumo. A examinar. BC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3969 Lote formado por 37 tetradracmas de vellón acuñadas en Alejandría, del siglo III d.C.,
incluye además un bronce griego y un felús árabe. 39 piezas. A examinar.
MBC-/MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3970 IBERIA. Lote formado por un as de Calagurris - Tiberio y un as de Claudio. BC-/BC. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3971 Lote de cinco ases: Beligiom, Castele, Obulco, Segia y Turiasu, incluye además dos
bronces griegos. Siete piezas. A examinar. RC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3972 Cartagonova (Cartagena). Lote formado por doce monedas de 1/4 calco (FAB. 403). A
examinar. MBC-/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3973 Lote de veinte bronces de la ceca de Ibsim (Eivissa): ocho de 1/8 calco, once de 1/4 calco 
y un rarísimo semis de Claudio (FAB. 753). A examinar. RC/MBC-. Est. 300. . . . . . . 200,–

3974 Lote formado por 34 bronces surtidos desde la época cartaginesa a la romana; incluye
además un divisor de plata ibérico con cospel faltado y tres bronces romanos.
Imprescindible examinar. 38 piezas. BC/MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3975 EDAD MEDIA. Lote de cinco monedas medievales catalanas - incluye dos pirrals rotos y
otra europea. BC-/BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3976 Sicília. Lote de once diners, distintos reyes y tipos. A examinar. BC/MBC-. Est. 300. . . . . 150,–

3977 AUSTRIAS. 1622 y 1634. Barcelona. Lote de dos diners. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3978 1662 y 1663. Granada. N. 16 maravedís. Lote de dos monedas. Escasas. MBC-/MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3979 Felipe IV. Lote de tres cobres de 16 maravedís, uno de fecha no visible. BC/MBC. Est. 40. 30,–

3980 Felipe IV. Lote de cuatro cobres resellados. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3981 Cuatro cobres de la época de los Austrias, uno de Pamplona. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3982 Lote de cinco cobres de la época de los Austrias y uno de Isabel II. BC/BC+. Est. 30. . . 20,–

3983 Lote de cinco monedas de cobre de la época de los Austrias y 1 real macuquino.
BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3984 BORBONES. Felipe V. Segovia. 2 y 8 maravedís. Lote de dos monedas. RC/BC+. Est. 9. . 6,–

3985 1824, 1828 y 1831. Segovia. 2 maravedís. Tres monedas. BC/MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . 12,–

3986 1828 y 1833. Segovia. 4 maravedís. Dos monedas. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3987 1839 y 1846. Segovia. 8 maravedís. Dos monedas. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3988 Lote de tres monedas: 1/2 real Madrid 1752, 1/2 real México 1798 y 2 reales Sevilla 1850. 
BC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3989 CENTENARIO. 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Diez monedas. Bellas. Brillo original.
S/C-/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



3990 ESTADO ESPAÑOL. 1 peseta. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3991 1 peseta. Lote de nueve monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3992 5 pesetas. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3993 50 pesetas. Lote de cuatro monedas. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3994 Lote de dieciocho fichas de cooperativas y otras entidades. MBC/EBC. Est. 40. . . . . . . . . 20,–

3995 Lote de veinte fichas del Borne. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3996 JUAN CARLOS I. 1976 y 1977 (dos). Lote de tres carteritas de la FNMT. Proof. Est. 7. . . 5,–

3997 Lote de dos estuches ´Así nace una moneda´. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3998 Lote de catorce monedas españolas, la mayoría en cobre. A examinar. BC-/BC+. Est. 25. . 15,–

3999 Lote de 42 monedas españolas en plata de diversos valores, diez tamaño duro. BC-/BC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

4000 Lote de 300 monedas españolas. MC/S/C. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4001 Lote de 1032 monedas, la mayoría españolas. RC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4002 EXTRANJERO. Lote formado por cuatro cobres europeos de los siglos XVI-XVII y un vellón. 
A examinar. RC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4003 CHINA. Lote compuesto por dos monedas-azada, una moneda-pez y una moneda-puente. A
examinar. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4004 ESTADOS UNIDOS. 1 (veinte), 5 centavos, 1 dime (trece), 1/4, 1/2 (dos) y 1 dólar (cinco).
Lote de 42 monedas distintas, trece en plata. BC/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4005 FRANCIA. 1989. 1 franco. (Kr. 967). NI. 200 Aniversario de la convocatoria de los Estados
Generales. Dos monedas. EBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4006 1960 y 1965. 5 francos. (Kr. 926). Lote de dos monedas. MBC+. Est. 5.. . . . . . . . . . . . 3,–

4007 5 (dos), 10 (tres) y 50 francos. Lote de seis monedas distintas. MBC+/EBC+. Est. 35. . . . 20,–

4008 1 (dos), 5 (dos), 10 (dos), 20, 25 céntimos (dos), 1, 2 y 20 francos. Lote de doce
monedas distintas, tres en plata. BC/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4009 INGLATERRA. 1939-1946. Jorge VI. 6 peniques. (Kr. 852). Lote de cinco monedas.
EBC/EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4010 LUXEMBURGO. 1963 y 1964. 100 francos. Lote de cinco monedas, una de Carlota y cuatro 
de Juan. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4011 PORTUGAL. Lote de cuarenta monedas distintas en diversos metales, doce en plata. A
examinar. BC/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4012 RUSIA. Lote de tres monedas de 5 kopeks de cobre, 1770, 1779 y 1792. A examinar.
BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4013 2, 10, 20 kopeks, 1 (diecinueve), 5 (dos), 20, 50 (cuatro) y 100 rublos. Lote de 30
monedas distintas en diversos metales. A examinar. MBC/Proof. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

4014 SUIZA. 10 (cuatro), 20 rappen (cinco), 1/2 (ocho), 1 (cinco), 2 (siete) y 5 francos. Lote de
treinta monedas distintas. MBC/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4015 1 (siete), 2 (tres), 5 (treinta y ocho), 10 (quince), 20 rappen (treinta y uno), 1/2
(veinticinco), 1 (catorce), 2 (once) y 5 francos (seis). Álbum con 150 monedas
distintas, 19 en plata. BC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4016 Lote de trece monedas extranjeras, dos en expositor. A examinar. BC+/S/C. Est. 30. . . . . 18,–
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